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УВОД 

 

Материјално-технички услови 

 

Школска 2019/2020. година, почела је на време, 2. септембра 2019. и у условима уобичајеним заОсновну школу „Коста 

Ђукић“. Настава је започета у 7 школских објеката (матичнашкола и 6 издвојених одељења), са великим бројем ученика - 

путника, као и са више наставника који радеу две и више школа. 

Општина Младеновац је даривала ученике првог разреда са пакетићем у којем се налазила свеска, оловка, зарезач, 

гумица, бојице и фломастери. 

Од прикупљених средстава ђачке чланарине за школску библиотеку, купљена је сва потребна лектира, као и педагошка 

литература и енциклопедије. 

Издвојена одељења имају своје мале библиотеке сачињене од лектире за ученике од I до IV разреда, а у Великој Иванчи 

-Реци постоји комплетна библиотека од I до VIII разреда. У матичној школи и Великој Иванчи- Реци раде библиотекар, а у 

осталим 

издвојеним одељењима дистрибуцију лектире и књига из библиотека врше учитељи. У току школске године, средствима 

опредељеним буџетом Градске општине Младеновац, обављене су следећи радови на санацији и адаптацији објеката:  

- набавка школског намештаја у издвојеним одељењима у Међулужју и Великој Иванчи; 

- набавка компјутера; 

- свака учионица је опремљена компјутером због преласка на Есдневник; 

- грејање на пелет у  Марковцу; 

 

И поред тешкоћа материјалне природе, са задовољством се може констатовати да је настава у ОШ „Коста Ђукић“ у 

великој мери стручно заступљена што свакако утиче на квалитет рада школе. Због великог броја наставника који раде у две и 

више школа, било је тешко сачинити распоред часова. Такође отежавајућа околност је и велики број ученика – путника због 

чијег превоза је тешко реализовати изборну наставу и ваннаставне активности. Ови наставни предмети, допунска, додатна 

настава и ваннаставне активности реализују се као претчас или 7. час. 

Другог септембра директор је са учитељима првог разреда и Педагошко-психолошком службом организовао пријем 

првака. Сви прваци су награђени пригодним поклонима од стране општине Младеновац и Црвеног крста Младеновац. 
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За нове ученике путнике прикупљена је документација тако да су током првог полугодишта добили бус – плус за 

бесплатан превоз. 

Од почетка школске године одржане су седнице Наставничког већа у складу са Годишњим планом рада школе. 

Директор је Наставничком већу 12.9.2019. поднео Извештај о раду школе и Извештај о раду директора који су једногласно 

прихваћени. На истој седници Наставничко веће је разматрало и усвојило Годишњи план рада за школску 2019/2020.годину. 

На истој седници прочитан је и распоред дежурства наставника који је саставни део распореда часова редовне наставе. За сваки 

дан одређен је главни дежурни наставник, и његова обавеза је да води књигу дежурства, евидентира одсутне наставнике, 

њихове замене и остало по потреби. 

 

Наставничко веће је усвојило предлог о формирању Tимова на нивоу школе : 

 Тим за професионалну оријентацију 

 Тим за развој маркетинга 

 Тим за самовредновање 

 Тим за инклузивно образовање, 

 Тим за школски развојни план, 

 Тим за заштиту деце/ученика од насиља, злостављања и занемаривања 

 Тим за културне активности школе, 

 Тим за сарадњу са родитељима, 

 Тим за безбедност на раду, 

 Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништво 

 Тим за здравствену и социјалну заштиту, 

 Тим за заштиту животне средине, 

 Тим за сарадњу са локалном заједницом, 

 Тим за развој школског спорта и спортских активности. 

 

Наставничко веће је упознато са основним циљевима и начинима сачињавања инклузивно образовног плана и 

спровођења инклузивне праксе. На седницама Наставничког већа у току првог полугодишта анализирана је присутност насиља 

у школи, наставници су упознати са резултатима анкете „Тешкоће које се јављају код ученика при преласку са разредне на 

предметну наставу“, Наставничко веће је на крају првог тромесечја и на крају првог полугодишта анализирало успех и 

дисциплину ученика и давало предлог мера за наредни период. У септембру месецу је формиран и нови Савет родитеља школе 

који броји 45 чланова према броју одељења. Савет родитеља је на истој седници разматрао и усвајао Извештај о раду школе, 

Извештај о раду директора, успех ученика на крају школске 2018/2019. године и упознат је са Годишњим планом рада школе 

за школску 2019/2020.. годину. Такође је разматрао понуде и донео одлуке о осигурању ученика, чланарини ЦК и школском и 
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библиотечком динару за текућу школску годину. У школској 2018/2019., реализоване екскурзије и излети у складу са 

Годишњим планом рада школе. За извођење наставе у природи и екскурзија расписана је јавна набавка, након које је школа 

потписала уговоре о извођењу екскурзија са агенцијама „Арива Литас“ Пожаревац,“Зора турс“ Пожаревац и „Балканик“ 

Ваљево. Настава се у складу са Законом одвијала у две смене. Директор је према плану сазивао седнице Наставничког већа, 

састанке Савета родитеља и Школског одбора. Може се констатовати да постоји све више проблема са обезбеђењем школских 

објеката у издвојеним одељењима. Често се разним графитима нарушава изглед фасаде, у току викенда се у двориштима 

окупљају мештани и наносе различите врсте штета на самим објектима и у дворишту (полупани прозори, ишчупани олуци, 

исечени каблови за телефон, обијени зидови и сл.). 

 

Припреме за нову школску годину су почеле на време. Директор је на седници Наставничког већа 21. 08. 2020. прочитао 

списак одељења , одељењских старешина. Усвојен је и распоред часова за наредну школску годину. У току школске 

2019/2020.., седнице Наставничког већа су реализоване у складу са предвиђеним програмом рада Наставничког већа. 

Годишњи програм рада за извештајни период реализован је у целости. Стручни органи школе, Одељењска и Стручна 

већа реализовали су планиране задатке . 

Председници стручних већа школе су поднели извештаје о реализацији планираних задатака за школску 2019/2020. 

годину и констатовано је да је све планирано у великој мери и реализовано . 

 

    Спечифичност школске године која је за нама је што је од 17.3.2020. године организована настава на даљину Уредбом 

Владе Републике Србије за увођењем ванредног стања због епидемиолошке ситуације у земљи. Од тада, па до краја школске 

године ученици су пратили наставу преко Јавног сервиса РТС-а канал 2 и 3. Преко мултимедијских платформи су емитовани 

часови и припрема за завршни испит. 

    Часови су емитовани по унапред утврђеном распореду и у трајању од 25 до 30 минута и за први и други циклус 

наставе. 

      Истовремено, у складу са достављеним упутсвима МПНТР, организована је настава у складу са могућностима на 

Вибер групама у првом циклусу наставе и Гугл учионицама у другом циклусу. 

     Ученици 8. разреда су имали онлајн пробни завршни испит и пробни завршни испит у условима пандемије. Сам 

завршни испит је организован према упутствима и у складу са епидемиолошком ситуацијом. Сви ученици наше школе су 

положили завршни испит и уписали се у средње школе према броју бодова које су освојили. 

 

Планирање и програмирање васпитно-образовног рада 
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Програм рада школе и Школски програм усвојени су на време и садрже све битне елементе за успешну организацију 

свих видова рада који су предвиђени за основну школу. Од почетка школске године сви наставници, стручни сарадници и 

директор школе су благовремено испланирали годишњи и месечни рад. Директор, помоћник директора и ПП служба су у током 

школске 2019/2020. вршили организацију, пратили реализацију свих видова образовно-васпитног рада. Директор је учествовао 

у раду свих седница Школског одбора и Савета родитеља, прикупљао мишљења и извршавао одлуке које су ови органи 

доносили, а тицале се побољшања квалитета рада и живота у школи, извођења ђачких екскурзија, и других питања од значаја 

за школу. 

Увидом у педагошку документацију директор је констатовао да су сви наставници на време израдили глобалне и 

оперативне планове у складу са образовним стандардима и да поседују припреме за рад. Током школске године за неколико 

ученика се указала потреба за применом индивидуално-образовног плана или индивидуализације наставе. За њих наставници 

сачињавају планове сходно њиховим могућностима, способностима и интересовањима, те у својим дневним припремама 

наводе садржаје које ће са њима индивидуално обрађивати на часу. 

 

Реализација плана и програма свих видова наставе и ваннаставних активности 

 

У току школске 2019/2020.године, настава је реализована на основу Правилника о наставном плану и програму за 

основну школу, Годишњег плану рада школе и Календару рада за школску 2019/2020. Годишњи фонд часова је реализован са 

малим одступањима, као и наставни садржај, односно програмски задаци, тако да су остварени образовно-васпитни циљеви и 

задаци који су пред нас за овај период постављени а у складу са образовним стандардима. Ваннаставне активности које су 

планиране годишњим програмом, реализоване су у оној мери у којој дозвољавају објективне околности у којима школа ради. 

У млађим разредима организована је допунска настава из српског језика и математике и додатна настава из математике у 4. 

разреду. Тамо где је било потребно, ученици 3. и 4. разреда су се повремено укључивали у рад допунске наставе из енглеског 

језика. У старијим разредима је на нивоу разреда или одељења (у зависности од броја ученика) организована допунска и 

додатна настава из следећих наставних предмета: српски језик, математика, енглески језик, француски језик, биологија, 

физика, хемија, историја и географија. 

Током септембра месеца, учитељи и предметни наставници су пратили рад ученика и на основу стеченог увида у 

предзнања и интересовања ученика почетком октобра су их укључивали у рад допунске и додатне наставе. Циљ допунске 

наставе је да ученици који имају потешкоћа у учењу и савладавању наставних садржаја, стекну бар елементарна знања и 

напредују у складу са својим могућностима. У рад додатне наставе укључују се ученици који су имали жељу да стекну више 

знања и да овладају вештинаме које нису предвиђени наставним планом и програмом. У школској 2019/2020. години, поред 

обавезних изборних предмата, ученици свих разреда су се опредељивали и за један од изборних предмета: 

 Информатика и рачунарство ( 8. разред) 
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 Цртање, сликање и вајање ( од 5. до 8. разреда) 

 Шах (од 5. до 8. разреда) 

 Хор и оркестар ( од 5. до 8. разреда) 

Анкетирање за изборне предмете обављуно је на крају прошле школске године тако да су у септембру месецу 

формиране групе ученика за реализацију изборних предмета. Ученици од 1. до 4. разреда похађају наставу из изборних 

предмета на нивоу одељења, а за ученике 5, 6. и 7. разреда формиране су групе на нивоу разреда. Сви часови из изборних 

предмета у току школске 2019/2020. Године реализовани су у складу са наставним планом и програмом, са одступањем 1 до 2 

часа у појединим одељењима. Током школске године реализовани су планирани часови предметне наставе у одељењима 4. 

разреда. Циљ ових часова био је да се ученици упознају са наставним предметима и начином рада у петом разреду, али и са 

наставницима који ће им предавати. 

Часови припремне наставе за ученике 8. разреда за полагање завршног испита, поред српског језика и математике, 

реализовани су током целе године, а из историје, географије, биологије, физике и хемије у другом полугодишту. 

 

Извештај  о успеху ученика на крају 2. полугодишта школске 2019/2020. године 

 

 Током 2. полугодишта наставу је похађало 792 ученика.   

 У 1. разреду има 85 ученика, описно су оцењени. Највећи број ученика 1. разреда је у потпуности савладао програмске 

садржаје, а мањи број  ученика (њих 6) показује потешкоће у усвајању наставних садржаја.  

Од 2. до 4. разреда наставу похађа укупно 283 ученика.  

Са одличним успехом је 175 ученика, врлодобар успех има 86 ученика, добар успех 22 ученика, док ученика са 

довољним успехом нема. Укупно са позитивним успехом у млађим разредима је 283 ученикa.  

*Средња оцена успеха у млађим разредима је 4,54, а проценат пролазности је 100%. Најбољи успех су постигли ученици 

2. разреда са средњом оценом 4,69 и процентом пролазности 100%,  следе ученици 3. разреда са 4,52 и процентом пролазности 

100%  и на крају је успех ученика 4. разреда са средњом оценом 4,42 и процентом пролазности 100%. успех је незнатно бољи 

у поређењу са истом периодом прошле школске године. 

            Од 5. до 8. разреда наставу похађа укупно 424 ученика. 
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Са позитивним успехом је 424 ученика, или 100%, што је за око 3% бољи успех у односу на исти период прошле школске 

године. 

Одличних ученика је 141 са врлодобрим успехом је 186, са добрим 93 и са довољним успехом је 4 ученика. 

*Проценат пролазности у старијим разредима је 100%, а средња оцена 4,09. 

*Најбољи успех у старијим разредима је постигао 5. разред са средњом оценом 4,16 и процентом пролазности 100%, па 

7 и 8. разред са средњом оцена 4,09 и проценатом пролазности 100 % и на крају је 6. разред са средњом оценом 4,04 и процентом 

пролазности 100%.  

Од 2. до 8. разреда наставу је похађало укупно 707 ученика.  

Са позитивним успехом је свих 707 ученика или 100 %.   

* Одличан успех има 316 ученика или 44,70 %. 

* Врло добар успех је остварило 272 ученика или 38,47 %. 

* Добар успех има 115 ученика или 16,27 %. 

* Довољан успех је остварило 4 ученика или 0,57%. 

 

Носиоци Вукове диполоме:  

Ђурђина Милошевић, 8/1 

Исидора Живковић, 8/2 

Кристина Марјановић, 8/2 

Михајло Симоновић, 8/2 

Ања Ненадовић, 8/2 

Милица Урошевић, 8/3 

Андријана Мирић, 8/3 

Анђела Ристић, 8/3   

Ана Савић, 8/4 

Михајло Рађеновић, 8/4 

Ана Драговић, 8/4 

Милица Јовановић, 8/4 

Укупно: 12 ученика 
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Владање: 

* Примерно : 783 ученика; 

* Врло добро: 8 ученика; 

*Добро владање: 1 ученик 

 

 

  

Број 

ученика   

ПОЗИТ

ИВАН 

УСП

ЕХ    

 Поп

равн

и  

исп

ит 

Недовоља

н успех    

 

Разред   

о
д
л
и

ч
ан

 

в
р
.д

о
б
ар

 

д
о
б
ар

 

д
о
в
о
љ

ан
 

Укупно 

позитивних 

1
 с

л
аб

е 

 2
 с

л
аб

е 

Укупно  

 П
о
н

ав
љ

а 

Н
ео

ц
е 

С
р
ед

њ
а 

о
ц

ен
а 

П
р
о
ц

ен
ат

 

п
р
о
л
аз

н
о
с

ти
 

I 85 (41+44)      0 0 0    100% 

II 96 (46+50) 69 24 3 / 96 0 0 0 0  4,69 100% 

III 84 (44+40) 51 26       7 / 84 0 0 0 0  4,52 100% 

IV 

103 

(56+47) 55 36 12 / 103 0 0 0 0  4,42 

100% 

Свега 

 II-IV 

283 

(146+137) 175 86 22 /        283 0 0 0 0  4,54 

100% 

V 99 (56+43) 31 53 15 / 99 0 0 0 0  4,16 100% 
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VI 

106 

(55+51) 32 48 

      

24        2 106 0 0 0 0  4,04 

100% 

VII 

114 ( 

52+62) 42 43 27 2            114 0 0 0 0  4,09 

100% 

VIII 

105 

(46+59) 36 42 27 / 105 0 0 0 0  4,09 

100% 

Свега 

 V-VIII 

424 

(209+215) 141       186 93       4 424        0 

          

0        0 0  4,09 

 

100% 

              

УКУПН

О II-VIII 

707 

(355+352) 316 272 115 4        707 0 0        0 0  4,27 

 

 

100% 

% 

  

44,

70

% 38,47% 

16,2

7% 

 

0,57

% 100% 0% 0% 0% 0%   

 

100% 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛЕ ЗА 2019/20. ГОДИНУ 

 

Извештај о раду помоћника директора 

         

 Извештај о раду помоћника директора са 60% радног времена     

Програмски 

садржај 

/планиране 

активности 

Време 

реализације 
Носиоци активности Начин и време реализације Ефекти реализације 

П л а н и р а њ е   и   п р о г р а м и р а њ е   р а д а 

Израда 

Годишњег и 

месечних 

планова планова 

рада  

VIII, месечно помоћник директора 

 

 

Август 2019. 

Током године-месечно 

 

Годишњи план рада је 

свеобухватан, а у 

месечним плановима 

рада планиране су 

приоритетне 

активности. 

Учествовање у 

изради 

Годишњег плана 

рада установе и 

његових 

појединих 

делова 

(организација и 

облици рада – 

стални, 

повремени, 

посебни, 

редовни и 

приоритетни 

задаци, програма 

VIII, IX 

 помоћник директора 

педагог,  

психолог, 

наставници, директор 

 

Септембар 2019. 

Консултације,  договор 

око планирања активности. 

 

Годишњи план рада 

школе садржи све 

прописане елементе. 
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стручних органа 

и тимова, 

стручног 

усавршавања, 

рада стручних 

сарадника, 

сарадње са 

породицом, 

сарадње са 

друштвеном 

средином, 

заштите ученика 

од насиља, 

злостављања и 

занемаривања, 

ИОП) 

Годишње и 

месечно 

планирање рада 

наставника 

консултације, 

корекције 

током  

школске године 

 

Помоћник директора, 

директор 

наставници 

 

Реализовано  током године 

Кориговани  поједини 

елементи планирања; 

 

Припремање 

плана посете 

часовима у 

школи 

IX, месечно 
помоћник директора 

педагог, психолог  

Реализовано током године до 

месеца марта 2020.године  

 

Наставници су 

упознати са планом 

посете часовима тако 

што је план истакнут 

на огласној табли у 

зборници. 

Током реализовања 

наставе на даљину, 

часови су праћени 

путем вајбер група 
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Припремање 

плана 

сопственог 

стручног 

усавршавања и 

професионалног 

развоја 

VIII, IX 

 

помоћник директора 

 

Према планираној динамици 

стручног усавршавања 

Планирано 

унапређивање 

постојећих и стицање 

нових компетенција. 

Формирање 

одељења, 

распоређивање 

новопридошлих 

ученика и 

ученика који су  

упућени да 

понове разред. 

VIII, IX, по 

потреби 

Педагог, психолог, директор, 

помоћник директора 

Реализовано у августу 2019. 

и током године  

Ученици су 

распоређени у 8 

одељења 1. разреда (2 

у матичној и 6 у 

издвојеним 

одељењима) 

формирано је 5 

одељења 5. разреда  

У току године вршено 

је распоређивање 

новопридошлих 

ученика 

Подаци су уношени у 

ИС Доситеј 

Учествовање у 

изради распреда 

часова и, 

распореда 

дежурстава, 

звоњења и 

распореда 

замена 

VIII, IX, по 

потреби 

помоћник директора 

 директор 

Реализовано у августу 2019. 

и током године 

Распоред часова 

  

П р а ћ е њ е   и   в р е д н о в а њ е   о б р а з о в н о- в а с п и т н о г   р а д а 

Учествовање у 

вредновању  
Током године 

помоћник директора, 

директор, 

педагог, психолог 

Реализовано праћење и 

вредновање различитих 

сегмената образовно- 

Остварује се редовно 

праћење наставе, 

постигнућа, владања 
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и праћењу 

образовно-

васпитног рада 

школе и  

предлагању мера 

за побољшање 

ефикасности 

 

-васпитног рада 

(настава, успех, постигнућа, 

владање) на 

класификационим периодима 

извршено испитивање, 

обрађени и приказани 

резултати. 

 

и предлажу мере за 

превладавање 

тешкоћа и повећање 

ефикасности до марта 

месеца кроз редовне 

наставне актиовности. 

Од месеца марта у 

складу са 

новонасталом 

ситуацијом 

 

Учешће у изради 

годишњег 

извештаја о раду 

установе у 

остваривању 

свих програма 

васпитно–

образовног рада  

Током године 

 

 Наставници, 

помоћник директора, 

директор 

Психолог, педагог 

Тимски рад током године 

Урађени планирани 

делови годишњег 

извештаја о раду 

установе  

Праћење успеха 

ученика у 

ваннаставним 

активностима, 

такмичењима, 

завршним и 

пријемним 

испитима за 

упис у средње 

школе  

Током године 

Педагог,  

Психолог 

одељењске старешине, 

предметни наставници 

Током године 

Наставници, ученици 

и њихови родитељи 

су имали све потребне 

информације. А 

резултати ученика на 

такмичењима су 

објављени на сајту 

школе , вибер 

групама  због 

новонастале 

ситуације услед 

пандемије.  

Р а д   с а   н а с т а в н и ц и м а 
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Рад са 

наставницима 

у вези  

планирања 

обавезних, 

изборних  и 

ванаставних 

облика рада 

 

током школске 

године 

 

помоћник директора 

наставници 

Консултације  на основу 

увида у  приложене планове, 

корекције. 

 

Коректно урађени 

планови рада 

обавезне наставе, 

изборних предмета и 

ваннаставних 

активности. 

 Сарадња са 

нставницима  у вези 

са  планирањем на 

недељном нивоу од 

марта 2020. године и 

прослеђивање истих 

Министарству 

просвете Републике 

Србије. 

 

 

 

 

Саветодавни рад 

усмерен ка 

унапређивању 

праћења и 

посматрања 

дечјег 

напредовања и 

развоја. 

 

 

Током године 

Помоћник директора 

Директор 

Наставници 

Психолог  

Педагог 

Саветовање је вршено према 

потреби, након обраћања 

наставника, као и након 

указивања ученика или 

родитеља на постојање 

проблема и након увида 

оствареног посетом часова. 

Најчешће обраћање 

наставника односило 

се на пружање 

додатне подршке 

ученицима, као и на 

поступке и технике у 

васпитном раду. 

Након уочених 

слабости у одређеним 

сегментима током 

извођења наставе, 

изнешена су 

запажања и даване 

препоруке за рад. 
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Саветодавни рад  

у смислу 

повратног 

информисања  о 

посећеним 

часовима и 

другим 

облицима рада 

 

током  школске 

године 

 

Помоћник директора 

Педагог 

Психолог 

 

 

Бољи  увид 

наставника у 

сопствени рад, 

Кориговања, давање 

мишљења. 

 

Праћење начина 

вођења 

педагошке 

документације 

наставника: 

запажања о 

вођењу е 

дневника. 

Током године помоћник директора 
Увид у документацију,         

записнике... 

Евентуалне грешке су 

благовремено 

кориговане 

Подршка 

наставницима за 

време ванредног 

стања: 

- Смернице за 

реализацију 

наставе на 

даљину 

(упознавање са 

свим дописима 

МПНТР); 

 

Од марта месеца 

Помоћник директора 

Директор 

Психолог  

Педагог 

Путем сајта, мејла, вибера 
 Ефикаснији рад 

. 

Р а д   с а   р о д и т е љ и м а,  о д н о с н о   с т а р а т е љ и м а 

Прикупљање 

података од 

родитеља, 

Током школске године 

 

Помоћник 

директора 

Директор 

Родитељи  новоуписаних 

ученика, 

родитељи који се обраћају 

Успостављање  

односа поверења, 

промена  понашања и 
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односно 

старатеља који 

су  од значаја  за 

упознавање 

детета, односно 

ученика и 

праћење његовог 

развоја. 

Педагог 

Психолог 

 

самоиницијативно  или по 

препоруци  наставника. 

ставова код појединих 

родитеља. 

 

Р а д   с а   д и р е к т о р к о м,  с т р у ч н и м   с а р а д н и ц и м а,  п е д а г о ш к и м 

а с и с т е н т о м   и   п р а т и о ц е м   у ч е н и к а 

Сарадња  са 

директором  и 

стручним 

сарадницима у 

оквиру рада 

стручних тимова 

и комисија и 

редовна размена  

информација. 

Током наставе 

на даљину 

континуирана 

сарадња путе 

вајбер група, 

мејла... 

 

током школске године 

 

директор, помоћник 

директора, психолог, 

библиоте-карка,   

педагог 

 

Континуирана  размена 

информација. 

 

Ефикаснија сарадња. 

 

Сарадња  на 

заједничком 

планирању 

активности, 

изради 

стратешких 

докумената 

током школске године 

 

директор,  помоћник 

директора 

психолог, педагог 

 

Активности  наметнуте 

свакодневном праксом. 

 

Унапређивање  

праксе. 
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установе,анализ

и и извештају о 

раду 

 

Сарадња са 

директорком  на 

планирању 

активности у 

циљу јачања 

наставничких и 

личних 

компетенција 

 

током школске 

године 

 

директор,  помоћник 

директора 

 

 

Правилним 

наставничким 

компетенцијама 

обезбеђен је  

квалитетнији рад. 

Учествовање у 

раду комисије за 

проверу 

савладаности 

програма за 

увођење у посао  

наставника 

током школске 

године 

 

директор,  педагог, 

ментор, чланови комисије 

 

Консултације, присуствовање  

часу, давање и писање 

мишљења 

Присуство на 

часовима за проверу 

савладаности 

програма за увођење 

у посао  приправника  

Члан школске 

комисије за 

полагање 

Завршног испита 

Јун 2019. Чланови школске комисије 

Организација Завршног 

испита према Упутсву 

Министарства просвете и 

технолошког развоја 

Завршни испит је 

спроведен без 

проблема. 

Р а д   у  с т р у ч н и м  о р г а н и м а  и  т и м о в и м а 

Учествовање  у 

раду 

Наставничког 

већа 

 

током школске 

године 

 

чланови већа 

 

Припремање материјала, 

извештавање, 

Вођење записника 

Унапређивање  

образовно-васпитне 

праксе. 

 

Учествовање  у 

раду тимова, 

актива, већа и 

током  школске 

године 

 

директор,  помоћник 

директора  

педагог,  

учествовање  у раду 

педагошког колегијума,   и 

Унапређивање  

образовно-васпитне 

праксе. 
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комисија на 

нивоу установе 

који се образују 

ради 

остваривања 

одређеног 

задатка, 

пројекта;  

 

чланови наведених тела 

 

стручног актива за развој 

школског програма 

Учешће у иозради 

Годишњег програма 

рада школе  

С а р а д њ а   с а   н а д л е ж н и м   у с т а н о в а м а,  о р г а н и з а ц и ј а м а, 

у д р у ж е њ и м а   и   ј е д и н и ц о м   л о к а л н е   з а ј е д н и ц е 

Сарадња  са  

образовним, 

здравственим, 

социјалним, 

културним 

установама које 

Доприносе 

остваривању 

циљева и 

задатака 

образовно- 

васпитног рада 

 

током школске 

године 

 

педагог, психолог, 

директор, остали чланови НВ 

по потреби 

 

Реализовано кроз различите 

посете, трибине, предавања, 

приредбе...  

Унапређивање  

образовно-васпитне 

праксе 

Сарадња  са 

локалном 

заједницом и 

широм 

друштвеном 

средином  

 

током школске 

године 

 

педагог, психолог, 

директор, педагошки 

асистент, одељењске 

старешине, предметни 

наставници 

Сарадња са Центром за 

социјални рад и Општином 

Сарадња са МУП-ом ,Дом 

здравља  

Помоћ  од стране 

институција у 

решавању 

проблема. 

 

Одржана предавања  

 

В о ђ е њ е   д о к у м е н т а ц и ј е,  п р и п р е м а   з а   р а д   и   с т р у ч н о 

у с а в р ш а в а њ е 
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Извештај о раду Наставничког већа 

 

У току школске 2019/2020. године одржано  је осам  седница Наставничког већа. 

Наставничко веће је доносило одлуке и анализирало резултате рада школе у складу са својим надлежностима. 

У септембру месецу, Наставничко веће је разматрало и усвојило Годишњи прогам рада школе, Извештај о раду школе за 

протеклу школску годину и Извештај о раду директора школе.  

Доносило је одлуку о планирању и приремању за непосредан образовно – васпитни рад, организацији и реализацији  допунске, 

додатне наставе, слободних активности и изборних предмета.  

На крају сваког квалификацих  периода, изузев у периоду од марта до јуна месеца,Наставничко веће је анализирало успех и 

дисциплину ученика, као и рад допунске, додатне наставе и слободних активности и давало предлог мера за наредни период. 

Бавило се анализом наставе, могућностима њеног  унапређивања и давало предлоге за набавку неопходних учила.  

На својим седницама Наставничко веће је анализирало рад одељењских старешина, одељењских већа и стручних већа као и 

сарадњу родитеља и школе. 

Педагог и психолог школе извештавали су Наставничко веће о резултатима спроведених анкета: 

Тешкоће које се јављају код преласка ученика са разредне на предметну наставу 

Вођење  

документације о 

сопственом раду 

на дневном, 

месечном и 

годишњем нивоу 

 

током школске 

године 

 

Помоћник директора 

Редовно  вођење прописане 

документације.  

 

Унапређивање  

стручних 

компетенција и 

личног рада. 
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Извршена је анализа ШРП-а и самовредновања у школској 2019/2020. години. 

 

Наставничко веће је информисано о свим новинама уведеним од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја. 

Такође, донело је одлуку о избору уџбеника за  други, трећи, шести и седми разред. 

На Наставничком већу анализирана је припрема ученика за полагање завршног испита и договарало се о организацији и 

реализацији истог у нашој школи. 

Наставничко веће је анализирало постигнућа ученика 8. разреда на  завршном испиту. 

На седницама Наставничког већа договарало се о начинима прославе школских празника, Светог Саве и хуманитарних 

активности и укључивању ученика у њихово обележавање као и о организацији и реализацији тематских недеља. 

            На Наставничком већу формирани су Тимови и Комисије на нивоу школе. 

Наставничко веће је анализирало постигнућа ученика на општинским, градским и републичким такмичењима и доносило 

одлуке о похвалама и наградама ученика.  

Наставничко веће је усвојило предлог директорке за покретање иницијативе за извођење продуженог боравка у матичној школи 

за ученике првог , другог, трећег и четвртог  разреда, за наредну школску годину у матичној школи и издвојеном одељењу 

Велика Иванча.  

Анализирано је Праћење и напредовање ученика путем учења на даљину.   Настава на даљину је потпуно успешно 

организована и реализована у оквирима наше школе, јер је активно пратило више од 99% ученика. Наставници су пружили 

потпуну подршку ученицима у раду, а показали су и разумевање за околности у којима се одвија настава. Наставници пратили 

рад ученика и давали смернице за даљи рад. Ученици сматрају да су им предавања њихових наставника и консултације са 

њима веома важне у учењу (у поређењу са часовина на ТВ).Ученици су могли да питају све наставнике ако им нешто није 

јасно, током учења на даљину.  

Планиран је припрељен план рада који ће се примењивати у школској 2020/2021. години у зависности од актуелне 

епидемиолошке ситуације. Модел рада у првом циклусу 
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Сва издвојена одељења  и одељење 4/1 у матичној школи настава се остварује са одељењима у пуном саставу са 4 часа наставе  

од 30 минута са два мала одмора од 5 минута и једним великим одмором од 15 минута. Након последњег часа предвиђена је 

пауза од 20 минута за дезинфекцију просторија и додатком обогаћеног једносменског рада у функцији наставе. 

Седам одељења у матичној школи наставу  остварује у две паралелне групе током дана (група А и група Б). Група А има 4 часа 

од 30 минута са два мала одмора од 5 минута (односно једним у групи Б) и једним великим одмором од 15 минута. Након 

последњег часа предвиђена је пауза од 20 минута за дезинфекцију просторија.Групе смењују термине доласка у школу на 

недељу дана. 

Предложени модел рада у другом циклусу 

У матичној школи настава се остварује  смењивањем група током седмице (група А и група Б). Група А похађа наставу у школи  

понедељком ,средом и петком а група Б уторком и четвртком са 5 пет часоваод 30 минута са три мала одмора од 5 минута и 

једним великим одмором од 15 минута. Групе смењују термине доласка у школу на недељу дана. 

У ИО Велика Иванча настава се остварује са одељењима у пуном саставу са 5 пет часоваод 30 минута са три мала одмора од 5 

минута и једним великим одмором од 15 минута. 

Подела  на групе А и Б у другом циклусу извршена  је  на основу подела група за Технику и технологију а у млађим разредима 

по азбучном реду. 

    Извршена је подела предмета и одељења на наставнике. 

 

Анализиране су активности у оквиру обогаћеног једносменског рада и  овај пројекат је подржан и за наредну школску годину. 

Наставничко веће је активно учествовало у анализи остварености Годишњег плана рада школе и у припремању плана рада за 

наредну школску годину. 

Током целе школске године, директорка је Наставничко веће информисала о новинама и препорукама добијеним од Школске 

управе и Министарства просвете и са извештајима о инспекцијском и просветном надзору и о наложеним мерама. 

Библиотекари су на Наставничком већу анализирали опремљеност школе наставним средствима, о библиотечком фонду као и 

коришћењу наставних средстава и књига из библиотеке од стране наставника и ученика. Формирана је Комисија за ревизију 

библиотеке. 
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Извештај о раду педагога 100%, психолога50%, психолога 100% 

 

        Извештај педагога и психолога сачињен је на основу увида у Годишњи план рада школе, дневничке белешке и   

постојећу педагошку документацију. 

Програмски садржај 

/планиране активности 

Време 

реализац

ије 

Носиоци 

активности 

Начин и време 

реализације 
Ефекти реализације 

П л а н и р а њ е   и   п р о г р а м и р а њ е   р а д а 

Учествовање у 

конципирању и изради 

појединих делова 

Школског програма 

VIII 

Стручни актив за 

развој школског 

програма, педагог, 

наставници 

информати-ке и 

математике 

 

 

Август 2019. 

 

 

 

Анекс Школског програма за 1., 3. ,7 и 

8. разред урађен је на основу измене 

Плана и програма за 1.,3. и 7. и 8.разред. 

 

Израда Годишњег и 

месечних планова планова 

рада психолога и педагога 

VIII, 

месечно 

Педагог 100% 

Психолог 50% 

Психолог 100% 

 

 

Август 2019. 

Током године-

месечно 

 

Годишњи план рада психолога и 

педагога је свеобухватан, а у месечним 

плановима рада планиране су 

приоритетне активности. 

Учествовање у изради 

Годишњег плана рада 

установе и његових 

појединих делова 

(организација и облици 

рада – стални, повремени, 

посебни, редовни и 

VIII, IX 

педагог,  

психолог, 

наставници 

 

Септембар 2019. 

Консултације,  

договор 

око планирања 

активности. 

 

Годишњи план рада школе садржи све 

прописане елементе. 
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приоритетни задаци, 

програма стручних органа 

и тимова, стручног 

усавршавања, рада 

стручних сарадника, 

сарадње са породицом, 

сарадње са друштвеном 

средином, превентивних 

програма, програма 

подршке ученицима, 

професионалне 

орјентације, заштите 

ученика од насиља, 

злостављања и 

занемаривања, ИОП) 

Израда плана Тима за ИО 
VIII 

 

Психолог, 

педагог у сарадњи 

са члановима Тима  

за ИО 

 

 

Реализовано у 

августу  2019. 

 

Договорена динамика реализације 

активности (процене, упућивања 

ученика на Интересорну комисију, 

израде педагошких профила и планова 

подршке). 

 

Израда Плана 

професионалне орјентације 

VIII 

 

Педагог, психолог, 

одељењске 

старешине 

Тим за ПО 

Реализовано у 

августу  2019. 

 

Планиране разноврсне активности, а 

акценат је на професионалном 

саветовању. 

Годишње и месечно 

планирање рада наставника 

консултације, корекције 

током  

школске 

године 

 

педагог, психолог, 

наставници 

 

Реализовано  током 

године 

Кориговани  поједини елементи 

планирања; 

 

Припремање плана посете 

часовима у школи 

IX, 

месечно 
Педагог, психолог  

Реализовано током 

године до месеца 

марта 2020.године , 

(педагог-31 час 

Наставници су упознати са планом 

посете часовима тако што је план 

истакнут на огласној табли у зборници. 
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психолог-27 

психолог 50% -15) 

Током реализовања наставе на даљину, 

часови су праћени путем гугл учионица 

и укључивањем преко платформе зум-а. 

Припремање плана 

сопственог стручног 

усавршавања и 

професионалног развоја 

VIII, IX 

 

Педагог, психолог 

 

Према планираној 

динамици стручног 

усавршавања 

Планирано унапређивање постојећих и 

стицање нових компетенција. 

Спровођење анализа и 

истраживања у установи у 

циљу самовредновања и 

унапређивања наставних и 

ваннаставних активности у 

школи 

Током 

године 

Тим за самовредно-

вање, педагог, 

психолог 

Током године 

Извршено је анкетирање наставника, 

родитеља и ученика за област 

самовредновања Настава и учење-путем 

он лине анкета.  

 

Учествовање у припреми 

индивидуалних образовних 

планова за децу, односно 

ученике; 

Током 

године 

Наставници, ПП 

служба 

До марта месеца 

2020.године у 

оквиру редовних 

активности, током 

трајања пандемије  

активности су се 

реализовале путем 

вибер група, гугл 

учионица или 

достављањем 

материјала у 

школи 

У сарадњи са наставницима, ПП 

службом и Тимом за инклузију 

договорена је динамика реализације 

активности 

(процене, упућивање 

ученика на комисију, 

израде педагошког  профила); 

 

Формирање одељења, 

распоређивање 

новопридошлих ученика и 

ученика који су  упућени 

да понове разред. 

VIII, IX, 

по 

потреби 

Педагог, психолог 

Реализовано у 

августу 2019. и 

током године  

Ученици су распоређени у 8 одељења 1. 

разреда (2 у матичној и 6 у издвојеним 

одељењима) након психолошког 

испитивања зрелости за школу, 

формирано је 5 одељења 5. разреда уз 

консултовање учитеља уз поштовање 

свих педагошко-психолошких норми. 
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У току године вршено је распоређивање 

новопридошлих ученика. 

П р а ћ е њ е   и   в р е д н о в а њ е   о б р а з о в н о- в а с п и т н о г   р а д а 

Учествовање у вредновању  

и праћењу образовно-

васпитног рада школе и  

предлагању мера за 

побољшање ефикасности 

 

Током 

године 
Педагог, психолог 

Реализовано 

праћење и 

вредновање 

различитих 

сегмената 

образовно- 

-васпитног рада 

(настава, успех, 

постигнућа, 

владање) на 

класификационим 

периодима 

извршено 

испитивање, 

обрађени и 

приказани 

резултати. 

 

Остварује се редовнопраћење наставе, 

постигнућа, владања и предлажу мере за 

превладавање тешкоћа и повећање 

ефикасности до марта месеца кроз 

редовне наставне актиовности. 

Од месеца марта у складу са 

новонасталом ситуацијом 

 

Учествовање у раду 

комисије за проверу 

савладаности програма 

увођења у посао  

васпитача/наставника, 

стручног сарадника, 

Током 

године 

Педагог,  

Психолог 

директор, 

наставници 

Реализовано је на 

два часа 

Присуство на два часа као члан 

комисије за проверусавладаности 

програма увођења у посао   два 

наставника наше школе. 

Учешће у изради годишњег 

извештаја о раду установе 

у остваривању свих 

програма васпитно–

образовног рада (програма 

стручних органа и тимова 

Током 

године 

Психолог, педагог,  

 наставници 

Тимски рад током 

године 

Урађени планирани делови годишњег 

извештаја о раду установе  
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којима смо координатори, 

стручног усавршавања, 

превентивних програма, 

рада стручних сарадника, 

сарадње са породицом, 

сарадње са друштвеном 

средином), 

Праћење и вредновање  

примене мера  

индивидуализације и 

индивидуалних 

образовних планова 

 

током 

школске 

године 

 

Педагог, психолог, 

тим за инклузију, 

наставници 

Реализовано   кроз 

конслтације са 

наставницима, 

о.с.  Индивидуални 

рад са ученицицма 

( процена, 

тестирање) 

 

Зависно  од показаних  резултата, 

кориговани су 

индивидуални поступци и планови. У 

појединачним случајевима се редовно, а 

у појединим периодично прати 

напредовање ученика  и врши 

саветовање са наставницима и 

родитељима. Квалитет сарадње са 

наставницима и родитељима је на 

задовољавајућем нивоу. 

 

Презентовање  анализе 

успеха и  дисциплине 

ученика и реализације 

програма 

накласификационом 

периоду и полугодишту  и 

предлагање мера за њихово 

побољшање 

Класифи

каци-

они 

периоди, 

полугод

ишта и 

крај 

школске 

2019/202

0. 

године 

 

Педагог 

Психолог 

Реализовано на 

класификационим 

периодима, 

полугодиштима и 

на крају школске 

2019/2020. године 

 

Извршена анализа и  

предложене мере за побољшање 

постигнућа ученика. 

 

Израда извештаја о раду 

Тима за професионалну 

оријентацију.Израда 

Јун 

2020.год

ине 

Педагог 

Психолог 
Реализовано 

Извештаји сачињени на основу 

записника тимова са свим превентивним 
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извештаја о раду Тима за 

инклузивно образовање. 

активностима предвиђеним планом, као 

и статистичким анализама 

Праћење успеха ученика у 

ваннаставним 

активностима, 

такмичењима, завршним и 

пријемним испитима за 

упис у средње школе  

Током 

године 

Педагог,  

Психолог 

одељењске 

старешине, 

предметни 

наставници 

Током године 

Наставници, ученици и њихови 

родитељи су имали све потребне 

информације. А резултати ученика на 

такмичењима су објављени на сајту 

школе, вибер групама  због новонастале 

ситуације услед пандемије.  

Р а д   с а   н а с т а в н и ц и м а 

Рад са наставницима 

у вези  планирања 

обавезних, изборних  и 

ванаставних облика рада 

 

током 

школске 

године 

 

Педагог 

Психолог 

 

Консултације  на 

основу увида у  

приложене 

планове, корекције. 

 

Коретно урађени планови рада обавезне 

наставе, изборних предмета и 

ваннаставних активности. 

 Сарадња са нставницима  у вези са  

планирањем на недељном нивоу од 

марта 2020. године и прослеђивање 

истих Министарству просвете 

Републике Србије. 

 

 

 

 

Саветодавни рад усмерен 

ка унапређивању праћења 

и посматрања дечјег 

напредовања и развоја. 

 

 

Током 

године 

Психолог  

Педагог 

Саветовање је 

вршено према 

потреби, након 

обраћања 

наставника, као и 

након указивања 

ученика или 

родитеља на 

постојање 

проблема и након 

увида оствареног 

посетом часова. 

Најчешће обраћање наставника 

односило се на пружање додатне 

подршке ученицима, као и на поступке и 

технике у васпитном раду. Након 

уочених слабости у одређеним 

сегментима током извођења наставе, 

изнешена су запажања и даване 

препоруке за рад. 

 

Саветодавни рад  у смислу 

повратног информисања  о 

током  

школске 

године 

Педагог 

Психолог 

Посећено је часова:  

31часа( педагог) 

27 (психолог) 

Бољи  увид наставника у сопствени рад, 

Кориговања, давање мишљења. 
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посећеним часовима и 

другим облицима рада 

 

 15 ( 50% психолог) 

Посета часовима 

преко гугл 

учионица и 

укључивањем на 

зоом платформу 

Пружање помоћи 

наставницима  у   избору 

одговарајућих васпитних 

поступака 

 

 

током  

школске 

године 

 

 

Педагог 

Психолог 

 

Свакодневне  

консултације, а 

посебно о 

ученицима којима 

је потребна 

додатна подршка. 

 

Унапређен односнаставник-ученик. 

 

 

Информисање наставника у 

вези са новоуписаном 

генерацијом и новим 

ђацима 

 

током 

школске 

године 

Педагог, психолог, 

наставници 

Размена   

информација. 

 

Наставници знају све  потребне 

информације о ученицима. 

 

Пружање подршке 

наставницима у планирању 

и реализацији непосредног 

образовно-васпитног рада 

са ученицима, а нарочито у 

области прилагођавања 

рада потребама ученика; 

избора и примене 

различитих техника учења; 

ефикасног управљања 

процесом учења; избора 

поступака посматрања и 

праћења напредовања деце 

у учењу и развоју, односно 

Током 

школске 

године 

Психолог 

Педагог 

Подршка је 

пружана у 

препорукама за рад 

са ученицима који 

раде по ИОП-у. 

Након опсервације 

часова, указивано 

је на снаге и 

слабости у раду, а 

нарочито је 

истицана потреба 

да се ученици 

обуче самопроцени 

постигнућа на часу 

Већина наставника се слободно 

обраћало  за савет, неговао се  

сараднички однос. Сугестије, упућивање 

у релеванту литературу и презентације 

су се прихватале и примењивале. 

Заједнички се прати реализација 

планова подршке и појачаног васпитног 

рада.  
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вредновања ученичких 

постигнућа; стварања 

подстицајне атмосфере у 

групи, односно на часу; 

развијања конструктивне 

комуникације и 

демократских односа у 

одељењу. 

 

и да се развија 

подстицајна 

атмосфера на часу. 

 

Пружање подршке   

наставницима у сарадњи са 

породицама 

ученика. 

током  

школске 

године 

Педагог, психолог, 

наставници 
Консултације 

Унапређивање сарадње како наставника 

и родитеља  

Праћење начина вођења 

педагошке документације 

наставника: запажања о 

вођењу е дневника. 

Током 

године 

Педагог 

Психолог 

Увид у 

документацију,         

записнике... 

Евентуалне грешке су благовремено 

кориговане 

Подршка наставницима за 

време ванредног стања: 

- Смернице за реализацију 

наставе на даљину 

(упознавање са свим 

дописима МПНТР); 

- Саветодавна подршка у 

циљу превазилажења 

изазова наставе на даљину. 

Од 

марта 

месеца 

Педагог 

Психолог 

Путем сајта, мејла, 

вибера 

Наставници су оснажени и спремни да 

адекватно одговоре на изазове наставе 

на даљину. 

Р а д   с а   у ч е н и ц и м а 

Учешће у праћењу дечијег 

напредовања 

у развоју и учењу 

током школске 

године 

 

педагог, 

психолог, 

наставниц

и 

 

Редовно  током 

школске године. 

 

Посебно  је праћено 

напредовање ученика 

из депривираних   

окружења. 
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Праћење адаптације 

ученика уписаних у први 

разред;   

пријем, тестирање и 

распоређивање ученика 

који долазе из других 

школа, праћење њихове 

адаптације. 

Септемб

ар 

Током 

године 

Педагог 

Психолог 

Праћена 

адаптација  

одељења првог 

разреда и 

појединачно 

ученика са 

одређеним 

адаптационим 

потешкоћама.  

Праћена 

адаптација ученика 

5. разреда, као и 

новоуписаних 

ученика у школу. 

Ученици првог и петог разреда, као и 

новоуписани ученици добили 

информације и подршку психолога,  

упућени у распоред рада и могућност да 

у било којој ситуацији потраже савет. 

Адаптација ученика се одвија 

несметано, нема продужене и отежане 

адаптације. 

Спроведена анкета са ученицима 

5.разреда на тему „Тешкоће на које 

нилазе ученици приликом прелаза са 

разредне на предметну наставу“ 

 

Упознавање  новоуписаних 

ученика, рад нањиховој 

адаптацији,посебно 

ученика првог и петог 

разреда 

током 

школске 

године 

 

педагог, о.с., 

психолог 

родитељи 

 

Разговори, 

саветодавни рад. 

 

Адаптираност  новихученика. 

 

     

 

Саветодавно-инструктивни 

рад са ученицима који 

имају тешкоћа у учењу, 

развојне, емоционалне 

тешкоће, социјалним 

контактима, понашању и 

прилагођавању 

 

током 

школске 

године 

 

Педагог 

Психолог 

 

Већи  број ученика 

који 

долазе по препоруци 

наставника, 

родитеља или 

самоиницијати-вно. 

Пружана је подршка 

ученицима 

континуирано и по 

потреби путем 

вајбер група. 

Ученицима пружена адекватна 

психосоцијална подршка у отклањању 

потешкоћа. У већини случајева су 

отклоњени проблемикоји су били 

предмет саветодавног рада. 
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Подршка  ученицима из 

осетљивих друштвених 

група  

 

током 

школске 

године 

 

педагог, психолог,  

предметни 

наставници,о.с. 

 

Реализовано. 

Пружана је подршка 

ученицима 

континуирано и по 

потреби путем 

вајбер група. 

Ученици су укључени у допунску 

наставу, ваннаставне активности 

мартамесеца 

Ученицима осмог разреда пружена 

подршка при избору занимања и 

информисани о правима која могу да 

остваре у циљу лакшег уписа у средњу 

школу 

Ученицима омогућен рад на даљину 

кроз куповину телефона за рад од куће. 

Пружена дфодтна подршка кроз 

телефонске разговоре, слањем 

материјала за рад и слично 

Подршка ученицима и 

саветодавни рад о 

техникама учења 

 

У првом 

полугод

ишту 

 

Педагог 

Психолог 

Реализовано са 

ученицима 5. 

разреда 

 

 Саветодавни рад. 

Ученици су били заинтересовани и 

стекли су увид у добру и ефикасну 

организацију учења, природу процеса 

запамћивања, као и потребу за 

осмишљавањем учења. 

Врло су активно учествовали и 

наводили личне примере и искуства у 

процесу учења. 

 

Подршка ученицима за 

време ванредног спутем 

вајбер група, разговори, 

школски сајт,  презентације 

ученика 2. разреда 

Гимназије за ученике 7. и 

8. разреда (Ризична 

понашања у адолесценцији 

и Идоли младих.  

 Педагог, психолог 
Март, април, мај, 

јун 2020. 

Ученици су информисани о ризичним 

понашањима и о вредностима које би 

требало да усвоје.  

Ученицима током ванредног стања 

пружана адекватна подршка у циљу  

што  бољег праћења наставног садржаја 

и прилагођавања на новонасталу 

ситуацију 
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Информисање о почетку 

пријаве за упис ученика у 

специјализована одељења 

1. године средњих школа; 

- Информисање о он лине 

самопроцени знања за 

завршни испит; 

Анкета за ученике о 

оптерећености наставом на 

даљину ( сајт школе); 

 

 

Пружање подршке и 

помоћи ученицима 8. 

разреда при избору средње 

школе 

2. 

полугод

иште 

Педагог, психолог 

Рализовано путем 

вајбер група, путем 

презентација, 

упитника, 

упућивањем 

ученика на 

одређене сајтове ... 

Са одређеним 

бројем ученика 

реализован је и 

ТПИ. 

Ученици су добили потребне 

информације о средњим школама и 

гимназијама. Уписали су средње школе 

које су им у највећем броју  биле 1. или 

2. жеља на листи жеља. 

Испитивање брзине читања 

и познавање правописа оба 

писма – 4. разред 

Децемба

р 

 

Мај 

Психолог 

Педагог 

Реализовано у свим 

одељењима 4. 

разреда до краја 

првог полугодишта 

Учитељи и рподитељи учебика упознати 

са резултатима и предложеним мерама 

за унапређивање рада у овој области 

Поновно испитивањље није рализовано 

због ванредног стања 

Р а д   с а   р о д и т е љ и м а,  о д н о с н о   с т а р а т е љ и м а 

Прикупљање података од 

родитеља, односно 

старатеља који су  од 

значаја  за упознавање 

Током школске 

године 

 

Педагог 

Психоло

г 

 

Родитељи  

новоуписаних 

ученика, 

Успостављање  односа поверења, 

промена  понашања и ставова код 

појединих родитеља. 
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детета, односно ученика и 

праћење његовог развоја. 

родитељи који се 

обраћају 

самоиницијативно  

или по препоруци  

наставника. 

Пружање  подршке 

родитељима у раду са 

децом која имају тешкоће у 

учењу, понашању, 

организацијислободног 

времена 

 

 

током школске 

године 

 

 

Психоло

г 

Педагог  

 

Индивидуални  

разговори са 

родитељима 

који се јављају  

самоиницијативно 

или на препоруку 

наставника. 

Реализовано и за 

време ванредног 

стаања путем 

вајбер група. 

Већина родитеља је је испратила и 

подржала договорене кораке у оквиру 

плана рада са ученицима, што је довело 

до бољих резултата у учењу. 

Свакако ефекти  варирајуод квалитета 

успостављених односа, упорности и 

истрајности родитеља као активног 

сарадника у спровођену плана 

Сарадња са родитељима на 

пружању подршке 

ученицимакоји се школују 

по индивидуалном 

образовном плану 

током 

школске 

године 

 

педагог 

психолог 

 

Разговори у циљу 

оспособљавања 

родитеља да буду 

подршка својој 

деци. 

Саветовано је да родитељи  редовније 

прате рад ученика, чешће долазе на 

отворена врата наставника и редовније 

сарађују са одељењским старешинама, 

као би могли да пруже правовремену 

подршку својој деци. Вршена је и 

супортативно- емоционална подршка 

родитељима.  

 

Подршка јачању 

родитељских васпитних 

компетенција у 

индивидуалном раду и/или 

групном (предавање за 

родитеље). 

Мај 

2019.год

. 

Педагог, психолог 

Реализовано преко 

вајбер група и сајта 

школе-путем 

презентација 

 

Предавање за 

родитеље будућих 

првака на тему 

Родитељи су добили адекватну подршку 

током ванредног стања у виду 

разговора, кроз презентације, 

саопштења или смернице  

 

Родитељи су информисани о припреми 

детета за поазак у школу путем сајта 
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„Полазак у први 

разред“ 

 

Подршка родитељима 

током ванредног стања: 

Саопштење ПП службе о 

увођењу наставе  на 

даљину (сајт школе); 

Подршка родитељима и 

савети о томе како да 

помогну својој деци у 

прилагођавању на наставу 

на даљину, као и како да 

прате њихов рад (путем 

презентација, путем имејла, 

отвореном телефонском 

линијом...) 

 

 Педагог, психолог 
Март, април, мају, 

јун 2020. године 

Родитељи су оснажени и спремни да 

адекватно одговоре на изазове наставе 

на даљину. 

Обавештење о онлајн Конкурсу за упис 

у средње школе у шк.2020/21. год. 

Р а д   с а   д и р е к т о р к о м,  с т р у ч н и м   с а р а д н и ц и м а,  п е д а г о ш к и м 

а с и с т е н т о м   и   п р а т и о ц е м   у ч е н и к а 

Сарадња  са директором  и 

стручним сарадницима у 

оквиру рада стручних 

тимова и комисија и 

редовна размена  

информација. 

Током наставе на даљину 

континуирана сарадња путе 

вајбер група, мејла... 

 

током 

школске 

године 

 

директор, 

психолог, 

библиоте-

карка,   

педагог 

 

Континуирана  

размена 

информација. 

 

Ефикаснија сарадња. 

 

Сарадња  на заједничком 

планирањуактивности, 

изради стратешких 

докумената 

током 

школске 

године 

 

директор, 

психолог, 

педагог 

 

Активности  

наметнуте 

свакодневном 

праксом. 

Унапређивање  праксе. 
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установе,анализи и 

извештају о раду 

 

 

Сарадња  са директорком 

наформирању одељења  

 

током 

школске 

године 

 

директор, 

психолог, 

педагог 

 

Одређивање  

критерија, 

поштовање 

специфичности. 

 

Обезбеђивање  квалитетнијег рада. 

 

 

Сарадња са директорком  

напланирању активности у 

циљу јачања наставничких 

и личних компетенција 

 

током 

школске 

године 

 

директор, психолог, 

педагог 

 

 

Правилним наставничким 

компетенцијама обезбеђен је  

квалитетнији рад. 

Учествовање у раду 

комисије за проверу 

савладаности програма за 

увођење у посао  

наставника 

током 

школске 

године 

 

директор,  педагог, 

ментор, чланови 

комисије 

 

Консултације, 

присуствовање  

часу, давање и 

писање мишљења 

Присуство на часовима за проверу 

савладаности програма за увођење у 

посао  приправника код два наставника, 

саветодавни рад са наставницима који 

су реализовали часове, давање 

мишљења. 

Чланови школске комисије 

за полагање Завршног 

испита 

Јун 

2019. 

Чланови школске 

комисије 

Организација и 

спровођење 

Завршног испита 

према Упутсву 

Министарства 

просвете и 

технолошког 

развоја 

Завршни испит је спроведен без 

проблема. 

Р а д   у  с т р у ч н и м  о р г а н и м а  и  т и м о в и м а 

Учествовање  у раду 

наставничког већа 

 

током 

школске 

године 

 

чланови већа 

 

Саопштење и 

анализа 

о успеху и 

дисциплини 

ученика, о 

Унапређивање  образовно-васпитне 

праксе. 
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самовредновању, о 

изменама у 

Школском 

програму, 

Завршном испиту. 

Учествовање  у раду 

тимова, актива, већа и 

комисија на нивоуустанове 

који се образују ради 

остваривања одређеног 

задатка, пројекта;  

 

током  

школске 

године 

 

педагог,  

чланови наведених 

тела 

 

Координисање 

тимом  за ПО ( 

педагог) , 

координисање 

тимом за инклузију 

(психолог), 

учествовање  у 

раду педагошког 

колегијума,   и 

стручног актива за 

развој школског 

програма 

Унапређивање  образовно-васпитне 

праксе. 

Учешће у изради Анекса новог 

Школског програма за  1., 3. и 7. и 8. 

разред према измењеном Плану и 

програму. 

Учешће у иозради Годишњег програма 

рада школе  

С а р а д њ а   с а   н а д л е ж н и м   у с т а н о в а м а,  о р г а н и з а ц и ј а м а, 

у д р у ж е њ и м а   и   ј е д и н и ц о м   л о к а л н е   з а ј е д н и ц е 

Сарадња  са  образовним, 

здравственим, социјалним, 

културним установама које 

Доприносеостваривању 

циљева и задатака 

образовно- васпитног рада 

 

током 

школске 

године 

 

педагог, психолог, 

директор, остали 

чланови НВ по 

потреби 

 

Реализовано кроз 

различите посете, 

трибине, 

предавања, 

приредбе...  

Унапређивање  образовно-васпитне 

праксе 

Сарадња  са локалном 

заједницом и широм 

друштвеном средином ради 

остваривања  циљева 

васпитно 

образовног рада 

 

током 

школске 

године 

 

педагог, психолог, 

директор, 

педагошки 

асистент, 

одељењске 

старешине, 

Сарадња са 

Центром за 

социјални рад и 

Општинским 

судом, Сарадња са 

МУП-ом   

Помоћ  од стране институција у 

решавању 

проблема. 

 

Одржана предавања за ученике 4. и 6. 

разреда на тему Безбедности деце  
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предметни 

наставници 

Учествовање у раду 

стручних удружења 

(актив стручних сарадника, 

Републичка секција). 

током 

године 

 

Психолог 

педагог 

Присуство на 

састанцима Актива 

педагога и 

психолога  ради 

добијања 

актуелних 

информација. 

Сарадња са 

Активом на нивоу 

општине у вези са 

истраживањем „ 

Слободно време“ 

са ученицима од 3. 

до 8. разреда 

На састанцима смо добијали  актуелне  

информације .  

 

В о ђ е њ е   д о к у м е н т а ц и ј е,  п р и п р е м а   з а   р а д   и   с т р у ч н о 

у с а в р ш а в а њ е 

Вођење  документације о 

сопственом радуна 

дневном, месечном и 

годишњем нивоу 

 

током 

школске 

године 

 

Психолог 

педагог 

 

Редовно  вођење 

прописане 

документације.  

 

Унапређивање  стручних компетенција 

и личног рада. 

Израда  припрема, и 

чување посебних 

протокола, чек листа за 

праћење наставе и 

васпитних активности 

 

током 

школске 

године 

 

Психолог 

педагог 

Редовно  вођење 

прописане 

документације. 

 

Унапређивање  стручних компетенција 

и личног рада, као и унапређивање  

образовно-васпитне праксе. 

Стручно усавршавање 

праћењем стручне  

литературе, 

током 

школске 

године 

 

педагог 

 

-Присуство на 

радним састанцима 

стручних сардника 

Унапређивање  стручних компетенција 

и личног рада, као и унапређивање  

образовно-васпитне праксе. 
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учествовањем у раду 

струковног удружења, 

 реализацијом плана 

стручног усавршавања   

изван установе и у 

установи 

са територије 

Општине 

Младеновац 

- Присуство 

састанцима 

Републиче секције 

стручних 

сарадника ; 

-Присуствовање  

на угледним 

часовима у школи 

- Присуствовање 

семинару “ 

Вршњачко насиље 

у основној школи: 

Облици, корени, 

превенција и 

третман” 

- Семинар 

“Примена 

образовних 

стандарда и 

самовредновање 

рада установа у 

основном и 

средњем 

образовању” 

- 

ЧланствоуКомисиј

и за проверу 

оспосољености  

наставника 

приправника 
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- Обука запослених 

за противпожарну 

заштиту 

- Организовање 

предавање 

„Припрема за 

полазак у школу “ 

за родитеље 

будућих првака ( 

сајт школе) 

Реализација 

радионица за 

родитеље ученика 

1. разреда 

„Сарадња 

родитеља и школе“ 

Реализација 

предавања за 

родитеље ученика 

5. разреда 

„Прелазак са 

разредне на 

предметну 

наставу“ 

- Чланови комисије 

за завршни испит. 

- Упознавање 

Наставничког већа 

са резултатима 

успеха на крају 

класификционих 

периода; 
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- Испитивање 

ученика 5. разреда 

: “Адаптација на 

предметну 

наставу.” 

 

 

 

Извештај о раду библиотекарa 

 

     У току школске 2019/2020. године рад  билиотекар је реализовао све планиране активности – планирање и 

програмирање рада, васпитно-образовну делатност,сарадњу са наставницима и стручним сарадницима, библиотечко-

информациону делатност, културну и јавну делатност као и стручно усавршавање. 

      

    1.ПЛАНИРАЊЕ И ПРОГРАМИРАЊЕ ОБРАЗОВНО ВАСПИТНОГ РАДА ШКОЛЕ 

    Полазећи од Програмских основа,школски библиотекар  је израдио свој годишњи програм који садржи подручја рада 

наведена у овом програму.Приликом израде годишњег програма рада имала сам у виду основне смернице за планирање 

образовно-васпитног рада у одређеној школској години.Пуна пажња се посвећује корелацији између годишњег програма рада 

библиотекара  и осталих програма школе.  

      Поред овог, библиотекар је водио и евиденцију која се односи на кориснике( ученике, наставнике, сараднике) и 

фонд.Водила сам евиденцију о броју позајмљене грађе, броју учлањених корисника, евиденцију о  набавци, структури, 

библиотечко-информацијске грађе и о расходованој грађи. 

    

    2.ПРАЋЕЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ОБРАЗОВНО ВАСПИТНОГ РАДА ШКОЛЕ 

    Учествовала сам у изради годишњег плана рада школе и праћењу васпитно образовног рада школе. Израдила сам 

сопствене оперативне планове рада. 
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  3.РАД СА УЧЕНИЦИМА  

 

  Рад на пројекату „Оштро перце“, од 1, 2.разреда –  општинско такмичење . 

Једном недељно су редовно одржани састанци и рад поводом конкурса „Ошто перце“,  до проглашења ванредне 

ситуације и Корона вируса.Рад се није могао реализовати. 

 

   Рад са ученицима се одвијао на више начина- издавање књига и остваривање часова, садржаја програма за поједине 

разреде који се обављају у школској библитеци.Најзначајнији међу њима је систематски рад на оспособљавању ученика за 

коришћење књига и самостално тражење потребних информација.Због тога је потребно,у току школске године оджати часове 

са ученицима у библиотеци. 

      Остварени су следећи васпитно-образовни циљеви – 

 

         ПРВИ РАЗРЕД 

-давање основних обавештења о библиотеци  

-поступно указивање на значај и вредност књиге 

-развијање потреба за културним односом према књизи 

-упознавање са смештајем грађе за овај узраст, 

-информисање о основним пословима библиотекара 

      ДРУГИ РАЗРЕД 

-даљи рад на указивању вредности књиге и читања  
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-упознавање распореда у школској библиотеци  и оспособљавање ученика за самосталан избор књига и друге књижне 

и некњижне грађе, 

-уочавање основних разлика међу занимањима-библиотекар, писац, књижар, 

-упознавање са штампом за децу која одговара овом узрасту 

     ТРЕЋИ РАЗРЕД 

–упознавање са књижним фондом за овај узраст, 

-оспособљавање за самостално тражење, налажење и коришћење књижне грађе, 

-упознавање са енциклопедијама за децу и упућивање ученика да их користе, 

-информисање о листовима и часописима за децу 

    ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

-утврђивање изграђених навика коришћења школске библиотеке и предузимање мера за њихово даље дограђивање 

-упућивање ученика у коришћење енциклопедија, лексикона, речника и других приручника, 

-припремање и организовање разних програма и такмичења 

-организовање самосталног и групног рада у школској библиотеци 

    У раду са ученицима примењивала сам облике и методе који се и иначе користе у образовно-васпитном раду 

(1.облици-фронтални, групни, индивидуални  -2. методе-монолошка, дијалошка, самостални радови ученика ). 

  

Учешће у организацији „Дани Европских језика“у сарадњи са Марином Кастратовић. 

Учешће у „Дечјој недељи“, предавање у 3. разреду на тему „Емотивно здравље“. 

Тематски дан на тему Вук С.Караџић,одржан час са3.разредом у библиотеци на тему –пословице, басне. 

 Учлањење првака у библиотеку. 
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  Дана 28.2.2020. оржан и обежен дан акција ДШБС „Читајмо заједно“, поводом обележавања Националног дана 

књиге.позив свим библиотекарима да се укључе у акцију.Реализовано је у учионици са 5, 6, 7. разредом. 

      

   4.РАД СА РОДИТЕЉИМА 

   Успоставила позитиван однос ,пун разумевања са родитељима.Родитељи су ми били подршка у припреми и 

реализацији културних и јавних активноси.Нарочито су били подршка у реализацији „Оштро перце“, до проглашења ванредне 

ситуације и Корона вируса.Рад се није могао реализовати. 

     

 

  5.САРАДЊА СА НАСТАВНИЦИМА 

   За успешнији образовно-васпитни рад,значајну улогу имају и непосредни индивидуални контакти библиотекара  с 

наставницима и стручним сарадницима.У оквиру ових контаката давала сам сугестије и упутства о библиотечком фонду који 

може да се користи у свакодневном раду, новијој стручној литератури. 

Сарадња са наставницима приликом одабира бесплатних књига, поклон Министарства просвете.  

 

Рад са учитељима 1. и 2. разреда у изради радова за „Оштро перце“. 

Учешће у организацији „Дани Европских језика“у сарадњи са Марином Кастратовић. 

Тематски дан на тему Вук С.Караџић,одржан час са 3.разредом у библиотеци на тему –пословице, басне дана    8.11.2019. 

 Учлањење првака у библиотеку. 

 

    6. БИБЛИОТЕЧКО ИНФОРМАЦИОНА ДЕЛАТНОСТ  
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      По налогу Министарства просвете, заживео је пројекат „Помоћ библиотекама“,бесплатна помоћ за набавку књига 

потребних за реалитацију обазовно-васпитног рада. 

За те потребе сарађивала сам са библиотекаром из матичне школе. После дистрибуције књига уредно су заведене у 

Књигу инвентара и складиштене на полице. 

      Припрема ученика за такмичење „Читалачка значка“, као и припрема за „Оштро перце“. 

 

  7. САРАДЊА СА НАДЛЕЖНИМ УСТАНОВАМА; ОРГАНИЗАЦИЈАМА; УДРУЖЕЊИМА И ЈЕДИНИЦОМ 

ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 

   

    У протеклом периоду могу се издвојити следеће остварене активности:  

- Рад на такмичењу „Оштро перце“ 

Сарадња Министарства  просвете са школом поводом пројекта Помоћ библиотекама. 

  Учешће ученика у пројекту „Оштро перце“ у организацији ДШБС, до проглашења ванредне ситуације и Корона 

вируса.Рад се није могао реализовати 

      

      8.РАД СА ДИРЕКТОРОМ; СТРУЧНИМ САРАДНИЦИМА; ПЕДАГОШКИМ АСИСТЕНТОМ И ПРАТИОЦЕМ 

УЧЕНИКА: 

    Реализована је успешна сарадња са директором и психолошко-педагошком службом.Успешна сарадња је остварена и 

са родитељима ученика. 

    

    9.РАД У СТРУЧНИМ ОРГАНИМА И ТИМОВИМА 



47 
 

   Присуствовала  Активима библиотекара.Радила на пословима пријема и поделе уџбеничких комплета у пројекту 

„Бесплатни уџбеници“ за нашу школу.  

    10.ВОЂЕЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ; ПРИПРЕМЕ ЗА РАД И СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

   Учестовао је у изради годишњег плана рада школе и редовно присустовао састанцима школских библиотекара на 

нивоу општине. 

  Подносила извештај о библиотечком пословању за Градску библиотеку града Београда. 

 

                                                                                                        Библиотекар 

                                                                                                       Споменка Соскић 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНИХ ВЕЋА 

 

Извештај о раду Стручног већа млађих разреда  

 

Програмскисадржајилип

ланиранеактивности 

Времереализ

ације 

Носиоциактив

ности 

Реализова

но током 

школске 

године 

 

Ефекти / рефлексија 

1. Планирање и 

програмирањесвихвидов

аваспитно – 

образовнограда 

(годишње, месечно, 

дневно)  

2. Увид у 

опремљеностшколематер

ијалним и 

наставнимсредствиманео

пходнимзарад 

 3. Планирање и 

израдаиницијалнихтесто

ва 

4. Обуказаучитеље 1. и 2. 

разреда за 

дигиталнуучионицу 

 

 

Август 2019 

 

 

Сви чланови 

стручног већа 

 

 

Август 

2019. 

Свиоблицинаставних и 

ваннаставнихактивностисуодрађенитокомшколскегодин

епоплану; у периодуод 17.3.2020. до 16.6.2020. 

наставасеодвијаланадаљинупутем дигиталне 

телевизије,платформиГоглучионица, вибергрупа, 

месинџера, а 

ученицимакојизбогтехничкимпроблеманисумоглидапрат

еонлајннаставудостављанисуштампанинаставниматерија

лио путем СМС порука. 

Што се тиче опремљности школе материјалним и 

наставним средствима, закључено је да је на 

задовољавајућем нивоу.  

Иницијални тестови за ученике 2., 3. и 4. разреда  

успешно су урађени на нивоу актива. 

Учитељи 1. и 2. разреда успешно су прошли обуку за 

дигиталну учионоцу. Домаћи задаци су урађени на 

време и добијенаје опрема. 
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 5. Договор о 

наставкурелизацијепроје

кта 

,,Покренимонашудецу'' 

Договорено је да се настави са спровођењем пројекта 

„Покренимо нашу децу“. У првом полугодиштупројекат  

је успешно спроведен, док у другом нисмо били у 

могућности због наставе на даљину, али смо кроз часове 

физичког васпитања радили и поједине вежбе из 

пројекта. 

1. Укључивањеученика у 

допунску и 

додатнунаставу и 

утврђивањенивоазнањаза

ученикеразличитихспосо

бности 

2. Дневна и 

недељнаоптерећеностуче

никасвимвидовимаваспи

тно-образовнограда 

3. Договор о 

набавцидечијештампеза

школску 2019/20.  

4. 

Анализауспешностииниц

ијалногтестирањаученик

а 2., 3. и 4. разреда 

5. Планирањеактивности 

и договор о реализацији 

,,Дечијенедеље“ 

 

 

 

 

 

 

Септембар 

2019. 

 

 

 

 

 

Чланови 

стручног већа, 

заменик 

директора 

школе 

 

 

 

 

 

 

Септемба

р 2019. 

Ученци од другог до четвртог разреда,  са потешкоћама 

у раду из наставних предмета српскијезик и математика 

укључени су у допунску наставу од почетка школске 

године, а ученици првог разреда од 1. октобра. За 

надарене ученике организована је додатна настава из 

математике.  

При формирању распореда часова учитељи су обратили  

пажњу на продуктивне дане, физичку и интелектуалну 

оптерећеност ученика. 

У школској 2019/2020. години ученици су били 

претплаћени на дечији часопис „Витез“. 

Анализа иницијалног тестирања је урађена, утврђене су 

садржаји које су ученици слабије усвојили и договорено 

је да се приликом рада на те садржаје додатно обрати 

пажња. 

Договорене су свакодневне  активности које ће се 

реализовати у „Дечијој недељи“ 

1. 

Анализауспешностиреал

    Дечија недеља под слоганом „Да право свако – дете 

ужива лако“ успешно је реализована. Сваки дан у 



50 
 

изацијетематскенедеље 

,,Дечијанедеља“  

2. Угледничас. 

Пројектнанастава 

(тимскичас): 

,,Јесеннамстиже“ ,разред 

и одељење I8  

3. Планирањеактивности 

и договор о 

реализацијитематскогдан

апосвећеномВукуСтефан

овићуКараџићу 

1. 

Анализауспешностиреал

изацијетематскогпланира

ња 

2. Школскабиблиотека и 

њенаулога у 

процесустицања и 

проширивањазнања 

3. Угледничас 

(тимскичас). 

Наставнипредмет: 

Српскијезик. Разред и 

одељење: IV1, IV2 

 

Новембар 

2019. 

 

Чланови 

стручног већа 

и библиотекар 

школе 

 

Новембар 

2019. 

недељи имао је одређену тему. Дечија недеља завршена 

је прирдбом за пријем првака у Дечији савез. 

Угледни час (тимски час) успешно је реализован у 

просторијама школе у Великој Иванчи. У реализавији 

часа учествовали су ученици 1/8 разреда са учитењицом 

Јасминком Вуковић. Придружили су им се ученици 1/1, 

1/2 и 1/7 разреда са својим учитељицама: Марином 

Благојевић, Јованом Борисављевић и Иваном Давидовић 

. Час је био из предмета Пројектна настава, а тема „Јесен 

нам стиже“. 

Планиране су и успешно реализоване све  активности 

поводом  тематског дана посвећеног Вуку Стефановићу 

Караџићу. Сви учитељи су прилагодили садржаје сходно 

распореду часова за тај дан. 

Библиотекар школе Александра Димчић Милојевић 

саопштила је већу чиме располаже библиотека и да 

ученици, поред обавезне школске лектире, могу да 

проширују своја знања кроз читање енциклопедија из 

разних области, као и да библиотека раполаже књигама 

савремених ауторе посвећених деци. 

Учитељице Јасмина Станковић и Јованка Станојковић са 

својим ученицима 4/1 и 4/2 разреда успешно су 

реализовале угледни час (тимски час) из наставног 

предмета српски језик. Наставна јединица је била „Бајка 

о дечаку и месецу" 

1. Договор и 

планирањеактивностипо

 

 

 

 

 Договорене су и успешно реализоване све активности 

поводом обележавања школске славе Светог Саве. 

Одржан је тематски дан, а  27. јануара одржана је 
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водомтематскогдана 

,,СветиСава“  

2. 

Анализареализованихугл

еднихчасова – 

примеридобрепраксе 

3. Планирање и 

израдаполугодишњихтес

това 

4. 

Уклађивањекритеријума

оцењивањазаполугодиш

ње и 

годишњепроверезнања 

6. Стручноусавршавање: 

јануарски сусрети 

 

 

 

Јануар 2020. 

 

 

Чланови већа, 

педагог и 

психолог 

школе 

прослава уз пригодну приредбу и сечење славског 

колача, како у матичној школи , тако и у свим 

издвојеним одељењима. 

Психолог школе Јелена Николић је известила чланове 

већа о успешности реализованих угледних часова.  

Учитељи других, трећих и четвртих разреда су успешно 

саставили полугодишње тестовезнања из српског језика, 

математике, света око нас/природе и друштве. При 

састављању тестова водило се рачуна о образовним 

стандардима и усклађености критеријума оцењивања.  

 

Као и претходних година и ове учитељи наше школе 

узели су учешће у Зимским сусретима учитеља. Део 

учитеља је ишао у Београд , а део у Смедеревску 

Паланку. 

1. 

Анализаполугодишњегте

стирањаученика 

2. 

УгледничасНаставнипре

дмет: СрпскијезикРазред 

и одељење I8.  

3. Договор и 

планирањеактивностипо

 

 

Март 2020. 

 

 

Чланови већа, 

педагог и 

психолог 

школе 

 

 

Март 

2020. 

Извршена је анализа полугодишљег тестирања ученика 

од  

другог до четвртог разреда. Председници актива сваког 

разреда 

 су изложили оствареност стандарда и дате су препоруке 

за наредни период. 
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водомприредбезапријемп

рвака 

5. 

Анализаиспитивањачита

ња и писањаученика 4. 

разреда 

Планиране су све активности поводом приредбе за 

пријем будућих првака, али нажалост ништа није 

реализовано због ванредног стања у земљи. 

Педагог школе Љубица Милановић и психолог школе 

Јелена Николић спровеле су тестирање читања и писања 

по диктату ученика четвртог разреда. Извршилесу 

анализу постигнутих резултата и известили чланове 

већа. Изнеле су похвале, примедбе и препоруке за 

наредни период, не само учитељима четвртог разреда, 

већ и учитељима осталих разреда.   

1. Договор и 

планирањеактивностизат

ематскунедељуповодом 

,,Данашколе“. 2. 

УгледничасНаставнипре

дмети: 

СрпскијезикРазред и 

одељење: III2 

1. 

Анализауспешностиреал

изовањаугледнихчасова 

 2. Планирање и 

припремагодишњегтести

рањаученика 

3. Стручноусавршавање: 

Летњисусретиучитеља 

 

 

Април /мај 

2020. 

 

 

 Састанак 

одржан путем 

вибер групе. 

 

 

Април / 

мај 2020. 

 

Једина активност која је била реализована у периду 

април/мај била је обележавање Дана школе путем 

друштвених мрежа. Ученици су добили задатак да на 

тему „Немерљиви и незаменљиви тренуци у мојој 

школи“ ураде литералне и ликовне радове. Радо су се 

одазвали и било је мноштво успешних и лепих радова. 
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1. 

Анализагодишњегтестир

ањаученика 

2.Анализаусешностипрој

екта 

,,Покренимонашудецу“  

3.Анализапостигнутихре

зултатаучениканатакмич

ењима у школској 

2019/2020. Години 

 4. 

Анализарадастручногвећ

а, израдаплана и 

програма и 

изборруководствазанаре

днушколскугодину 

   Годишње тестирање ученика није обављено. 

У такмичењу  „Покренимо нашу децу“, ученици 4/3а 

разреда освојили су 8. место и као награду добили су 

пакет спортских реквизита.  

Ученици млађих разреда учествовали су у такмичењима 

и остварили резултате. Такмичеа у којима су ученици 

учествовали су: школско и општинско такмичење из 

математике, „Мислиша“, литерални и ликовни конкурс 

„НОУМЕНА“ 

 

Извршен је анализа стручног већа, утврђен је план и 

програм за наредну школску годин. За председника 

стручног већа за наредну школску годину изабрана је 

Биљана Јовичић. 

 

                      За стручно веће млађих разреда  професор разредне наставе  Јасмина Станковић     

 

  



54 
 

Извештај о раду Стручног већа наставника српског језика и књижевности  

          

 Чланови стручног већа, наставници српског језика и књижевности:  

Славица Берисавац, Габријела Марић, Силвана Лесковац, Марија Дабетић, Сузана Јовановић  

Програмски садржај или 

планиране активности 
Време реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано током 

школске године 
Ефекти / рефлексија 

Анализа резултата рада на 

крају школске 2018/2019. 

године и завршног испита на 

крају основног образовања 

 

август 
сви чланови 

стручног већа 

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани. 

Наставници српског језика 

анализирали су резултате рада 

на крају школске 2018/2019. 

године и завршног испита на 

крају основног образовања како 

би идентификовали области 

које је неопходно додатно 

појаснити ученицима. 

Планирање васпитно-

образовног рада (дневно, 

месечно, годишње) 

 

септембар 
сви чланови 

стручног већа 

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани. 

Планирање васпитно-

образовног рада (дневно, 

месечно, годишње) обављено је 

у складу са задужењима и 

распоредом часова наставника 

српског језика. 

Израда распореда школских 

писмених задатака и избор 

тема за писмене задатке 

 

септембар 
сви чланови 

стручног већа 

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани . 

Чланови стручног већа 

договорили су се око распореда 

школских писмених задатака и 

писаних провера знања, као и 

око избора тема за писмене 

задатке 
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Израда тестова за 

иницијално тестирање 

ученика 

септембар 
сви чланови 

стручног већа 
септембар 

Направљена је подела задужења 

у оквиру припреме тестова за 

иницијално тестирање ученика 

Евидентирање ученика који 

имају тешкоће у развоју и 

савладавању програмских 

садржаја 

октобар 
сви чланови 

стручног већа 

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани 

 Сви наставници српског језика 

обавили су селекцију ученика 

за допунску наставу, а за 

ученике који наставу прате по 

индивидуалном образовном 

плану припремљени су планови 

за текућу школску годину. 

Евидентирање ученика за 

рад у секцијама: драмској, 

рецитаторској, литерарној 

 

октобар 
сви чланови 

стручног већа 

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани 

Током септембра формиране су 

секције које воде наставници 

српског језика - драмска, 

рецитаторска и литерарно-

новинарска. Заинтересовани 

ученици су се пријавили и 

укључили у рад. 

Припрема и реализација 

посете Сајму књига 

 

октобар 
сви чланови 

стручног већа 
/ 

Посета 64. сајму књига у 

Београду, планирана за 24. 

октобар, и поред великог 

интересовања ученика, није 

реализована због немогућности 

школе да обезбеди превоз услед 

нових законских ограничења и 

прописа за превознике. 

Анализа постигнућа ученика 

на иницијалном тестирању 
октобар 

сви чланови 

стручног већа 

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани 

Сваки наставник је анализирао 

резултате иницијалног 

тестирања на нивоу одељења у 
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којима предаје и обавио 

планирање будућих наставних 

активности у складу са 

добијеним резултатима. 

Предавање у оквиру 

стручног већа: Нови план и 

програм за шести разред – 

измене и допуне 

октобар 
сви чланови 

стручног већа 
октобар 

Будући да је колегиница 

Габријела Марић учествовала 

на семинару посвећеном 

изменама и допунама плана и 

програма за шести разред, 

пренела је своја искуства 

осталим члановима стручног 

већа током предавања. 

Анализа успеха ученика на 

крају првог тромесечја и 

предлог мера за наредни 

период 

 

новембар  
сви чланови 

стручног већа  

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани 

Наставници српског језика 

анализирали су резултате рада 

на крају првог тромесечја како 

би идентификовали области 

које је неопходно додатно 

објаснити на часовима редовне 

и допунске наставе. 

Укључивање ученика у 

такмичење рецитатора и 

такмичење из језика и 

језичке културе 

 

новембар 
сви чланови 

стручног већа  

од октобра до                

марта 

Од планираних такмичења и 

смотри, који се одржавају према 

календару такмичења, 

реализовано је само Школско 

такмичење из српског језика и 

језичке културе због прекида 

свих активности услед 

пандемије вируса корона. 
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Израда полугодишњих 

тестова за проверу знања 

ученика свих разреда 

децембар 
сви чланови 

стручног већа  

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани 

Чланови стручног већа су 

поделили задужења за израду 

полугодишњих тестова за све 

разреде. Тестови су израђени уз 

поштовање образовних 

стандарда и у складу са 

нивоима постигнућа. 

Ученицима који раде по ИОП-у 

сваки наставник је припремио 

одговарајући тест. Тестирање је 

спроведено према календару 

писмених провера, а сваки 

наставник је распоред уписао у 

дневник рада за свако одељење. 

Обележавање Светог Саве 

 

 

 

јануар 
сви чланови 

стручног већа  
јануар 

У обележавању школске славе 

на припреми и реализацији 

програма учествовали су 

наставници српског језика 

Габријела Марић и Силвана 

Лесковац, како и наставник 

музичке културе Јован 

Николић. 

Анализа постигнућа ученика 

на полугодишњем 

тестирању 

фебруар 
сви чланови 

стручног већа 

Сви планирани 

садржаји су 

реализовани 

Након обављеног тестирања, 

наставници су извршили 

анализу резултата и донели 

предлог мера за поправљање 

резултата. 

Анализа успеха на крају 

првог полугодишта 
фебруар 

сви чланови 

стручног већа 
фебруар На крају првог полугодишта из 

српског језика није било 
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 недовољних оцена, што је бољи 

резултат него у истом периоду 

прошле школске године.  

Присуствовање семинарима 

и учешће на Републичком 

зимском семинару за 

наставнике српског језика и 

књижевности 

 

фебруар 
сви чланови 

стручног већа 
фебруар  

 Чланови стручног већа 

присуствовали су 61. 

републичком зимском семинару 

који је одржан на Филолошком 

факултету у Београду 7-9. 

фебруара 2020. године 

Учешће ученика на свим 

нивоима такмичења из 

језика и језичке културе и 

такмичењу рецитатора 

фебруар 
сви чланови 

стручног већа 
фебруар 

Чланови стручног већа 

реализовали су Школско 

такмичење из српског језика и 

језичке културе, као и школско 

такмичење рецитатора, а 

такмичења на осталим нивоима 

нису реализована због ванредне 

ситуације проузроковане 

епидемијом. 

Коришћење школске 

библиотеке и развијање 

читалачких навика 

од новембра до 

јуна 

сви чланови 

стручног већа 

од новембра до 

јуна 

Наставници српског језика и 

ученици наше школе су се 

укључили у акцију "Читалачки 

маратон", која има за циљ 

развијање читалачких навика. 

Ове године своје читалачке 

клубове имају наставнице 

Славица Берисавац, Габријела 

Марић и Марија Дабетић. У рад 

клубова укључено је тридесетак 

ученика, добро руковођење 
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наставника и, пре свега, 

интересантно штиво за ученике 

виших разреда, утичу на 

развијање читалачких навика и 

све већег интересовања ученика 

за укључивање у рад 

читалачких клубова. 

Настава српског језика на 

даљину 

 

 

март 
сви чланови 

стручног већа 
од марта до јуна 

Након седнице Педагошког 

колегијума, одржане 17.3.2020, 

одржан је онлајн састанак 

стручног већа наставника 

српског језика и књижевности. 

Предметни наставници су 

анализирали могуће начине 

организовања наставе на 

даљину у условима ванредног 

стања. 

Планирање различитих 

приступа и облика сарадње 

између ученика и 

наставника у настави на 

даљину 

март 
сви чланови 

стручног већа 
од марта до јуна 

У складу са препорукама 

Министарства просвете, 

прављени су планови на 

недељном нивоу, а са 

ученицима је оствариван 

контакт путем вибер-група и 

платформе Гугл-учионица. 

Ученицима који немају 

техничке могућности да прате 

наставу на даљину достављени 

су штампани материјали за рад 

преко школе. Садржаји који су 

емитовани путем РТС-а, а који 
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су већ били заступљени у 

настави, допуњени су новим 

садржајима преко гугл-

учионица, а ученици су 

добијали задатке који су 

формативно вредновани. 

Анализа реализације наставе 

на даљину 

 

 

јун 
сви чланови 

стручног већа 
јун 

Чланови стручног већа 

наставника српског језика су 

сагласни у оцени да су се 

ученици добро прилагодили 

новом начину и организацији 

рада на даљину. 

Избор уџбеника за ученике 

7. разреда за школску 

2020/21. 

јун                   
сви чланови 

стручног већа 
јун  

Стручно веће је донело одлуку 

да се за седми разред у 

школској 2020/21. години, као и 

у осталим разредима, 

употребљавају уџбеници 

издавачке куће Клет, и то 

читанка и граматика. 

Подела часова и задужења 

наставника за школску 

2020/21. год. 

јун                  
сви чланови 

стручног већа 
јун  

Чланови стручног већа 

извршили су расподелу по 

разредима и одељењима у 

којима ће одвијати наставу у 

наредној школској години.  

Избор руководства стручног 

већа за школску 2020/21. 

годину 

јун 
сви чланови 

стручног већа 
јун  

За новог председника стручног 

већа за школску 2020/21. 

изабрана је Силвана Лесковац 

           Руководилац стручног већа Марија Дабетић 
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Извештај о раду Стручног већа наставника математике 

 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током 

школске 

године  

 

Ефекти / рефлексија 

1.Усвајање годишњег плана рада 

стручног већа 

    2. Израда оперативних месечних 

планова 

    3. Планирање писмених и 

контролних задатака 

    4. Договор о критеријуму 

оцењивања 

    5.Организација допунске и додатне 

наставе 

    6. Израда иницијалних тестова 

    7.Планирање одржавања угледних 

часова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Септембар 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сви  чланови 

стручног већа. 

 

 

 

 

 

 

Сви 

програмски 

садржаји и 

планиране 

активности 

су 

реализовани. 

Једногласно усвојен годишњи план 

рада стручног већа. 

Израђени оперативни месечни 

планови. 

Испланирано време одржавања 

писмених и контролних задатака. 

Усаглашени критеријуми оцењивања. 

Евидентирање ученика за допунску и 

додатну наставу обавиће се 

      до краја сeптембра. 

Израђени иницијални тестови. 

Испланирани угледни часови.  

Угледни час – Наставна 

тема:Питагорина теорема 

    После одржаног угледног часа 

дискутовано о њему на основу 
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Наставна једница: Примена 

Питагорине теореме- примери                                

из праксе 

 Тип часа:утврђивање 

   Одељење:7/2 

                                     

Наставник:Божидар Милановић 

Анализа иницијалног теста 

Предавање: Међупредметне 

компетенције 

Наставник:Божидар Милановић 

 

 

 

 

Октобар 

 

 

 

Сви чланови 

стручног већа 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сви 

програмски 

садржаји и 

планиране 

активности 

су 

реализовани. 

протокола о вредновању и 

посматрању часа. 

Анализирана постигнућа ученика на 

иницијалном тесту.  

После предавања размена искустава 

у вези међупредметних 

компетенција. 

Анализа постигнућа ученика на 1. 

писменом задатку 

 

Новембар 

 

Сви чланови 

стручног већа. 

Сви 

програмски 

садржаји и 

планиране 

активности 

су 

реализовани. 

Анализирана постигнућа са писменог 

задатка. Усвојен предлог мера за 

наредни период.  

Угледни час- Наставна тема: 

Разломци 

 Наставна јединица: Проширивање и 

скраћивање разломака                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

После одржаног угледног часа 

дискутовано о њему на основу 
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    Тип часа:   утврђивање  

    Одељење:5/2                        

    Наставник: Марија Јовановић 

Израда полугодишњих тестова 

Анализа постигнућа ученика на 

општинском такмичењу из 

математике 

 

 

 

 

Децембар 

 

 

 

 

Сви чланови 

стручног већа. 

 

 

 

 

Сви 

програмски 

садржаји и 

планиране 

активности 

су 

реализовани. 

протокола о вредновању и 

посматрању часа. 

 Анализирани задаци и постигнућа 

ученика на општинском такмичењу. 

Донет предлог мера за наредни 

период. 

 

 

 

1.Анализа постигнућа ученика на 2. 

писменом задатку 

2.Анализа постигнућа из математике 

на крају 1.полугодишта 

3.Договор око припрема за екипно 

такмичење из математике и 

одржавања Мислише 

 

4.Прављење плана за одржавање 

припремне наставе за ученике 

8.разреда 

 

 

 

 

 

 

 

 

Јануар 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сви чланови 

стручног већа. 

 

 

 

 

 

 

 

Сви 

програмски 

садржаји и 

планиране 

активности 

 

На основу постигнућа ученика 

на 2. писменом  задатку донет 

предлог мера за наредни период. 

На основу постигнућа ученика 

на крају 1. полугодишта донет 

предлог мера за наредни период. 

Договорена задужења чланова 

стручног већа око одржавања и 

припреме Мислише. 

Направљен план за одржавање 

припремне наставе. 
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 су 

реализовани. 

          1. Организација наставе у 

новонасталим околностима 

2.Анализа постигнућа ученика на 

полугодишњем тесту 

       

      3. Угледни час-Наставна 

тема:Рационални бројеви 

Наставна јединица: Једначине у вези 

множења и дељења 

разломака 

Тип часа:обрада 

Одељење:6/1 

Наставница: Мирјана Чолић 

 

 

 

 

 

 

 

  Март 

 

 

 

 

 

 

 

Сви чланови 

стручног већа. 

 

 

 

 

Због 

новонастале 

ситуације 

одржавање 

угледног часа 

на уобичајени 

начин није 

било могуће. 

Договорено да се настава математике 

у новонасталим околностима одвија 

преко ГООГЛ-учионице. 

    Направљени нови    месечни 

планови. 

Донет предлог мера за наредни 

период на основу постигнућа на 

полугодишњем тесту. 

Анализирана презентација 

припремљена за угледни час. 

У мери у којој је то било могуће, 

коришћен протокол о посматрању и 

вредновању часа. 

Напомена: Због новонастале 

ситуације седница одржана путем 

ЗООМ-платформе. 

      1.Мислиша-анализа задатака и 

постигнућа ученика 

     2. Угледни час-  Наставна 

тема:Рационални бројеви 

Наставна јединица: Неједначине у 

вези множења и дељења 

Тип часа: обрада 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На основу постигнућа ученика на 

„Мислиши“ донет предлог мера за 

наредни период. 

Анализирана презентација 

припремљена за угледни час. 
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Одељење:6/4 

3. Одвијање онлајн наставе 

Учешће у снимању часова на РТС-у 

Предавање : Формативно оцењивање  

  

  

 

 

 

 

 

 

Април 

 

 

 

 

 

 

 

Сви чланови 

стручног већа, 

Божидар Р. 

Милановић 

 

 

 

 

 

 

 

Због 

новонастале 

ситуације 

одржавање 

угледног часа 

на уобичајени 

начин није 

било могуће. 

У мери у којој је то         било могуће, 

коришћен протокол о посматрању и 

вредновању часа. 

Размењена  почетна искуства у вези 

одвијања и остваривања онлајн 

наставе. 

Божидар Р. Милановић  обавестио 

остале чланове стручног већа о 

укључивању у снимање часова за 

РТС. Представио своје идеје за 

реализацију тих часова. 

Услед нове организације наставе 

указала се потреба за још већом 

применом формативног оцењивања. 

Божидар Милановић одржао 

предавање унутар стручног већа на 

ову тему. 

Напомена: Због новонастале 

ситуације седница одржана путем 

ЗООМ-платформе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Анализирана презентација 

припремљена за угледни час. 

У мери у којој је то         било могуће, 

коришћен протокол о посматрању и 

вредновању часа. 

2.Божидар Милановић обавестио 

остале чланове стручног већа о 
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1.Угледни час-Наставна тема:Купа 

Наставна јединица:Запремина купе 

Тип часа:обрада 

Одељење:8/1 

                          

2.Информација о одржавању 

припремне наставе за осмаке у 

условима оннлајн наставе  

3. Информација о снимању часова за 

РТС 

     

 

 

 

 

 

    Мај 

 

 

 

 

 

Сви чланови 

стручног већа, 

Божидар Р. 

Милановић 

 

 

 

 

 

Због 

новонастале 

ситуације 

одржавање 

угледног часа 

на уобичајени 

начин није 

било могуће. 

одвијању припремне наставе за 

осмаке. 

Она се одвија путем платформе 

„Завршни испит“. 

Велики број ученика узео активно 

учешће. 

Божидар Милановић информисао 

остале чланове стручног већа о 

снимљених 8 часова. 

Сви часови анализирани путем 

протокола о посматрању и 

вредновању часа. Напомена: Због 

новонастале ситуације седница 

одржана путем ЗООМ-платформе. 

 

1. Оцена реализације нивоа и 

квалитета остварених задатака из 

математике 

 

       Јун 

 

Сви чланови 

стручног већа. 

 Једногласно закључено да квалитет 

остварених задатака доста добар 

узимајући у обзир специфичну 

ситуацију. 

1.Анализа постигнућа ученика на 

завршном испиту из математике 

Анализа годишњег успеха из 

математике и предлог мера за 

наредни    

Период 

 

 

 

 

Август 

 

 

 

 Сви чланови 

стручног већа. 

 Донет предлог мера за наредни 

период на основу постигнућа 

ученика на завршном испиту. 

Донет предлог мера за наредни 

период на основу постигнућа 

ученика на крају школске године. 
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Учешће у снимању часова на РТС-у и 

анализа снимљених часова  

 

Анализирани часови које је Божидар 

Милановић снимио коришћењем 

протокола о посматрању и 

вредновању часа.  

 

За Стручно веће наставника математике, Божидар Милановић 

 

Извештај о раду Стручног већа наставника музичке и ликовне културе 

 

 Стручно веће је у протеклој школској години радио по плану и програму донетом на августовској седници којим су 

били предвиђени сви битни предуслови и чиниоци за одржавање наставе музике и ликовне културе као и слободних активности 

у оквиру ових предмета тј. хору, оркестру, ликовној секцији и изборном предмету цртање, сликање и вајање. 

 У септембру је извршено естетско уређење школског простора поставком ученичких радова у холу и кабинетима. 

Стручно веће је  пратило вредновање и оцењивање ученика у току свих класификациони периода.  

У октобру месецу  су почели са радом  хор,  ликовна секција и изборни предмет „Цртање сликање, вајање“,  после селекције 

надарених ученика за поменуте вештине.  

Крај првог полугодишта је обележен  припрема и прославом  школског празника  „Светог Саве“,  у корелацији са драмском и 

рецитаторском секцијом. У оквиру програма  прославе наступале су  фолклорне и плесне  тачке. Такође је извршена анализа 

успеха у предметима ликовне и музичке културе у првом полугодишту, са оценом високо изнад 4. 

Од 16.марта, када је уведено ванредно стање, због COVIDA-19, настава се одвијала online. У овом периоду наставници ликовне 

културе су узели учешће на конкурсу “Слика моје будућности” у организацији Асоцијације за подршку науке, културе и 

уметности “Noumena”,на коме је ученица Ана Обрадовић VI4, освојила прво место у категорији узраста од V. до VIII. разреда 

основне школе, док је ученица Нада Обрадовић из VII4 добила Похвалу за свој рад. Учешће на ликовном конкурсу “Моја 

породица - моја слобода” у организацији министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.  
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У овом периоду било је и стручног усавршавања, online, из ликовне културе у организацији издавачке куће Klett. ”Примена 

алата Google,Kahoot” у реализацији часова и тестирању ученика”, Вебинар ”Похвалите и критикујте конструктивно.” 

“Подршка ученицима у оквиру програма професионалне оријентације и транзиције у средњу школу”.  

Из музичке културе стручно усавршавање, online, семинар “Музика уз помоћ рачунара” у организацији Образовног креативног 

центра. 

У јуну месецу ће ово веће завршним седницама сумирати резултате и успех ученика на завршетку другог полугодишта. 

Августовска седница обележиће извештај о раду за претходну школску годину,  сачиниће и усвојиће програм рада Стучног 

већа за наредну школску годину. Биће изабран и нови председник Стручног већа професор ликовне културе Милан Аћимовић. 

Надамо се  новој школској години, добрим резултатима и успешној афирмацији школе на разним такмичењима и конкурсима.  

Извештај за школску 2019 - 2020.годину сачинио Председник Стручног већа, наставник музичке културе Јован Николић. 
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Извештај о раду Стручног већа наставника страних језика 

 

Програмски садржаји и планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци активности Реализовано током 

школске године 

 

Ефекти / 

рефлексија 

1. Планирање наставног рада 

(израда годишњег и оперативног 

месечног плана наставних тема) 

 

2. Планирање писмених и 

контролних задатака 

 

3. Организационо-техничке 

припреме (план набавке и коришћење 

нових наставних и дидактичих 

материјала) 

 

4. Планирање стручног 

усавршавања наставника 

05.09.2019. Милорад Јовановић 

Татјана Нинковић 

Силвана 

Станимировић 

Марина Кастратовић 

Валентина Станковић 

Мирјана Радонић 

Сузана Гојковић 

Тања Мојсиловић 

2019/2020. 

 

 

Европски дан језика је обележен у 

Великој Иванчи 

26.9.2019. Марина Кастратовић 

Јасминка Вуковић 

 

 

2019/2020. 
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Светски дан здраве хране 16.10.2019. Јасминка Вуковић 

Весна Ђушић 

Мерима Митровић 

Сања Каравелић 

Марина Кастратовић 

2019/2020. 

 

 

1. Организација допунске и додатне 

наставе 

2. Унапређивање дидактичко-

методичке 

организације наставе 

 

3. Анализа успеха ученика накрају 

првог 

тромесечја 

15.11.2019. Валентина Станковић, 

Татјана Нинковић и 

Марина Кастратовић 

2019/2020. 

 

 

1. Анализа  успеха  ученика на 

крају првог полугодишта 

 

2. Реализација планско-

програмских задатака и васпитно-

образовних циљева 

 

03.02.2020.  

 

Татјана Нинковић 

Валентина Станковић 

Силвана 

Станимировић 

Марина Кастратовић 

2019/2020. 
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3. Увид у реализацију допунске и 

додатне наставе 

 

4. Извештај са стручног 

усавршавања наставника 

 

5. Планирање и предлог мера за 

рад у другом полугодишту 

Сузана Гојковић 

Мирјана Радоњић 

Пројекат Културолошка размена 

циљева и идеја ученика основних 

школа. 

 Мирјана Радоњић 2019/2020. 

 

 

Отворени час 6.разред – јануар 2020. - 

наставна тема: Куповина у 

продавници 

– La liste des courses chez les 

commerçants –  

23.1.2020. Тања Мојсиловић. 2019/2020. 

 

 

Презентација уџбеника за трећи и 

седми разред, издавачке куће Фреска 

29.1.2020. Марина Кастратовић. 2019/2020. 

 

 

Активности везане за Обогаћену 

једносменску наставу  

Септембар - 

март 

Валентина Станковић 

и Марина 

Кастратовић. 

2019/2020. 

 

 

Одабир уџбеника за 2020/2021. 

Договор обављен преко Вибер групе. 

10.4.2020. Милорад Јовановић 

Татјана Нинковић 

2019/2020. 
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 1. Разред  - Радни уџбеник за 1. 

разред  основне школе 

прва година учења, Smiles 1, Jenny 

Dooley, Фреска 

2. Разред - Радни уџбеник за 2. 

разред  основне школе 

друга година учења, Smiles 2, Jenny 

Dooley, Фреска 

3. Разред - Радни уџбеник за 3. 

разред  основне школе 

трећа година учења, Smiles 3, Jenny 

Dooley, Фреска 

4. Разред – Уџбеник за 4.  разред,  

Discover English 1, 

Izabella Hearn and Jayne Wildman, 

Akronolo Pearson 

5. Разред – Over the moon 5, 

Božidar Nikić, Eduka 

6. Разред – Over the moon 6, 

Božidar Nikić, Eduka 

7. Разред – Over the moon 7, 

Božidar Nikić, Eduka 

8. Разред – Messages 4, Diana and 

Noel Goodey, Klett 

Силвана 

Станимировић 

Марина Кастратовић 

Валентина Станковић 

Мирјана Радонић 

Сузана Гојковић 

Тања Мојсиловић 
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Француски језик 

 

5. разред – Pixel 1, Sylvie Schmitt I 

Catherine, Data status 

 

6. разред - Pixel 2, Sylvie Schmitt Pixel 

2, Data status 

 

7. разред – Pixel 3, Colette Gibbe Pixel 

2,  Data status 

 

8. разред - Pixel 4, Sylvie Schmitt Pixel 

2, Data status 

 

 

 

1. Анализа остварених планско-

програмских задатака 

 

24.06.2020. Мирјана Радоњић, 

Валентина 

Станковић,Силвана 

Станимировић, 

2019/2020. 
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2. Анализа успеха ученика на 

крају другог полугодишта 

 

 

3. Евидентирање ученика за 

поправни испит и саветодавни рад 

 

4. Избор председника Стручног 

већа 

 

5. Извештај са стручног 

усавршавања наставника 

 

6. Радионице страних језика 

Татјана Нинковић, 

Сузана Гојковић и 

Марина 
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Извештај о раду Стручног већа наставника биологије 

 

 

Програмски садржај или 

планиране активности 

 

Време 

реализације 

 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током 

школске 

године 

 

Ефекти / рефлексија 

-Израда и анализа 

иницијалних тестова 

Септембар  Наставници 

биологије 

Реализовано  -Иницијално тестирање спроведено је у 6, 7 и 

8.разреду. Резултати иницијалног тестирања 

налазе се у евиденцији сваког наставника. 

-Први резултати рада 

-Укључивање ученика у 

додатну и допунску 

наставу 

Октобар  Наставници 

биологије 

Ученици  

Реализовано  -Ученици 5.разреда су лепо прихватили 

предмет, труде се да оставе утисак, већина се 

одлично сналази и испуњава предвиђене 

исходе. Ученици 6.разреда проширују знања 

у односу на 5.разред. Први резултати 

показују да им је градиво познато, али већина 

ученика се недовољно сећа усвојених знања. 

Ученици 7.разреда похађају наставу по 

старом програму (изучавају грађу тела 

човека). Показују малу заинтересованост за 

градиво. Ученици 8.разреда добро усвајају 

основне еколошке појмове и предмет 

проучавања екологије, осим крајње 

незаинтересованих ученика. Ученици по 

потреби долазе на допунску наставу, додатна 

настава се одржава за заинтересоване 

ученике. 

-Анализа успеха на крају 

првог тромесечја  

Новембар Наставници 

биологије 

Реализовано  -Најбољи успех на крају првог тромесечја 

има 5.разред, затим 6.разред, док 7. и 8. 

разред показују мању заинтересованост и 
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-Мере за побољшање 

истог 

ПП-служба 

Директор 

имају највише слабих оцена. Најмањи број 

слабих оцена је у Великој Иванчи због мањег 

броја ученика и више времена да им се 

наставник посвети. Мере побољшања успеха: 

редован долазак на допунску наставу, већа 

мотивација ученика, сарадња са родитељима 

и ПП-службом. 

-Анализа успеха ученика 

на крају првог 

полугодишта 

-Анализа реализације 

фонда наставе 

-Посета Фестивалу науке 

-Израда полугодишњих 

тестова 

Децембар-

јануар 

Наставници 

биологије 

Ученици  

ПП-служба 

Реализовано -Број недовољних оцена : 8/1 једна, 7/1 три, 

6/3 једна, 5/2 једна. 

-Мере за побољшање успеха се спроводе 

током целе школске године: допунска 

настава, консултације, додатна настава, час 

отворених врата за сарадњу са родитељима, 

сарадња са ПП службом, ... 

-Постоје мала одсупања у реализацији фонда 

часова због слободног дана за славу 

наставника, као и усклађивање календара 

због смањеног броја неких наставних дана у 

недељи. 

-Фестивал науке је одржан 6. 12. 2019. на 

Београдском сајму. Учешће је узело 60 

ученика наше школе и три наставника. 

Ученици су све обишли и веома су 

задовољни виђеним, а у неким 

експериментима су лично учестовали. Слике 

и утисци су постављени на сајт школе. 

-У 5. и 6. разреду није било негативних оцена 

на полугодишњем тесту. У 7/1 има 3 

недовољне, у 7/2 четири, у 7/3 шест, у 7/4 

петоро ученика нису постигли ни основни 
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ниво. Претпоставка је да је слаба 

заинтересованост ученика и да им више 

одговара усмено оцењивање. У 8. разреду у 

8/1, 8/2, 8/4 по један ученик није савладао ни 

основни ниво. 

-Анализа полугодишњих 

тестова 

-Школско такмичење 

Фебруар  Наставници 

биологије 

Ученици  

Реализовано  -Полугодишњи тестови из биологије рађени 

су у 5, 6, 7 и 8.разреду. Оцене са 

полугодишњих тестова су уписане у 

дневницима. Код већине ученика добијене 

оцене на тесту су у складу са већ постојећим 

оценама до тада. 

-Школско такмичење ће бити одржано 

12.фебруара. 

-Анализа успеха на 

такмичењима 

-Анализа успеха на крају 

трећег тромесечја 

-Огледни час „Ефекат 

стаклене баште“ 

Март-април  Наставници 

биологије 

ПП-служба 

Не 

реализовано 

-Школско такмичење је одржано 12. 

фебруара на које се појавио мали број 

ученика, тако да су сви прошли на опшинско, 

које је одржано 5. марта 2020. Из седмог 

радзреда су учествовале Милица Мишић и 

Емина Матејић из 7/3 и Милица Мијаиловић 

ученица 7/5. Нису имале пласман.Михаило 

Рађеновић 8/4 је имао пласман на градско 

такмичење, а Стефан Ђуринац није имао 

пласман. Градско такмичење није одржано. 

-16. марта је проглашено ванредно стање 

због опште опасности од COVID19, 17. марта 

је одржан педагошки колегијум на коме је 

договорено о реализацији онлине наставе. 

Сви су часови реализовани по предвиђеном 

плану, при чему је било договорено да се 
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планови предају недељно уз праћење наставе 

реализоване на РТС3. 

-Огледни час није реализован по 

предвиђеном плану,али је део часа у виду 

презентације послат ученицима. 

-Израда и анализа 

годишњег теста 

-Анализа успеха на крају 

другог полугодишта 

-Реализација фонда часова 

-Евидентирање ученика за 

поправни испит 

-Подела предмета на 

наставнике 

-Доношење плана већа за 

наредну школску годину 

-Анализа завршног теста 

из биологије 

Јун  Наставници 

биологије 

ПП-служба 

Делимично 

реализовано 

-Годишње тестирање ученика није 

спроведенео због актуелне ситуације 

изазване присуством вируса COVID 19. 

-Резултати наставе на даљину показују да сви 

ученици који су пратили и редовно 

учествовали у њој су добили добре оцене, 

тако да нема ученика са слабим оценама. 

-План и програм је, у измењеним условима, 

реализован. 

-У школској 2020 / 2021.години биологију у 

5-1, 5-2, 5-3, 5-4, 8-3 и 8-4 ће предавати 

Светлана Мијаиловић, наставу у 6-1, 6-2, 6-3, 

6-4, 7-1, 7-2, 7-3,7-4, 8-1, 8-2 ће предавати 

Драгана Мијаиловић, у 6-5 и 7-5 Ирена 

Василић, а у 5-5 и 8-5 Драженка Вујаковић. 

-План рада већа је донет и биће послат ПП-

служби. 

-Анализа резултата завршног теста биће 

обављена након добијања потребних 

података. 
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Извештај о раду Стручног већа наставника физике и хемије 

 

Програмски садржај 

или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализова

но током 

школске 

године 

 

Ефекти / рефлексија 

Планирање васпитно-

образовног рада 

(годишње, месечо, 

дневно) 

Иницијално тестирање 

(израда тестова, 

спровођење, анализа 

резултата) 

Снабдевеност ученика 

уџбеницима и 

прибором 

Евидентирање у 

укључивање ученика у 

рад допунске и додатне 

наставе 

Септембар-

октобар 2019. 

Чланови стручног 

већа: 

ФИЗИКА- Зоран 

Ракић, Бранка 

Јокић 

ХЕМИЈА-

Драженка 

Вујаковић, Ирена 

Василић 

 Планирање васпитно-образовног рада (годишње, 

месечо, дневно) су наставници, за свој предмет, 

заједно испланирали. За физику наставници Зоран 

Ракић и Бранка Јокић а за хемију наставници 

Ирена Василић и Драженка Вујаковић. 

Иницијално тестирање је спроведено у 7. И 8. 

Разреду из физике и у 8. Разреду из хемије. 

Резултати тестирања се наллазе у Свесци 

записника са састанака Стручног већа. Тестове из 

физике су састављали наставници Зоран Ракић и 

Дејан Дедић. Анализом резултата констатовано је 

да су постигнућа слабија него на крају другог 

полугодишта претходне школске године. Тест из 

хемије су састављали наставници хемије Ирена 

Василић и Драженка Вујаковић. Констатовано је 

да у наредном периоду комплентно градиво 

седмног разреда треба интензивно да се обнавља 

због изузетно лоших резултата на иницијалном 

тестирању 

Што се тиче снабдевања ученика уџбеницима и 

прибором, наставници су одабрали издавача за 
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свој предмет, по ком ће радити у току школске 

године. Ученици су о томе благовремено 

обавештени. Неки од ученика су уџбенике 

набављали преко школе а неки самостално. 

Ученици који су од почетка школске године 

показали лошије резултате и имају потешкоћа у 

савладавању градива физике и хемије, укључени 

су у часове допунске наставе. Ученици који 

показују веће интересовање за физику и хемију 

укључени су у часове додатне наставе. 

Анализа успеха 

ученика на крају првог 

тромесечја и предлог 

мера за побољшање 

Планирање и 

реализација посете 

ученика Фестивалу 

науке у Београду 

Припрема ученика за 

предстојећа такмичења 

Новембар-

децембар2019

. 

Чланови стручног 

већа: 

ФИЗИКА- Зоран 

Ракић, Бранка 

Јокић 

ХЕМИЈА-

Драженка 

Вујаковић, Ирена 

Василић 

 Анализом успеха ученика на крају првог 

тромесечја констатовано је да је из физике број 

слабих оцена већи у односу на број слабих у 

истом класификационом периоду претходне 

године, а из хемије мањи. Закључено је да код 

ученика код којих постоје потешкоће у 

савладавању предвиђених садржаја треба 

интензивирати рад на часовима допунске наставе, 

коју ученици углавном у овом периоду слабо 

посећују. 

06.12.2019. реализована је посета Фестивалу 

науке према унапред утврђеном распореду 

активности и заказаним терминима. Ученици су 

били врло заинтересовани за понуђене 

презенттације на Фестивалу и изразили су велико 

задовољство и позитивне утиске након 

реализоване посете. 

Припрема ученика за такмичења спроведена је у 

оквиру додатне наставе. И ове школске године  
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чланови стручних већа организовали су школскка 

такмичења из физике и хемије као и припрему за 

Општинска, Окружне и Републичка такмичења. 

Анализа успеха 

ученика на крају првог 

полугодишта и мере за 

побољшање 

Реализација фонда 

часова редовне, 

допунске и додатне 

наставе и анализа рада 

истих 

Извођење угледног 

часа из физике у 7. 

Разреду 

Планирање реализације 

припремне наставе, за  

полагање завршног 

испита, за ученике 

осмих разреда 

Јануар-

фебруар 2020. 

Чланови стручног 

већа: 

ФИЗИКА- Зоран 

Ракић, Бранка 

Јокић 

ХЕМИЈА-

Драженка 

Вујаковић, Ирена 

Василић 

 Број недовољних оцена из физике је 16 а из 

хемије 2. Констатовано је да ученици који имају 

недовољне оцене на крају овог класификационог 

периода, углавном не долазе на часове допунске 

наставе . Планирано је повећање мотивације ових 

ученика у сарадњи са одељенским старешинма и 

родитељима, кроз укључивање ових ученика у 

разне пројекте, појачавање њиховог ангажмана на 

часовима допунске и редовне наставе. 

Због продужетка зимског распуста, због 

епидемије грипа, угледни час из физике у 7. 

Разреду је померен за наредни период. 

Припрема ученика осмог разреда за завршни 

испит почиње од другог полугодишта ове 

школске године у терминима који су договорени 

са ученицима.  

Анализа успеха 

ученика на крају трећег 

тромесечја и мере за 

побољшање 

Избор уџбеника за 

наредну школску 

годину 

Март-април 

2020. 

Чланови стручног 

већа: 

ФИЗИКА- Зоран 

Ракић, Бранка 

Јокић 

ХЕМИЈА-

Драженка 

 Због епидемије корона вируса настава се одвија 

на даљину. Тачке дневног реда нису реализоване. 

Није било трећег тромесечја, такмичења се нису 

одвијала, као ни годишње тестирање. Избор 

уџбеника је обављен путем вибер групе, о избору 

је обавештена управа школе. 
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Анализа постигнутих 

резултата на 

такмичењима 

Договор у вези 

годишњег тестирања у 

оквиру предмета 

физика и хемије 

Вујаковић, Ирена 

Василић 

Анализа успеха 

ученика на крају другог 

полугодишта 

Упућивање ученика на 

поправни испит и 

организација 

припремне неставе 

Подела предмета и 

одељења на наставнике 

Избор председника 

стручног већа за 

наредну школску 

годину 

Јун 2020. Чланови стручног 

већа: 

ФИЗИКА- Зоран 

Ракић, Бранка 

Јокић 

ХЕМИЈА-

Драженка 

Вујаковић, Ирена 

Василић 

 На крају другог полугодишта школске 2019/20. 

Године није било недовољних оцена из предмета 

хемије и физике.. С тим у вези из физике и хемије 

се не организује припремна настава и нема 

полагања поправних испита. 

За следећу школску годину чланови Стручног 

већа су изнели следећи предлог поделе 

наставника по предметима: 

ФИЗИКА 

Зоран Ракић: 

 6-1, 6-2, 7-1, 7-2, 7-3, 7-4, 8-1, 8-2, 8-3, 8-4 

Бранка Јокић: 

6-3, 6-4, 6-5, 7-5, 8-5 

ХЕМИЈА 

Драженка Вујаковић 

7-1, 7-2, 7-3, 7-4, 8-1, 8-2, 8-3, 8-4 (биологија: 5-5, 

8-5) 
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Ирена Василић 

7-5, 8-5 (биологија: 6-5, 7-5) 

Постигнут је договор да руководиоц стручног 

већа за 2020/21. годину буде Драженка Вујаковић, 

наставница хемије. 

 

Анализа успеха на 

крају школске године 

Израда планова рада за 

наредну школску 

годину 

Август 2020. Чланови стручног 

већа: 

ФИЗИКА- Зоран 

Ракић, Бранка 

Јокић 

ХЕМИЈА-

Драженка 

Вујаковић, Ирена 

Василић 

 Констатовано је да је Стручно веће протекле 

школске године одржало све састанке предвиђене 

планом рада Стручног већа који је донесен на 

почетку школске године. Иза нас се налази једна 

успешна година у којој смо упознати са новим 

начином рада – настава на даљину. Надамо се и у 

новој школској години добрим резултатима и 

успешној афирмацији школе, како на 

такмичењима, тако и кроз друге активности које 

се спроводе и реализују у оквиру наставних и 

ваннаставних активности предмета физике и 

хемије . 
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Извештај о раду Стручног већа наставника историје и географије 

 

              Чланови стручног већа историје и географије:  

              Борка Лазић- професор историје                  Дарко Милићевић- професор географије                                                                                                        

              Данијела Тоскић- професор историје          Дарко Јовановић- професор географије 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године 

Ефекти / рефлексија 

Планирање образовно-васпитног 

рада у настави историје и 

географије 

септембар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

сви планови 

предати су на 

време, 

директору и  

ПП служби               

у септембру 

2019.  

Сви облици наставних и 

ваннаставних активности су 

одрађени током школске године по 

плану; у периоду од 17.3.2020. до 

1.6.2020. настава се одвијала на 

даљину путем платформи Гогл 

учионица, вибер група, месинџера, а 

ученицима који због техничким 

проблема нису могли да прате онлајн 

наставу достављани су штампани 

наставни материјали 

Планирање стручног усавршавања 

наставника 

септембар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

директор школе  

Септембар201

9./ мај 2020. 

Похађање семинара:                                       

- Образовна академија- сви чланови 

већа                                                        

-  Дигитална учионица/дигитално 

компетентан наставник – увођење 

електронског уџбеника и дигиталних 

образовних материјала ; Квалитетно 

образовање за све – Активности за 

подршку свим ученицима – 
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Диференцијација наставе ; Обука 

запослених у образовању за примену 

образовних стандарда  и 

самовредновање рада установа у 

основном и средњем образовању – 

Данијела Тоскић 

Нове теме у историографији – 

оквири и циљеви примене у настави 

историје – Борка Лазић и Данијела 

Тоскић; 

Др.Ранко Рајовић: Иновативне 

методе учења – Како подстаћи 

скривене потенцијале ученика 

(стручни скуп) 

Драгана Василијевић: Управљање 

временом  у циљу организације часа 

Мр.Марко Буразор: Невербална 

комуникација – говор тела 

(стручни скуп) 

Јелена Јермић: Решавање 

конфликтних ситуација (стручни 

скуп)– Данијела Тоскић и Борка 

Лазић 

Присуство презентацијама  

уџбеника за 7. разред и избор 
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уџбеника за наредну школску годину 

– сви чланови већа 

Опремљеност ученика уџбеницима, 

наставним средствима и другим 

прибором за рад 

септембар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

директор школе 

септембар 

2019.  

Добијена географска и историјска 

карта света,                             сви 

ученици су се на време снабдели 

потребним уџбеницима и прибором 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године 

Ефекти / рефлексија 

Примена образовних стандарда 
септембар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије ПП 

служба 

септембар 

2019.   

     јун 2020. 

Образовни стандарди примењивани 

и на часовима обраде и на часовима 

утврђивања и прилоком оцењивања. 

Иницијални, полугодишњи и 

годишњи тестови састављени у 

складу са образовним стандардима и 

свим нивоима постигнућа; с тим што 

су годишњи тестови прилагођени 

настави на даљину; 

Идентификација ученика за ИОП 
септембар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

Септембар 

2019.-јун 2020. 

У сарадњи са ПП службом из 

историје идентификовано  10 

ученика  V разреда – Н.Д, Р.Б, Ж.Ђ, 

У.П, Ф.П, Н.П, Л.П, М.И, С.Л, Ђ.П, 1 
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географије ПП 

служба 

ученик VI разреда – Е.Д. 5 ученика у 

VII р: М.С, М.Ж, Н.Ђ, Л.Н. и Е.Д.и 1 

ученик VIII разреда -В.Б. Урађена 

евалуација рада са ученицима који 

раде по ИОП – у. Према 

могућностима, ученици су савладали 

наставно градиво, посебно током 

наставе на даљину када су добијали 

посебне материјале за рад. 

Избор ученика за додатну и 

допунску наставу 

септембар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

септембар 

2019. 

- Списак ученика за допунску и  

  додатну налази се у дневнику  

  образовно-васпитног рада. 

  - Сви планирани часови су  

  реализовани, како током редовне 

наставе, тако и путем наставе на 

даљину                                         - 

Нема ученика на поправном из  

  историје и географије                         

- Постигнути успех на  

  школским и Општинском 

такмичењу из историје  

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током 

школске 

године 

Ефекти / рефлексија 
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Израда иницијалног теста и 

анализа постигнућа ученика на 

иницијалном тесту 

септембар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

септембар 

2019. 

Иницијални тестови из историје и 

географије реализовани у свим 

разредима , урађена анализа и предата 

ПП-служби у посебно намењеном 

регистратору за ове тестове.                                    

Планови рада у појединим деловима 

кориговани на основу резултата 

постигнутим на тесту 

Анализа успеха ученика 

Новембар 

2019. год. 

фебруар , 

јун 2020. 

год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије ПП 

служба директор 

школе 

новембар 

2019.                

фебруар, јун 

2020. год. 

Анализа успеха реализована и 

евидентирана у свесци стручног већа, 

усаглашени критеријуми оцењивања у 

оквиру наставног предмета, давање 

тестова са истим задацима 

Организација излета историјско-

географске секције 

октобар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

директор школе 

октобар 

2020..  

Излет није реализован услед 

недовољног броја пријављених 

ученика. 

Амбијентална настава-  географија 
октобар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

октобар 

2020. 

Оријентација у простору, стране света 

– Дарко Јовановић 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године 

Ефекти / рефлексија 
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Праћење рада и напредовање 

ученика 5. разреда 

октобар 

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије ПП 

служба 

септембар-

октобар 2019.  

Ученици су упознати са правилима 

понашања у школи и ван ње, као и са 

начином рада и организацијом 

часова из оба предмета 

Избор ученика за такмичење и 

организација школских такмичења 

Јануар- 

фебруар 

2020. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

директор школе 

јануар-мај 

2020. 

Реализовано школско такмичење у 

јануару,                                                             

-учешће на општинском: историја: 

четири прва места, четири других и 

седам трећих места; географија: 

такмичење није одржано услед 

епидемије                                           

Израда полугодишњег и годишњег 

теста 

јануар  

2020. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

јануар, 2020. 

Проверена постигнућа ученика у 

претходном периоду. Извештаји и 

анализе тестова налазе се у посебном 

регистратору код ПП службе 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године 

Ефекти / рефлексија 

Планирање ученичких екскурзија 
децембар             

2019. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

директор школе 

април, мај, јун 

2019. 

Екскурзије нису реализоване услед 

епидемије у предвиђеним 

терминима. За ученике 8.разреда 

ексурзија је реализована 28/29. јуна, 

а све остале резреде је предвиђена у 

септембру/октобру месецу. 

Евидентирање ученика за поправни 

испит 

јун               

2020. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

мај-јун 2020. У оквиру стручног већа историје и 

географије нема ученика који се 
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географије 

предметни 

наставници 

упућују на поправни испит у августу 

2020.  

Постигнућа ученика на завршном 

испиту 

јун                  

2020. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

јун 2020.  

Чланови стручног већа историје и 

географије су анализирали 

постигнуте резултате на завршном 

испиту ученика осмог разреда наше 

школе, на основу анализе завршног 

испита сачињене од стране Завода за 

вредновање образовања и васпитања 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године 

Ефекти / рефлексија 

Подела часова и задужења 

наставника за школску 2020/21. 

год. 

јун                 

2020. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије ПП 

служба 

јун 2020. 

Чланови стручног већа извршили су 

расподелу по разредима и 

одељењима у којима ће одвијати 

наставу у наредној школској години. 

Подела часова и задужења предата 

електронским путем директору 

школе, ПП-служби и професору 

Марини Милановић, задуженој за 

уређење сајта наше школе. 

Избор руководства стручног већа 

за школску 2020/21. год. 

август  

2020. год. 

сви чланови 

стручног већа 

историје, 

географије 

август 2020.  

Нов председник стручног већа 

историје и географије за школску 

2020/21. је Борка Лазић. 
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Извештај о раду Стручног већа наставника физичког и здравственог васпитања 

 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године  

 

Ефекти / рефлексија 

 Евидентирањ ученика са здравственим 

проблемима  

 Припрема реквизита, преглед сале, 

терена, свлачионица и предаја са 

предлогом мера за  осамремењивање 

наставе 

 Израда календар такмичења  

 Изабрани спорт,  ОФА   

 Подела секције  

 Припреме за школско - општинско 

првенство у пливању   

 Израдња  планова за све кросеве  

  ФЗВ за 5-6-7 р. нови планови 

 Опшинско првенство у стоном тенису  

 Вишебој на Космају  

СЕПТЕМБАР АКТИВ 

ФЗВ, 

Спортски 

Савез 

1. Ученици са 

здравственим 

проблемима 

евидентирани у 

радне свеске 2.  

Сала, терени 

постојеће справе 

и реквизити у 

добром стању. 

Списак 

неопходних 

средстава предат 

руководству 

школе. 

Неопходно 

учврстити голове 

на травнатом 

терену. 3. 

Календар 

такмичења 

урађен у складу 

са календаром 

Спортског 

 

 

 

Спортска такмичења 

позитивно утичу на 

формирање личности 

развијају спортски дух. 

 

 

Масовност спортских 

такмичењаје одлична за развој 

телесних способности и уз 

часове ФЗВ неопходнао је да 

се деца кроз такав вид наставе 

развијају и вежбају.  
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Савеза 4. 

Изабрани спорт 

за 7. разред 

одбојка за 8. 

разред кошарка. 

По новом плану 

ОФА за 5 и 6 

разред фудбал, 

атлетика, 

пливање. 

5. Секције су 

подељене, биће 

одржаване пред 

такмичења, јер 

смо због вишка 

часова ОФА 

ослобођени 

секција у облику 

који раније 

постојао. 

6.Школско 

првенство у 

пливању  7. и 

10.9. а 

општинско 12.9 у 

СРЦентру 

Младеновац.  

Постигнути 

изузетни 
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резултати. Првак 

општине иде на 

градско 

првенство. 

7. Израђени 

планови за све 

кросеве  

8. Нови планови 

за ФЗВ и ОФА 

урађени и 

предати у ПП 

службу 

9. Опшинско 

првенство у 

стоном тенису 

23.9. у СРЦ. 

Прваци општине 

екипно и 

појединачно иду 

на градско у 

Београд. 

Резултати 

изузетни 

похваљени. 

 

 

 

 

 

 

 

Анализа Резултати са пливања  

ЈЕСЕЊИ КРОС   

 ОКТОБАР АКТИВ 

ФЗВ, 

 Анализа 

резултата са 

такмичења у 

Развој ученичких потенцијала 

кроз додатне видове спортско 

техничког образовања 
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Настава ФЗВ, РЕДОВНА НАСТАВА, 

ТАКМИЧЕЊА, КОРЕКТИВНИ РАД,  

ЛЕТОВАЊА, ЗИМОВАЊА ...  

4. ОГЛЕДНИ ЧАС.  Одбојка варијанте 

одбијања лопте 

5-Општинско првенство у  ФУТСАЛУ  

Спортски 

Савез 

пливању показује 

да је наша школа 

у самом врху по 

резултатима  

Јесењи крос - 

17.10.2019. 

учестовали 

ученици од 5-8р 

Реформа 

предмета ФВ у 

ФЗВ и ОФА је 

успешно 

спроведена и сви 

наставници ФЗВ 

су на 

семинарима 

добијали 

информације о 

реформи 

предмета. У 

нашој школи се 

реализују сви 

облици наставе 

планирани 

Службеним 

гласником и 

законским 

актима за 

ПРЕДМЕТ ФЗВ.  
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Огледни часови 

реализовани по 

плану. 

Општинско 

првенство у 

футсалу показало 

да је наша шлола 

изузетним 

залагањем 

наставника и 

ученика у самом 

врху школског 

спорта. Имамо 

прваке општине 

који су 

учествовали на 

градском. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Општинско првенство у кошарци 

Анализа мерења физичких способности 

ученика  

НОВЕМБАР АКТИВ 

ФЗВ, 

Спортски 

Савез 

Учествовали смо 

у све 4 

категорије у 

СЦМладеновац и 

остварили 4 

финала што је 

изузетан успех 

Мерења 

физичких 

способности се 

врше и 

евидентирају у 

Развој ученичких потенцијала 

кроз додатне видове спортско 

техничког образовања 
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посебним 

формуларима  

 

 

 Анализа резултата са свихдо сада 

одржаних општинских и градских 

такмичења  

Организација ЗИМОВАЊА-

ЛЕТОВАЊА-КАМПОВИ  у складу са 

годишњим планом рада 

Оптерећеност наставника ФЗВ часовима, 

секцијама, вишком часова ОФА, 

спортским манифестацијама... 

ДЕЦЕМБАР АКТИВ 

ФЗВ, 

Спортски 

Савез 

Анализа са свих 

до сада 

одржаних 

такмичења у 

систему 

школског спорта 

показују да је 

ОШ  Коста 

Ђукићу самом 

врху 

Младеновачког 

школског спорта 

захваљујући 

великом труду 

наставника и 

раду са децом 

Планирано је 

учествовање на 

Зимском кампу 

под 

покровитељство

м Савеза за 

школски спорт 

Оптерећеност 

наставника је 

велика јер наш 

Развој ученичких потенцијала 

кроз додатне видове спортско 

техничког образовања 
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предмет ФЗВ 

има изузетн 

много 

такмичења, 

спортских 

манифестација 

на којима 

учествујемо и 

познати смо по 

великом одазиву 

на све спортске 

манифестације и 

промовисању 

школе и здравог 

начина живота. 

Сва такмичења 

фотографишемо 

постављамо на 

пано у школи и 

на школски сајт 

што директорка 

школе редовно 

похваљује, и 

истиче наш и 

труд деце као 

пример.  
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Реализација свих облика наставе   

ОДБОЈКА - општинско првенство 

 ЗАКЉУЧИВАЊЕ ОЦЕНА- критеријум, 

проблеми, радне свеске, како савремен 

начин живота утиче на оцене 

 

ЈАНУАР АКТИВ 

ФЗВ, 

Спортски 

Савез 

Сви облици 

наставе ФЗВ се 

реализују. 

Општиско 

првенство у 

одбојци 

реализовано у 

СРЦ Младеновац 

учествовали смо 

у све 4 

категорије и 

постигли 

одличне 

резултате 

Закључивање 

оцена је сада 

олакшано јер је 

реформом 

уместо 2 оцене 

сада предвиђена 

једна оцена из 

ФЗВ. Последња 

генерација са 

ИЗАБРАНИМ 

СПОРТОМ 

одлази. 

 

План и програм за 2 полугодиште - 

семинари, актуелности у настави ФЗВ 

ФЕБРУАР АКТИВ 

ФЗВ, 

План и програм 

ФЗВ је урађен у 

складу са 
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Распоред часова - АНАЛИЗА, СМЕНЕ, 

СЕКЦИЈЕ, ТАКМИЧЕЊА... 

Спортски 

Савез 

реформом 

предмета. 

РАСПОРЕД 

ЧАСОВА - 

НАСТАВА ФЗВ 

се одвија у две 

смене  

 1.  Пролећни крос  

Општинско у КОШАРЦИ  

Пролећно уређење спољних терена, 

фарбање... предлог мера за лепшу салу, 

двориште, свлачионице ... 

МАРТ АКТИВ 

ФЗВ, 

Спортски 

Савез 

 ЗБОГ 

УВОЂЕЊА 

ВАНРЕДНОГ 

СТАЊА СВЕ 

СПОРТСКЕ 

АКТИВНОСТИ 

СУ ПРЕСТАЛЕ 

ДА СЕ 

РЕАЛИЗУЈУ 

16.3. 2020. А 

НАСТАВА СЕ 

ПРЕСЕЛИЛА У 

ГУГЛ 

УЧИОНИЦУ 

 

Дан школе - планирање спортских  

активности 

Сарадња актива са Спортским савезом , 

клубовима, издавање сале ... 

СТРЕЉАШТВО - општинско првенство  

АПРИЛ АКТИВ 

ФЗВ, 

Спортски 

Савез 
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Ажурирање педагошка документације 

Дан школе - реализација активности 

Летовање - организација  

МАЈ АКТИВ 

ФЗВ, 

Спортски 

Савез 

  

Анализа реализације свих облика 

наставе, такмичења.... 

Ажурирање документације, извештаја 

АКТИВ наставника ФЗВ и ПП службе 

ЈУН   Aктив ФЗВ 

ПП Служба 

  

Подела одељења 

Усвајање плана за наредну годину 

Преглед сале, терена, свлачионица - 

предлог мера за киповину наставних 

средстава 

АВГУСТ    

 

Председник Стручног већа ФЗВ Љубинко Гаџић 

 

Извештај о раду Стручног већа наставника техничког и информатичког образовања и технике и технологије  

 

У школској 2019/2020. години одржано је девет састанака овог стручног већа. 

На првом састанку одржаном 29.08.2019.године  је усвојен  план и програм рада стручног већа, подела одељења по групама 

на наставнике, разматрање новог плана за седми разред, усклађивање годишњих и месечних планова, избор председника 

стручног већа и избор семинара и дoговор о похађању истих.  

Нови председник стручног већа је Зорица Милетић. 
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На другом састанку одржаном   26.09.2019. године теме су биле Укључивање ученка у слободне активности - секције 

-Анализа рaда у прошлогодишњем шестом разреду по новом плану и програму 

-Припреме радова за Дечију недељу  

На трећем  састанку одржаном  31.10. 2019.године предложена је  Набавка непоходног материјала и алата И Подношење 

захтева за набавку нових конструкторских комплета и нових рачунара за извођење планиране наставе 

На четвртом састанку  одржаном 14.11.2019. године извршен је  Избор и издвајање талентованих ученика и упућивање на 

даљи рад у секцијама и анализа успеха на крају првог тромесечја 

На петом састанку одржаном 20.12.2019. године дискутовало се о новинама до којих се дошло  праћењем стручне литературе, 

иновација, нових технологија и метода у приступу извођења наставе 

-Договор о учешћу на такмичењима 

-Припреме радова за изложбу поводом Нове године 

-Подношење захтева за замену намештаја у кабинетима ТИТ 

На шестом састанку одржаном 20.01.2020. године извршена је Анализа рада по завршетку првог полугодишта редовне наставе 

и секција, дискутовано о Учествовању наставника на семинарима, Извештај о похађању семинара поднет. Затим су предложене  

Активности око организације школског и припреме за општинско  такмичење И Припрема радова за изложбу поводом 8. марта 

На седмом састанку одржаном 12.3.2020. године анализирани су тестови са општинског такмичења и похваљени ученици 

Николић Андреа 5/2 – за освојено прво место на општинском такмишењу  и пласман на градско такмичење и Маријана Кузмић 

8/2- за освојено прво место на општинском такмишењу-дисциплина аутомоделарство  и пласман на градско такмичење. 

Такође су похваљени сви ученици који су се ангажовали око припреме и продајне изложбе поводом Осмог марта. 

На осмом` састанку одржаном 29.4.2020. године предложене су мере за унапређење наставе на даљину и праћене напредовања 

ученика. 
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На деветом` састанку одржаном 25.6.2020. године анализиран је рад и   успех ученика под ванредним околностима и  анализа 

рада у седмом раазреду по новом плану и програму. Због специфичних услова одржавања наставе а током спречавања 

пандемије заразне болести КОВИД 19, ове чколске године после 16.3. 2020. није одржано ни једно такмичење, па тако и  наши 

ученици нису имали градско такмичење. 

Ипак, ове године реализоване су све планиране активности, осим изложби планираних после проглашења ванредног стања. 

Ученици су се лепо организовали и добро снаћли приликом праћрња наставе на даљину, што указује да поседују завидну 

техничку и информатичку писменост. 

Руководилац стручног већа ТИТ и ТИО 

Зорица Милетић 

 

 

 

Извештај рада продуженог боравка  

 

Рад у продуженом боравку је организован у две смене по следећем распореду: 

Пре подне 

07:00 ч – прихватање деце и договор о раду 

08:00 ч – слободно време 

09:30 ч – доручак 

10:00 ч – самосталан рад ученика 

11:30 ч – слободне активности 

12:30 – 13:30 ч – одлазак ученика на наставу 
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По подне 

11:00 – 11:45 ч – прихватање деце и договор о раду 

12:00 ч – ручак 

12:30 ч – слободно време 

13:30 ч – самосталан рад ученика 

15:00 ч – слободне активности 

16:00 – 17:00 – одлазак ученика из продуженог боравка 

 

Ученици су у току ове школске године имали прилику да се испробају у разним такмичарским играма. Реализовале су 

се разне креативне радионице где су ученици испољавали своју креативност и маштовитост. Похађајући продужени боравак, 

ученици су рецитовали, глумили, певали и играли, а имали су прилику и да гледају представе, игране и цртане филмове. 

Редовно су похађали библиотеку у којој су читали часописе за децу, сликовнице, књиге. Такође, ученици су имали психолошко 

– педагошке радионице у којима су радо учествовали, размењујући мишљења и ставове. Обавезан део продуженог боравка јесу 

спортско – рекреативне активности у школском дворишту, а у случају кише у учионици или школској сали за физичко, које су 

ученици жељно ишчекивали сваког дана. 

У току другог полугодишта, од месеца марта, због ванредног стања и епидемиолошке ситуације, продужени боравак 

није радио, а са ученицима се сарађивало преко вибер и смс порука. Са повратком деце у продужени боравак, време је највећим 

делом провођено напољу, у школском дворишту. Школски програм ученици су могли да прате на телевизору у учионици и 

тако израде своје домаће задатке.  

Ученици су се у продуженом боравку дружили, славили рођендане, радовали се успесима, учили и подржавали једни друге у 

учењу. 

 

Учитељ у продуженом боравку: Маша Џаић 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМОВА 

Извештај о раду  Тима за инклузивно образовање 

 

Стручни тим за инклузију чине: 

Јасмина Чабрило, директор Мајда Младеновић, психолог 

Божидар Милановић, наставник математике Љубица Милановић, педагог 

Драженка Вујаковић , наставник биологије и 

хемије 

Драгана Тодоровић, учитељ 

Габријела Марић, наставник српског језика и 

књижевности 

Јелена Николић, психолог- координатор тима 
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Програмски садржаји 

(планиране активности) 

Време 

реализациј

е 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године 

Ефекти/ 

рефлексије 

Конституисање Стручног 

тима и усвајање годишњег 

програма за инклузивно 

образовање 

Израда педагошког 

профила и одређивање 

предмета (области), за које 

се ради  индивидуални 

план, прецизно планирање  

циљева и задатака за 

ученике 

Анализа рада стручног 

тима и доношење 

закључака у вези 

активности и задатака тима 

за следећи месец 

Септембар/ 

Октобар 

2019. 

 

 

чланови тима, 

наставници, 

педагог, 

психолог, 

директор 

Конституисан 

тим; 

сачињен 

годишњи план; 

Корекција већ 

постојећих 

израђени  

педагошки 

профили за  

ученике; 

Израда  

планова 

активности за 

прво 

тромесечје. 

 

 Направљен увид у стање с аспекта 

образовних, здравствених и социјалних 

потреба ученика. 

Анализа рада стручног тима и доношење 

закључака у вези активности и задатака тима 

за следећи месец 

Реализовани састанци малих тимова; 

урађена провера потреба,мера подрше за 

ученике. 

Анализа сложенијих проблема код појединих 

ученика-могућност поновног тестирања и 

додатне подршке ИРК  

(Л.Н. 7-1) 

Завода за психофизиолошке и говорне 

поремећаје (П.Н, П. Л. П.Ф. -пети разред) 

Анализе рада  и извештај 

тимова на 

спровођењу  ИОП– 

напредовање  ученика у 

Октобар-

Новембар 

2019. 

Тим за ИО Анализа 

планова 

подршке 

На основу увида у извештаје направљена 

процена о  напредовању ученика  раду у 

планираним областима. 
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поређењу са задатим 

циљем, анализа тешкоћа,  

(или бржег напредовања)и 

осталих промена и допуна  

у реализацији  ИОП  

 

 

Извештаји о 

реализацији  

ИОП 

за прво 

тромесечје 

Школске 

2019/20.године 

 Обављени разговори са родитељима 

појединих ученика. 

Договор о допуни извештаја  у виду   

додатног материјала и садржаја који се 

примењује у раду са учеником   

Евалуација примене ИОП 

за прво полугодиште; 

предлог мера и планираних 

активности за друго 

полугодиште. 

Јануар/ 

фебруар  

2020. 

 

Наставници, 

мали тимови 

 

Анализа 

планова 

подршке 

 

Полугодишњи 

извештаји  

Извештаји презентовани на Одељенским 

већима  а затим на основу корекција усвојени 

на Наставничком већу . 

 

Анализа рада стручног 

тима и доношење 

закључака у вези 

активности и задатака тима 

за следећи период 

фебруар 

/март    

2020.год. 

Тим за ИО Састанак 

тимова 

Анализирани предлози мера координатора 

Малих тимова  за сваког ученика у другом  

полугодишту. 

На основу предлога предметних наставника 

донета одлука о изради изради 

индивидуализованих планова . 

Aнализа тешкоћа (или 

бржег напредовања)и 

Април 

2020. 

 

Координатор,  

 Обављање разговора са родитељима 

појединих ученика током ванредног стања 

путем вибера и телефонским путем. 
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осталих промена и допуна  

у реализацији  ИОП  

Пружање помоћи 

наставницима, родитељима  

и тимовима за реализацију 

индивиуализованих 

образовних програма 

 

наставници, 

педагог, 

психолог, 

директор 

Анализа 

планова 

подршке 

 

Договор, 

упутства, 

израда планова 

активности 

 Ученицима је омогућена додатна подршка 

кроз достављање материјала у школи, путем 

вибер група, гугл учионица ...у складу са 

њиховим развојним карактеристикама и 

образовним потребама 

 

 

Припрема и израда 

индивидуализованих  

контролних задатака, 

осталих писмених и 

усмених провера за крај 

године 

 

Мај/јун 

2020. 

 

наставници, 

педагог, 

психолог, 

директор 

 

Анализа 

планова 

подршке 

 

 

 

Евалуација за друго полугодиште . 

Увид у ограничења у раду са ученицима 

којима је потребна додатна подршка за време 

трајања пандемије. 

Праћење инклузивне 

праксе школе 

Припрема анализе 

резултата на крају школске 

године и реализацији 

индивидуалних образовних 

програма  и примене 

осталих облика 

индивидуализације у 

другом полугодишту, 

 Координатор,  

наставници, 

педагог, 

психолог, 

директор 

Састанци 

малих тимова 

Састанак 

Стручног тима 

за инклузију 

 

Координатори  малих тимова и одељенске 

старешине су поднели извештаје о проценту 

усвојености планираних садржаја, дали 

образложења за постигнућа ученика и 

предлоге мера подршке за следећу школску 

годину. 

 

Завршен извештај о раду СТИО за предходну 

годину; 
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извођење закључниох 

оцена са образложењима  

Припрема извештаја о 

реализацији програма 

инклузивног образовања у 

току школске године  

Израде плана за следећу 

школску годину 

Анализа 

планова 

подршке 

 

 

Реализован припрема за израду  плана  за 

школску 2020/21.годину 

 

 

           На основу унапред одређене динамике  Годишњег плана за инклузивно образовање , на крају школске године  

извршено  је самовредновање свих ИОП тимова као и Стручног тима школе за инклузивно образовање.  

Укупан број ученика који су током школске 2019/20. године пратили наставу по  измењеном  и прилагођеном 

програму,  износио је   ученика. 

 

10 ученика (ИОП-2) наставу је пратило по индивидуалном образовном плану са измењеним стандардима. 

15 ученика (ИОП-1) је наставу пратило по прилагођеном плану. 

6 ученика ради по индивидулизацији. 

 

           Приликом оцењивања постигнућа ученика који се образују према ИОП-у  водили смо рачуна да се не оцењује се само 

ниво остварености исхода, већ и степен ангажовања и истрајности ученика, као и помаци и напредовања у односу на његова 

претходна постигнућа. Наставници су се потрудили да награде  ученике који су уложили велики труд како би оцене  за 

одређене предмете (област ) била мотивишући фактор за даље учење и напредовање. 
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Тим је у сарадњи са директором школе, а на захтев Комисије за спровођење завршног испита и пријемног испита и 

уписа ученика у средњу школу, сачинио мишљење/предлог школског Тима за ИО о наставку школовања једног ученика осмог 

разреда који су наставу пратили према индивидуалним образовним плановима са прилагођеним стандардима ( ИОП-1). Како 

је ученица   имала здравствене тешкоће није изашла на полагање теста из српског језика и књижевности, тако да ће тај тест 

полагати у августу текуће године..  

 Већина ученика показала напредак у усвајању планираних исхода. Мишљења смо да се и следеће године настави рад  

по истом принципу, за исте ученике, са посебном пажњом на ученике за које ће бити неопходна додатна подршка  ИР комисије. 

Уколико поново будемо принуђени да наставу реализујемо на даљину, Тим за ИО прилагодиће методе рада у складу са 

ситуацијом. 

                                                                                                      Јелена Николић, координатор Тима 

 

Извештај о раду Тима за професионалну оријентацију 

 

Програмски садржај 

или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године 

 

Ефекти / рефлексија 

Избор новог 

координатора и 

чланова тима 

Договор и израда 

плана рада за 

школску 2019/20. 

годину 

Анализа 

уписаученика 8. 

разреда у средње 

школе у школској 

2019/20. години. 

Август 

2019. 

године 

Чланови Тима Август 2019. - Изабран координатор Љубица Милановић; 

- Сачињен план рада за шк. 2019/20. годину; 

- Анализиран упис учника у средње школе и 

презентовано на седници Наставничког већа. 
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Подела приручника 

за реализацију 

програма 

професионалне 

оријентације у 7. и 8. 

разреду одељењским 

старешинама 

Едукација и подршка 

одељењским 

старешинама у 

реализацији 

програма 

професионалне 

оријентације у 7. и 8. 

разреду 

септембар 

2019. 

чланови тима септембар 2019. - Подељени приручници одељењским 

старешинама 7. и 8. разреда у електронској форми; 

- Успешна имплементација програма 

професионалне оријентације у 7. и 8. разреду 

Даровити ученици – 

адекватно 

професионално 

усмеравање 

Ученици којима је 

потребна додатна 

подршка – 

одговарајуће 

професионално 

усмеравање 

Пружање помоћи 

родитељима 

даровитих ученика и 

ученика којима је 

потребна додатна 

подршка у 

усмеравању 

Новембар/д

ецембар 

2019. 

ПП служба Новембар/децемб

ар 2019. 

-  Ученици заинтересовани за упис 

специјализованих одељења у гимназијама су 

добили потребне информације; 

- Исто тако и ученици којима је потребна додатна 

подршка. 
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професионалног 

развоја 

Посета Сајму 

образовања 

Посета средњих 

школа – 

информисање 

ученика 

 

 

 

 

 

Информисање 

ученика (групно и 

индивидуално) како 

би што реалније и 

непосредније 

упознали себе, свет 

рада и занимања и 

систем средњег 

образовања и 

васпитања 

Анкетирање ученика 

8. разреда- намере 

ученика након 

завршетка основне 

школе.( анкета 

онлајн). 

март 2020. 

 

 

 

 

 

Мај 2020. 

 

 

 

Мај 2020. 

чланови тима 

 

 

 

 

 

ПП служба 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Није реализовано 

 

 

 

 

Мај-јун 2020. 

 

 

 

 

-Услед пандемије корона вируса и увођења 

ванредног стања, није било могуће организовати 

планирани сајам образовања; 

 

- -Информисање ученика путем вајбер група: 

Презентација фактори који утичу на избор 

занимања; 

Конкурс за упис средње школе за шк. 2019/20. 

годину; 

Водич за избор занимања (Национална служба за 

запошљавање); 

- Саветодавни разговори са заинтересованим 

ученицима . 

Пружање 

помоћиученицима и 

њиховим 

родитељима, 

Мај/јун 

2020. 

ПП служба Мај- јун 2020. Родитељи информисани путем сајта школе, као и 

индивидуално, у складу са исказаним потребама. 



112 
 

старатељима, 

хранитељима у 

усмеравању 

професионалног 

развоја 

 

Реални сусрети 

(упознавање ученика 

са одрђеним 

занимањима и 

стицање 

непосредних 

искустава у вези са 

радом и 

занимањима) 

 

- Општи родитељски 

састанак везано за 

Завршни испит и 

упис у средње 

школе....... 

 

Анализа реализације 

програма 

професионалне 

оријентације 

 

 

 

 

 

 

Мај-јун 

 

 

 

 

 

ПП служба 

Није релизовано 

 

 

 

 

Јун 2020. 

-Услед пандемије корона вируса и увођења 

ванредног стања, није било могуће организовати 

планирани сајам образовања; 

 

Анализиран програм ПО и дат предлог плана за 

наредну школску годину. 

Љубица Милановић, педагог 
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Извештај о раду Тима за развој школског маркетинга  

 

Програмски садржај или 

планиране активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано током 

школске године  

Ефекти / рефлексија 

Састанак тима за развој 

школског маркетинга-избор 

координатора 

август  Чланови тима реализовано Усвајање годишњег плана 

рада 

- Информисање чланова 

Стручних већа о плану и 

договор о реализацији 

предвиђених активности  

- Промоција школе 

(интерна и екстерна) 

  

август 

Чланови тима за 

школски маркетинг 

и 

представници  Стру

чних већа 

 

реализовано 

Подела после око 

промовисања школе по 

Стручним већима 

 

 

Ажурирање сајта 

Током године, 

стално 

Чланови тима  и 

представници  Стру

чних већа, 

предметни 

наставници и 

ученици 

реализовано Прикуплање и убацивање 

нових података на сајт 

Обавештење о датуму 

почетка нове школске 

године и пријему првака и 

петака 

Август/септемба

р 

Чланови тима реализовано Пружање нових 

информација родитељима и 

ученицима 
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Промовисање активности 

ученика 

Током године, 

по потреби 

Предметни 

наставници, 

ученици, чланови 

тима 

реализовано Пружање нових 

информација о школским 

дешавањима 

-Школско такмичење у 

пливању 

-Општинско такмичење у 

пливању 

-Улична трка 2019. 

-„Бициклирајмо заједно“ 

-Такмичење из математике 

-Евопски дани језика 

-Општинско првенство у 

стоном тенису 

-Школско такмичење "Шта 

знаш о саобраћају" 

-Евопски дан школског 

спорта 

-Европски дан језика 

 

6.септембар 

13.септембар 

20.септембар 

20. септембар 

22. септембар 

23. септембар 

 

27. септембар 

 

30.септембар 

 

 

Чланови тима, 

ученици и 

предметни 

наставници 

 

 

 

 

 

 

 

Реализовано 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мотивисање ученика за 

даља такмичења и 

постизање још бољих 

резултата, сарадња са СЦ , 

СО Младеновац, Градском 

библиотеком 

 

 

 

 

 

 

-Градско такмичење у 

стоном тенису 

1.октобар 

 

7. октобар 
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-Сарадња предметне и 

разредне наставе 

- Позоришна представа 

"Алиса у земљи чуда" 

-Општинско такмичење у 

кошарци 

-Дечја едења у матичној 

школи и издвојеним 

одељењима 

- Презентовање успешних 

ученичких радова на часу 

технике и технологије 

- Пријем првака у Дечји 

савез 

- Општинско првенство  у 

кошарци за дечаке и 

девојчице 5-6 

 

 

 

8. октобар 

 

9 и 10. Октобар 

 

11.октобар 

 

14.октобар 

 

 

Чланови тима, 

ученици и 

предметни 

наставници 

 

реализовано 

Интерна и екстерна 

промоција школе и 

ученичких радова; 

 

Сарадња са Центром за 

културу и туризам, 

Младеновац, ОШ „Свети 

Сава“, 

Ученици од 1. до 4.разреда 

и предшколци из Марковца 

и Међулужја обишли су 

плантажу јабука у 

Марковцу 

15.октобар Чланови тима, 

ученици и 

предметни 

наставници 

реализовано Пружање нових 

информација о 

активностима ученика ван 

школе 
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Светски дан здраве хране  

  

 

"Здрава храна сваког дана" 

16. октобар 

 

 

17.октобар 

Ученици млађих 

разреда издвојеног 

одељења из Велике 

Иванче; 

Ученици четвртог 

разреда  

 

 

реализовано 

Промовисање ученичких 

радова и секција школе. 

Промоција здравих 

животних навика, здраве, 

разноврсне и правилне 

исхране, која је најбитнији 

фактор за здравље ученика 

Хуманитарни крос 

Манифестација „Брзином 

до звезда“  

 

 

17. октобар 

22.октобар 

Ученици виших 

разреда наше 

школе и предметни 

наставници 

Ученици 3. и  4. 

разреда 

 

реализовано 

Сарадња са Црвеним 

крстом 

Сарадња са Београдском 

асоцијацијом за школски 

спорт, Атлетским савезом 

Србије и Спортским 

савезом Младеновца 

Радионица за родититеље 1. 

Разреда 

Радионица за родититеље 5. 

разреда 

 

28. октобар 

Чланови тима, 

ПП служба 

реализовано Промовисање рада школе, 

Сарадња родитеља и школе 

као фактор школског 

успеха 

 Промоција књиге "Читај за 

5" Снежане и Зорана Ј 

ешића 

Награда на литерарном 

конкурсу 

Медаље у фудбалу 

 

 

4. новембар 

 

 

7. новембар 

Ученици 1. и 2. 

разреда и њихови 

учитељи   

Ученица 3/8 

разреда 

Ученици 7. и 8. 

Разреда 

 

 

 

реализовано 

Подстицање развоја 

предчиталачких и 

читалачких вештина код 

најмлађих школараца као и 

способности да деца 

разумеју и повезују 

прочитано. 

 Мотивисање ученика за 

даља такмичења и 

http://oskostadjukic.nasaskola.rs/vesti/214/Projekat-Carobna-interkulturalna-mreza-prijateljstva/
http://oskostadjukic.nasaskola.rs/vesti/214/Projekat-Carobna-interkulturalna-mreza-prijateljstva/
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Школско такмичење из 

математике 

Ученици од 3. до 8. 

разреда 

постизање још бољих 

резултата 

Тематски дан посвећен 

Вуку Стефановићу 

Караџићу. 

8. новембар Ученици од 1. -

4.разреда и 

учитељи 

Реализовано Промовисање секција 

школе и повезивање знања 

Пројекат Културолошка 

размена циљева и идеја 

ученика основних школа 

Пројекат Vivе la mode! 

 

25.новембар 

Уценици од 6/2 и 

6/3 предметни 

наставник Мирјана 

Радонић 

реализвано Интеркултурално 

повезивање деце 

припадника различитих 

народа, широм света путем 

вршњачког учења о другим 

народима, њиховим 

земљама и културама. 

 

Час у библиотеци 

Едукативни час "Ђаци вас 

моле, успорите поред 

школе" 

 

 

 

27.новембар 

Ученици 3/1 и 3/2 

са библиотекарком 

Александром 

Д.Милојевић 

Ученици нижих 

разреда са 

учитељима 

реализовано Сарадња са библиотеком и 

Развијање критичког 

мишљења 

 Сарадња са центром за 

културу -Циљ ове 

манифестације је да се 

повећа безбедност у 

саобраћају 

Пројекат- Пут око света  2.децембар Ученици старијих 

разреда са 

предметним 

наставником 

реализовано Промовисање секција 

школе и повезивање знања 

ученика 

Пројектна настава 

"Музички инструменти 

некад и сад" 

3.децембар. Ученици првог 

разреда са својим 

учитељима 

реализовано Сарадња са музичком 

школом „Стеван Христић“ 
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Позоришна представа 

"Љубавни јади Дејзи 

Шалабејзи" 

Фестивал науке 

6. децембар 

 

8.децембар 

Ученици млађих 

разреда 

Ученици старијих 

разреда  уз пратњу 

наставника физике 

и наставница 

биологије и хемије, 

реализовано Сарадња са глумцима из 

позоришта „Искрица“. 

Развијање истраживачко-

критичког погледа на свет и 

рационалног  размишљања, 

повећа свест о универзуму 

и инспирација за учење 

природних наука. 

Хуманитарна продајна 

изложба 

25.12-27.12. Ученици старијих 

разреда, предметни 

наставници,  

реализовано Прикупљање новчаних 

средстава за помоћ 

ученицима са лошим 

материјалним стањем или 

здравственим проблемима. 

Општинско такмичење из 

математике 

Општинско такмичење у 

одбојци 

12. децембар 

 

16.децембар 

Ученици од 3..-8. 

Разреда 

 

Ученици и ученице 

7. и 8. разреда 

реализовано Мотивисање ученика за 

даља такмичења и 

постизање још бољих 

резултата 

     

Тимски час Технике и 

технологије и Српског 

језика 

Градско такмичење у 

пливању 

 

 

16.децембар 

Уценици 5/5 и 7/5 

одељења, 

предемтни 

наставници и ПП 

служба. Ученик и 

предметни 

наставник 

 

реализовано 

Промовисање секција 

школе и повезивање знања 

ученика, 

Промовисање рада школе, 

интерно и екстерно 
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Новогодишњи хуманитарни 

концерт  

 

 

Сарадња УП основних 

школа 

17. децембар 

 

 

 

18. децембар 

Ученици и 

предметни 

наставници  

 

 

Ученички парламет 

на новоу свих 

основних школа 

 

 

 

реализовано 

Прикупљање новчаних  

средстава за помоћ 

ученицима са лошим 

материјалним стањем или 

здравственим проблемима. 

Сарадња УП и предлози за 

будуће акције и међусобну 

подршку. 

 

Ликовни конкурс: 

 „Новогодишња честитка“ 

 

Општинско такмичење у 

одбојци 

од 25. новембра 

до 15. децембра 

2019. Године. 

 

23. децембар 

Ученици млађих 

разреда , 

наставници 

ликовне културе 

 

Ученици 5. И 6. 

Разреда и 

предметни 

наставници 

 

 

реализовано 

Промовисање секција 

школе и повезивање знања 

ученика, 

Промовисање рада школе, 

интерно и екстерно; 

сарадња са Градском 

општином Младеновац 

 

Представа „Новогодишња 

бајка“ 

24. децембар  

Ученици млађих 

разреда 

 Сарадња са Центром за 

културу и туризам, 

Младеновац 

Новогодишње приредбе 

Новогодишњи маскенбал 

25-26. децембар 

27. децембар 

Ученици, 

наставници, 

учитељи, родитељи 

реализовано Сарадња са родитељима, у 

хуманитарне сврхе, 

подстицање креативности 

код деце 
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Новогодишњи базар у 

Великој Иванчи 

Ивањачки прваци у 

чаробној међународној 

мрежи пријатељства 

12. јануар Ученици 1/8, 

Јасминка Вуковић, 

учитељ 

Реализовано Презентација школе и 

дружење са децом из 

Скопља, Ирига, Тузле, 

Добоја, Аранђеловца, 

Никшића, Мионице, 

Врујаца 

 

 

 

 

 

 

19,јануар 

 

 

 

Ученици старијих 

разреда и 

предметни 

наставник 

 

 

 

Реализовано 

 

 

Интеркултурално 

повезивање деце 

припадника различитих 

народа, широм света путем 

вршњачког учења о другим 

народима, њиховим 

земљама и културама. 

Културолошке размене 

 

Предавање „Здраво  

растимо“ 

23. јануар Ученици 7.разреда 

и предметни 

наставници 

Реализовано Информисаност ученика о 

значају здраве исхране за 

раст и развој, као и физичка 

активност. 

На часу природе и друштва 

- Посета Музеју града 

Младеновца, и градских 

споменика 

23.јануар 

 

 

24. јануар 

Ученици 3/ и 3/2 и 

учитељи 

 

Реализовано  

Овакав вид наставе 

омогућује учвршћивање и 

повезивање садржаја из 

различитих предмета 
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„СВЕТИ САВА“ – 

ТЕМАТСКИ ДАН 

Светосавске приредбе у 

матичној школи и 

издвојеним одељењима 

 

27. јануар 

Ученици 4/1, 4/2, 

4/3а и учитељи 

 

Ученици старијих и 

млађих разреда и 

предметни 

наставници 

Једносменска настава 

 

Предавање : Између магије 

и хемије 

4.фебруар 

 

10. фебруар 

Ученици млађих 

разреда и 

предметни 

наставници  

Ученици старијих 

разреда  

Реализовано  

 

Сарадња са другим 

школама 

Продужен зимски распуст 12. фебруар Министарство 

просвете, науке и 

технолошког 

развоја, чланови 

тима 

реализовано Информисаност ученика и 

родитеља о разлогу 

продужетка распуста- 

превенција ширења грипа 

 

 

Ски камп 

 

12.фебруар 

Ученици старијих 

разреда, предметни 

настаници 

реализовано Представљање наше школе 

и сарадња са Савезом за 

школски спорт и 

Спортским  Савезом 

Србије, Екстерна промоција 

школе 
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Награда на конкурсу Aqua 

Viva „Покренимо нашу 

децу“ 

 

21.фебруар Ученици 4/3а и 

предметни 

наставници 

Реализовано Циљ овог програма и 

конкурса је превенција 

лошег држања, гојазности и 

неактивности код ученика 

од 1. до 4. разреда као и 

подстицање и мотивисање 

деце да буду физички 

активни и да се баве 

физичком активношћу 

     

Општинско такмичење из 

физике 

Општинско такмичење из 

енглеског језика 

 

23.фебруар 

Чланови тима за 

РШМ, директор 

школе 

реализовано Информисаност о 

резултатима, сваког ученика  

мотивација 

Национални дан књиге 28.фебруар Ученица 5.,6. и 

7,разреда,  

реализовано Информисаност и даља 

мотивација ученика, 

подстицање читања,  

Општинско првенство у 

рукомету 7. и 8. Разреда 

Општинско првенство у 

рукомету 5. и 6. разред 

2.март Ученици 5., 6., 7.и 

8.разреда и 

предметни 

наставник 

Реализовано Информисаност о 

резултатима, сваког ученика,  

мотивација постизање још 

бољих резултата 
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Радионица - 8. март у 

Марковцу 

Приредба поводом Дана 

жена 

Тематски дан „Мами на дар“ 

Гостовање у Клубу за 

старија лица 

Прослава дана жена по 

издвојеним одељењима и у 

матичној сколи 

 

6.март 

 

 

 

 

7. март 

ученици, 

предшколци, маме, 

баке и сестре 

Ученици 1/2 

Ученици 4/3а 

Ученици 3/1 и 3/2 

Корисници 

Геронтолошког 

центра 

 

 

 

Реализовано 

Информисаност о 

дешавањима у школи, 

 

 

Сарадња са герентолошким 

центром 

 

Промоција рада секција 

Мислиша 12.март Ученици свих 

разреда 

реализовано Информисаност о 

дешавањима у школи, 

сарадња са другим школама, 

мотивација ученика 

Hippo такмичење 15.март Ученица Лана 

Тодоровић, 4/1 и 

учитељ 

реализовано Информисаност о 

постигнућима и даља 

мотивација ученика 

Резултати Општинског 

такмичења из историје 

15.март Ученици ии 

предметни 

наставници 

Реализовано Информисаност о 

постигнућима и даља 

мотивација ученика 

Допис Министарства 

просвете 

16.март Ученици, родитељи,  

запослени, 

наставници, 

директор школе 

Реализовано Остваривање образовно-

васпитног рада учењем на 

даљину, са пошетком 

17.марта. 
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Екскурзије и излети 19.март Директор школе  реализовано Информисање о отказивању 

излета и екскурзија 

Саопштење педагошко-

психолошке службе 

Настава на даљину 

 

19.март 

ПП служба, ученици 

Учитељ, Јасминка 

Вуковић 

реализовано Информисање , подршка и 

смернице о успешном учењу 

на даљину 

Учење на даљину 27. март Тим учитеља и 

наставника, ПП 

служба, директор 

школе 

реализовано Информисање о припреми 

завршног испита на даљину 

Наша застава 27. март Ученици 2/1разреда реализовано Промоција креативности и 

мотивације ученика у 

условима вандредног стањаа 

Анкета о оптерећености 

ученика у учењу на даљину 

28.март Ученици од 3. до 8. 

разреда 

ПП служба, 

наставници 

директор 

реализовано Информисање о 

оптерећености ученика у 

условима учења на даљину 

Обустава конкурса 30.март Директор школе, 

правна служба 

реализовано Информисање о 

обустављању расписивања 

конкурса за пријем у радни 

однос 
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Потврде о редовном 

школоваљу 

30.март Служба 

рачуноводства, 

директор 

реализовано Информисање о могућности 

добијања потврде 

електронским путем 

Упис првака 1.априла Директор, Тим за 

РШМ 

реализовано Информисање о начину 

уписа ученика у први разред, 

преко портала еуправе. 

Први пробни завршни испит 8. април Директор, ПП 

служба, одељењске 

старешине 8.разреда 

реализовано Информисање о начину и 

динамици он лајн пробног 

тестирања  

Саопштење: Ванредно стање 

и резултати "Мислише 2020" 

11. април Директор школе и 

Тим за РШМ 

реализовано Информисање о 

немогућности прегледања 

тестова и одлагању даљих 

такмичења 

НАША УЧИТЕЉИЦА НА 

РТС-У 

13.април Тим за РШМ Реализовано Информисање о учешћу 

учитељице наше школе, 

Јасминке Вуковић у 

снимању часова на даљину 

У сусрет Васкрсу, Васкршње 

чаролије 

 

 

 

На часу ликовног 

 

15. април 

 

 

 

17.април 

Ученици млађих 

разреда , 1/7 и 1/8 и 

учитељи 

Учениц 5.,6. И 7. 

Разреда из В.Иванче 

у овиру предмета 

техника и 

технологија 

реализовано Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима вандредног стања 
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Ускрс 

Happy Easter 

18. априла 

 

Ученици 2/8 

Ученици 3/2 

Ученици 2/1,2/2,2/7 

и 2/8 

Конкурс "Моја породица - 

Моја слобода" 

21.април Сви ученици реализовано Информисање ученика о 

расписаном конкурсу 

Пројектна настава 

"Ускршњи обичаји" 2/1 

21. април Ученици 2/1 Реализовано Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима вандредног стања 

Дан планете Земље 22.април Ученици првог и 

другог разреда, 

наставник енглеског 

Марина Кастратовић 

Реализовано Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима вандредног стања 

Пројектна настава 

“Ускршњи обичаји” 2/2 

23.април Ученици 2/2, 

родитељи 

Реализовано Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима вандредног стања 

Пројекат "У сусрет Ускрсу" 24.април Ученици 1/1 Реализовано Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима вандредног стања 

 

Пут око света - наставак 

пројекта 

 

25.април 

Ученици старијих 

разреда и предметни 

наставним Мирјана 

Радонић 

 

Реализовано 

Интеркултурално 

повезивање деце припадника 

различитих народа, широм 

света путем виртуалног  

учења о другим народима, 
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њиховим земљама и 

културама. 

КОНКУРС "ХВАЛА ВАМ 

ЗА ВАШЕ ВЕЛИКО СРЦЕ!” 

1. мај Сви ученици и 

наставници 

Реализовано Информисање о 

електронском  Конкурс у  из 

области фотографије, 

ликовног и литерарног 

стваралаштва на тему: 

 ДЕЦА СРБИЈЕ КИНИ - 

,,ХВАЛА ВАМ ЗА ВАШЕ 

ВЕЛИКО СРЦЕ!” 

Ликовна култура - 1/7 

"Јежева кућица" Бранко 

Ћопић - 1/7 

Пролећно дрво 

 

Учење на даљину 1/2 

 

Музички инструменти- 3/6 

Настава на даљину 4/3а 

Од старог до новог, одељење 

4/3а. 

 

2. мај 

 

13. мај 

 

2. мај 

 

 

4. мај 

5. мај 

Ученици 1/7 и 

учитељица Ивана 

Давидовић 

 

Ученици 1/2 и 

учитењива Јована 

Јанковић 

Ученици 3/2 и 

учитељица Драгана 

Црногорац 

Ученици 4/3а и 

учитељица Драгана 

Тодоровић 

 

 

 

Реализовано 

 

Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима вандредног стања 
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Избор уџбеника за школску 

2020/2021. годину 

 

 

 

Оштро перце 2020. 

4. мај Директор школе, 

Стручни активи 

наставника 

 

Предметни 

наставници 

 

 

Реализовано 

 

Информисање о одабраним 

уџбеницима за 2. и 6. разред 

на четири године  и 3. и 7. 

разред на годину дана почев 

од 1.9.2020. године. 

 

Информисање  у 

околностима наставе на 

даљину да не одустајемо од 

пројекта Оштро перце.  

Целодневни боравак 5. мај Директор школе Реализовано  Информисање о 

инструкцијама  за основне 

школе које ће имати 

целодневни боравак у 

периоду нормализације 

услова. 

Продужени боравак 6. мај Директор школе Реализовано Информисање и 

УПУТСТВО ЗА РОДИТЕЉЕ 

УЧЕНИКА КОЈИ КОРИСТЕ 

ПРОДУЖЕНИ БОРАВАК У 

ВРЕМЕ ПАНДЕМИЈЕ 

 

Конкурс: „Je reste chez moi!“ 

 

8. мај 

Ученици 6/2, 6/3,6/5 

и 5/5 , Предметни 

наставник Мирјана 

Радонић  и 

Маринела де Лука, 

ПП служба Љубица 

Реализовано Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима вандредног стања 
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Милановић и Јелена 

Николић 

Израда маски - 4/4 12. мај Ученици 4/4 и 

учитељица Драгана 

Јанковић 

Реализовано Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима вандредног стања 

Јежева кућица 12. мај Породица Николић Реализовано Информисање о 

драматизацији песме у 

породичном окружењу 

Цртамо цвећем пролеће 14. мај Ученици 3/2 и 

Данијела 

Гроздановић, 

учитељица 

Реализовано Промоција креативности и 

мотивације ученика за рад 

Наставак конкурса 

 

14. мај Директор школе Реализовано Информисање о наставку 

спровођења обустављених 

конкурса  

Упитник за родитеље 14. мај Тим за 

самовредновање 

Реализовано Информисање Тима о 

запажању родитења о 

реализацији наставе на 

даљину 

Моје село 14. мај Ученици 6/5 и 

предметни 

наставник 

Реализовано Промоција креативности и 

мотивације ученика за рад 

http://oskostadjukic.nasaskola.rs/vesti/495/Nastavak-konkursa/
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Hall of fame 14. мај Ученици 4. разреда 

и Марина 

Кастратовић и 

Валентина 

Станковић, 

наставнице 

енглеског језика 

 

Реализовано Информисање о поруци 

ученика IV/1, IV/2  и IV/3a 

поводом Дана школе. 

Дан школе на даљину 

Тема: "Немерљиви и 

незаменљиви тренуци у 

мојој школи" 

14. мај Ученици млађих 

разреда и њихови 

учитељи 

Реализовано Информисање како ученици 

песмом, писаним темама 

честитају Дан школе свим 

ученицима, као и 

запосленима 

Примери добре учитељске 

праксе 

15.мај Директор школе Реализовано  Информисање о похваљеним 

радовима наших учитељица 

Часови на РТС-у 17. мај Наставник 

математике Божидар 

Милановић 

Реализовано Информисање о још једном 

наставнику наше школе који 

снима часове на РТС-у. 

Обавештење о упису у ОШ 19. мај Управа школе, 

родитељи будућих 

првака 

Реализовано Информисање родитеља о 

условима и документима 

потребним за упис првака. 

Светски дан пчела 20.мај Ученици 1/7 и 2/7 , 

учитељице 

Реализовано Промоција креативности и 

мотивације ученика за рад 
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Слика моје будућности 27.мај Ученици који су 

освојили награде на 

конкурсу 

 

Реализовано 

Информисање о одличном 

успеху наших ученика као 

мотивација за даљи рад 

Припрема за школу 28. мај ПП служба, 

директор школе 

Реализовано Информисање родитеља 

првака о изазовима које носи 

полазак у школу, пригодном 

презентацијом, због 

немогућности личног 

контакта. 

Завршни испит 2020. 28. мај ПП служба, 

директор, 

одељењнске 

старешине 8. 

разреда 

Реализовано Информисање ученика и 

родитеља о детаљним 

упутствима у вези завршног 

испита 

Успех на литерарном и 

ликовном конкурсу 

„ноумене“ 

31. мај Ученици свих 

разреда и предметни 

наставници 

Реализовано Промоција успешности и 

креативности као мотивације 

ученика за даљи рад 

Замислите децо 1. јун Ученици 3/8 са 

својом учитељицом 

Реализовано Информисање о Светском 

дану права детета са циљем 

да се скрене пажња јавности 

на обавезе друштва према 

малишанима  

Настава на даљину 1. јун СУРС, Тим за РШМ Реализовано Инфорисање о успешности 

наше учитељице на 

наградном конкурсу од 
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стране СУРС-а, као 

мотивација за даљи рад 

 

 

ТЕСТИРАЊЕ УЧЕНИКА 

 

2. јун 

 

ПП служба 

 

Реализовано 

 

Информисање родитеља о 

термину тестирања првака. 

 

ДУАЛНО ОБРАЗОВАЊЕ 

6. јун Управа школе, Тим 

за РШМ 

Реализовано Информисање ученика и 

родитеља да је рок за 

пријаву о намери ученика за 

упис на образовне профиле 

по дуалном моделу, 

продужен на понедељак и 

уторак 08. и 09. јуна 2020. 

године. Самим тиме и сви 

остали датуми се померају за 

два радна дана 

Набавка бесплатних 

уџбеника 

8. јун Министарство 

просвете, науке и 

технолошког развоја 

Реализовно Информисање родитеља о 

условима за остваривање 

права на бесплатне уџбенике 

Ликовно на даљину - 

Марковац 

10. јун Ученици 1.  3. 

Разреда и учитељице 

Реализовано Информисање о ученичким 

радовима и креативности у 

условима рада на даљину. 

Мислиша 2020. 10. јун Ученици 1. и 2. 

разреда 

Реализовно Информисање о 

постигнућима ученика на 

такмичењу као мотивација 
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за даљи рад и што бољих 

успеха. 

На крају првог разреда 1/8 10. јун Ученици 1/8 и 

њихова учтељица 

реализовано Промоција креативности и 

мотивације ученика за рад 

 

Додела сатова ученицима 

генерације 

3. ј ул Ученици генерација 

свих школа на нивоу 

општине 

Младеновац 

Реализовано Инфорисање о свечаној 

додели сатова „Браће 

Мирчић“ ученицима 

генерације , као и ученици 

8/4, Ани Савић, у нашој 

школи. 

Екскурзија 8. разреда 5. јул Тим за РШМ, 

наставник Дарко 

Јовановић 

Реализовано Информисање ученика и 

родитеља о наљчину 

реализације екскурзије 8. 

разреда, 28-29.јун 

Измене и допуне 

Правилника 

24. август Влада Републике 

Србије,инистарство 

просвете, Службени 

гласник, Управа 

школе 

Реализовано Информисање да су донете 

измене и допуне 

"Правилника о протоколу 

поступања у установи у 

одговору на насиље, 

злостављање и 

занемаривање" 

Семинар "Формативно 

оцењивање и његова 

примена у дигиталном 

окружењу" 

24. -27.август  Реализатор Божидар 

Милановић, 

сарадник ЗВКОВ-а, 

Реализовано Информисање о стручном 

усавршавању наставника и 

учитеља 
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4 гупе наставника и 

учитеља 

Упутство за предају задатака 

у Google учионици 

25. август Тим за РШМ, управа 

школе 

Реализовано Информисање ученика и 

родитеља за предају задатка 

у Гугл учионици путем 

рачунара и путем телефона 

Почетак школске године 

2020/2021. 

28.август Тим за РШМ, управа 

школе 

Реализовано Информисање у вези са 

организацијом наставе на 

почетку школске 2020/21. 

године 

     

 

Координатор Тима за РШМ Зорица Башевић, наставник технике и технологије 

 

Извештај о раду Тима за културне активности_ 

 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализац

ије 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године  

 

Ефекти / рефлексија 
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Обележавање  Европског дана језика септемба

р 

библиотекар 

и предметни 

наставници 

26. септембра 

2019. 

упознавање са европским 

језицима и културом 

Приредба оводом 

 пријема првака у Дечји савез 

октобар учитељи од 2. 

до 4. разреда 

11. октобар 2019. уметничи програм 

прилагођен узрасту ученика 

Продајна изложба ученичких 

рукотворина 

 

октобар учитељи, 

наставници 

српског ј., 

ликовне к. и 

техничког 

8. октобар 2019. креативност, вештина у изради 

различитих предмета, 

предузетнички дух, 

хуманитарни рад 

Обележавање 5. октобра – Светског дана 

наставника (Моји наставници и ја – 

литерарни и ликовни конкурс) 

октобар библиотекар 

и наставници 

српског 

језика 

септембар/октобар 

2019. 

подстицање креативног писања 

и ликовног изражавања  на 

задату тему  

Новогодишња изложба ученичких 

рукотворина 

децембар учитељи, 

наставници 

српског 

језика, 

ликовне 

културе и 

техничког 

 

25–27. децембар 

2019. 

креативност, вештина у изради 

различитих предмета, 

предузетнички дух, 

хуманитарни рад 

Новогодишњи хуманитарни концерт децембар учитељи и 

наставници 

музичке 

културе 

17. децембар 2019. дружење, креативност, забава, 

хуманитарни рад 
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Новогодишња приедба у Геронтолошком 

центру 

Новогодишња приедба у школи 

децембар учитељица  

Весна Ђушић 

и ученици 48 

 

учитељице у 

матичној 

школи 

25. децембар 2019. 

 

 

 

26. децембар 2019. 

 

сарадња са Геронтолошким 

центром кроз уметничке 

активности и дружење са 

корисницима 

Новогодишња забава осмака децембар директор, 

одељењске 

старешине 

осмог 

разреда, 

наставник 

музичке 

културе, 

Ученички 

парламент 

 

26. децембар 2019. забава и дружење 

Приредба поводом школске славе Светог 

Саве 

јануар учитељи, 

наставници 

српског 

језика, 

ликовне и 

музичке 

културе 

23. јануар 2020. 

(извођење у 

Геронтолошком 

центру) 

27. јануар 2020. 

(извођење у 

матичној школи) 

традиционално подсећање на 

живот и дело Светог Саве кроз 

уметнички програм 
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Приредба поводом 8. марта март учитељице 

Весна 

Ранковић и 

Данијела 

Гроздановић 

6. март 2020. 

(изведена у Клубу 

за стара лица) 

сарадња са Геронтолошким 

центром кроз уметничке 

активности и дружење са 

корисницима 

Осмомартовска изложба ученичких 

рукотворина 

март учитељи, 

наставници 

српског 

језика, 

ликовне 

културе и 

техничког 

5. и 6. март 2020. креативност, вештина у изради 

различитих предмета, 

предузетнички дух, 

хуманитарни рад 

Прослава завршетка основношколског 

образовања 

јун директор, 

одељењске 

старешине 8. 

разреда, 

предметни 

наставници, 

учитељи 

30. јун 2020. забава и дружење 

 

 

Извештај о раду Тима за школско развојно планирање 

 

Тим за школско развојно планирање је сачинио Акциони развојни план за школску 2019/2020. годину и у токушколске 

године пратиојереализацијупланиранихактивности. 

Од 16.марта 2020. године, када је проглашено ванредно стање и када се започело са реализацијом наставе на даљину, 

Тим за школско развојно планирање континуирано је пратио планирање и реализацију наставе у новонсталим условима. 



138 
 

Водило се рачуна да се оствари сарадња на високом нивоу, како међу наставницима, тако и са ученицима и њиховим 

родитељима. Наставници су се трудили да користе све расположиве ресурсе и да се наставни процес одвија на високом нивоу. 

Коришћени су бројни веб алати за реализацију часова, а поједини наставници су снимали видео лекције које су биле јавне и 

доступне свим заинтересованим ученицима. 

Одређене активности које су биле везане за непосредан рад са ученицима (нпр. годишње тестирање ученика, тематска 

недеља поводом Дана школе и сл.), из оправданих разлога нису могле бити реализоване. Такође, ни планирани семинари на 

нивоу школе, мада се одређени број наставника за време ванредног стања укључивао у вебинаре који су били значајна подршка 

и помоћ у реализацији наставе на даљину. 

Два наставника наше школе, у сарадњи са МПНТР,  реализовала су часове на РТС – у у периоду од 13. априла до 29. 

маја 2020. године: Јасминка Вуковић, професор разредне наставе реализовала је 21 час српског језика за учеике 2. разреда, а 

Божидар Р. Милановић, професор математике реализовао је 8 часова математике за ученике 6. и 7. разреда. 

Накрајунаставног периодашколске 2019/2020. године, може се констатовати да сепланиранизадациреализовани у 

складусамогућностима и расположивимресурсима, а да су реализоване и бројне активности као одговор на новонасталу 

ситуацију, а које нису биле саставни део Акционог плана за школску 2019/2020. годину. 

Табеларни приказ реализованих активности 

ЦИЉ 1. ПОВЕЋАЊЕ НИВОА ПРОФЕСИОНАЛНИХ КОМПЕТЕНЦИЈА 

НАСТАВНИКА 

 

ЗАДАЦИ 

 

АКТИВНОСТИ 

 

НОСИОЦИ 

 

ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

Задатак 1.1.  

Организовање општих и уже 

стручних семинара 

 

Присуство семинарима: 

Активности за подршку свим 

ученицима „Диференцијација 

наставе“ 

- Божидар Милановић 

- ДанијелаТоскић 

21-22.9.2019. 
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Семинари у организацији ДУБ –а  учитељи 26.10.2019. 

3.11.2019. 

Семинар „Школаграфике“ 

 

Милан Аћимовић 

 

 

Семинар „Музика уз помоћ 

рачунара“ 

Јован Николић од 01.10. до 28.10.2019. 

 

 „ Пракса самовредновања-

функција,технике и докази у 

областинаставе и учења“ 

- Божидар Милановић 

 

16.12.2019 

Зимски сусрети учитеља учитељи 25.1.2020. Београд 

1.2.2020. Смедеревска 

Паланка 

Од учионице до причаонице – 

контекстуално усвајање 

страногјезика, у организацији 

Удружења Дата Дидакта 

Мирјана Радоњић 

Тања Мојсиловић 

 

 

14.12.2019. 

The ENGLISH Book Day 

2019.Reach exceeding grasp.Teach 

enhancing class 

Ива Ћосић 16.11.2019. 

English in action Валентина Станковић 16. 12. 2019. 
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„ИКТ у настави физичког 

васпитања“ 

Виолета Јовановић Гаџић 

ЉубинкоГаџић 

Онлајн семинар 

од 7. до 28. 10.2019. 

„Пројектна настава у функцији 

образовања и васпитања ученика 

основних школа за смањење 

ризика од природних непогода“ 

Јасминка Вуковић 7.3.2020. 

„Државни семинар Друштва 

математичара Србије“ 

 

Божидар Милановић 

Марија Јовановић 

8 – 9. 2. 2020. 

„Архимедесов зимски семинар 

2020“ 

„ Дигитално образовање 2020“  (on 

line) 

Наставници математике 

Божидар Милановић 

14.2.2020. 

 

10 – 11. 4. 2020. 

„ Дигитална учионица- дигитално 

компетентан наставник-увођење 

електронских уџбеника и 

дигиталних образовних 

материјала“ (on line) 

Божидар Милановић 5 – 12. 6. 2020. 

 “ Формативно оцењивање и 

његова примена у дигиталном 

окружењу“ (on line) 

Божидар Милановић 27.5.- 8.6.2020. 

„ Подршка ученицима у оквиру 

програма професионалне 

орјентације и транзиције у средњу 

школу“ (on line) 

Мила Миленковић 15.5.2020. 
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„Шта нас спречава да се понашамо 

асертивно“ (on line) 

Мила Миленковић 29.5.2020. 

Обуказапослених у 

образовањузаприменуобразовнихс

тандарда  

исамовредновањерадаустанова у 

основном и средњемобразовању 

Данијела Тоскић 30.01.2020. 

 

Новетеме у историографији – 

оквири и циљевипримене у 

наставиисторије 

Данијела Тоскић 22.02.2020. 

Др.РанкоРајовић: 

Иновативнеметодеучења – 

Какоподстаћискривенепотенцијал

еученика 

(стручнискуп) (on line) 

Данијела Тоскић 

 

 

28.02.2020. 

 

ДраганаВасилијевић: 

Управљањевременом  

уциљуорганизацијечаса 

(стручнискуп) (on line) 

 

Данијела Тоскић 12.3.2020. 

Мр.МаркоБуразор: 

Невербалнакомуникација – 

говортела 

(стручнискуп) (on line) 

  

Данијела Тоскић 6.4.2020. 
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ЖолтКоња: Е учионица: обука о 

коришћењеунапримеримазаистори

ју(on line) 

Данијела Тоскић 11.4.2020. 

 

ЖолтКоња: Дигиталничасови - 

бесплатниалати и 

платформеузкориснесаветезањихо

вокоришћење(on line)  

Данијела Тоскић 14.4.2020. 

 

ЈеленаМарушић: 

Клаковладатисобом у 

стреснимситуацијама(on line) 

Данијела Тоскић 15.4.2020. 

 

ЖолтКоња: 

Бесплатниалатизаприпремудигита

лногчаса – Prezi, Learning Apps(on 

line) 

Данијела Тоскић 28.4.2020 

 

ЈеленаМарушић: 

Поставитеграницеасертивно – 

наступајтесамопоузданоузуважава

њедругих(on line) 

Данијела Тоскић 29.4.2020. 

 

ЖолтКоња: 

Бесплатниалатизаприпремудигита

лногчаса Google classroom 

(on line) 

Данијела Тоскић 5.5.2020. 

 

ЖолтКоња: 

Бесплатниалатизаприпремудигита

лногчаса – Kahoot, Quizizz, Google 

form(on line)  

Данијела Тоскић 12.5 2020. 
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Јелена Марушић: Похвалите и 

критикујте конструктивно (on line)  

Данијела Тоскић 13.5.2020. 

 

ЈеленаЈермић: Решавање 

конфликтних ситуација (on line) 

Данијела Тоскић 14.5.2020. 

 

Подршка ученицима у 

оквирупрограма ПО и транзиције 

у средњушколу (on line) 

Данијела Тоскић 15.5.2020. 

Задатак 1.2. 

Организовање стручних 

предавања у оквиру рада 

стручних органа школе 

 

 

-  Чланови стручног већа 

наставника историје и географије 

упознати су 

Са стратегијама за 

диференцијацију 

садржаја, процеса и 

продукатаучења. 

- Предавање у оквиру стручног 

већа наставника српскогјезика и 

књижевности: Нови план и 

програм за шестиразред – измене 

и допуне. 

- Предавање 

„Орфовиинструменти“ – 

стручновећенаставникамузичкекул

туре 

 

- ДанијелаТоскић 

 

 

 

- Марија Дабетић 

 

 

 

- Јован Николић 

 

- Божидар Милановић 

- Божидар Милановић 

-октобар 2019. 

 

 

 

 

-11.10.2019. 

 

 

 

- октобар 2019. 

 

 

- октобар 2019. 
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- Предавање „Међупредметне 

компетенције“ – стручно веће 

наставника математике 

- Предавање “ Моја искуства 

током реализације часова на РТС-

планети“ 

8.6.2020. 

Задатак 1.3. 

Разменаискустава – 

хоризонталноучењенанивоуш

коле и ванње 

 

- У оквиру рада стручних већа 

редовно се реализује размена 

искустава након одржаних 

угледних часова, тимских часова, 

тематских дана... 

- У оквиру Дечије недеље 

остварена је сарадња са ОШ 

„Јелица Миловановић“ из Сопота 

(посета нашој школи и извошење 

представе за ученике) 

 

- Чланови Стручних већа 

 

 

- Чланови Стручних већа 

- Директор 

септембар 2019. 

октобар 2019. 

 

 

 

октобар 2019. 

У оквиру пројектне наставе и теме 

„Музички инструменти некад и 

сад“, остварена је сарадња са 

ОМШ „СтеванХристић“ 

Младеновац. Ученици одељења 

1/1, ½, 1/5, 1/8, посетилису ОМШ. 

Полазници ОМШ  одржали су за 

ученике миниконцерт. 

МаринаБлагојевић 

ЈованаБорисављевић 

БиљанаЈовичић 

ЈасминкаВуковић 

 

29.11.2019. 

ЦИЉ 2.  ПОДИЗАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ ПРИМЕНОМ САВРЕМЕНИХ МЕТОДА И 

ОБЛИКА РАДА И КОРИШЋЕЊЕМ  САВРЕМЕНИХ НАСТАВНИХ СРЕДСТАВА 
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ЗАДАЦИ 

 

АКТИВНОСТИ 

 

НОСИОЦИ 

 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

Задатак 2.1. 

На годишњем нивоу 

планирати и реализовати 

угледне часове, тематске 

недеље, тематске дане, тимске 

часове... 

Угледничасови: 

 

Боја, комплементарнебоје 

 

„Бајка о дечаку и месецу“ – 

српскијезик 4/1 и 4/2 

 

Оријентација у простору – 

амбијенталнанастава 6/5 - 

географија 

 

„Малијесењивашар у 

ВеликојИванчи“ –

пројектнанастава 1. разред 

 

 

 

 

Отвореничас – 6.разред  - 

наставнатема: Куповина у 

 

 

ЛК 

 

ЈасминаСтанковић и 

ЈованкаСтанојковић 

 

ДаркоЈовановић 

 

 

ЈасминкаВуковић и 

МаринаБлагојевић у 

сарадњисаЈованомБорисављеви

ћ и ИваномДавидовић 

 

ТањаМојсиловић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.10.2019. 

 

 

18.10.2019. 

 

 

 

 

 

23.1.2020. 
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продавници – La liste des courses 

chez les commerçants 

 

 

Тимски часови: 

 

Тимскичас у ВеликојИванчи: 

Светскиданздравехране 

 

 

 

 

 

Израда предмета од рециклираног 

материјала за Новогодишњу 

продајну изложбу 

 

 

„Свети Сава – од принца до 

светитеља“ 

 

 

 

 

Ј. Вуковић 

М. Кастратовић 

М. Митровић 

В. Ђушић 

С. Каравелић 

 

 

СузанаЈовановић 

МилаМиленковић 

 

 

 

 

 

Учитељи: 

ЈасминкаВуковић 

АлександраГојковић 

МеримаМитровић 

 

 

 

 

 

 

16.10.2019. 

 

 

 

 

 

 

16.12.2019. 

 

 

 

 

 

24.1.2020. 
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Тематске недеље на нивоу школе: 

 

Дечија недеља  

 

 

Тематски дани на нивоу школе: 

 

Европскиданјезикајеобележен у 

ВеликојИванчи. 

Обележавањесветскогдана 

наставника (литерарниконкурс): 

Мојинаставници и ја 

 

Светскиданздравехране 

 

ВеснаЂушић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учитељи 

 

 

 

МаринаКастратовић 

 

 

Наставницисрпскогјезика 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.9.2019. 
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Данјабуке у Марковцу и 

Међулужју 

(посетаплантажијабука) 

 

СветиСава 

 

Радионицезаученике: 

Међународнидантолеранције 

 

Радионица са родитељима 

-Новогодишњи базар 

 

Моја школа – настава на даљину – 

часови реализовани на РТС – у 

 

Српски језик – 2. разред - 21 

наставна јединица 

Математика – 6. и 7. разред – 8 

наставних јединиица 

учитељи 

 

учитељи 

 

учитељи 

 

Јасминка  Вуковић 

 

СузанаЈовановић 

 

 

 

Јасминка Вуковић 

Божидар Р. Милановић 

 

 

 

 

16.10.2019. 

 

20.10.2019. 

 

24.1.2020. 

 

15.11.2019. 

 

16.12.2019. 

 

 

 

13.4. 2020 – 

29.5.2020. 

Мај 2020. 
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Задатак 2.2. 

Планирати и пратити 

коришћење савремених 

наставних средстава 

- час у дигиталној учионици: 

Поступци у сликању акварел 

бојом 

 

- Наставнициликовнекултуре 

 

октобар 2019. 

ЦИЉ 3. ПОВЕЋАЊЕ НИВОА УЧЕНИЧКИХ ПОСТИГНУЋА 

 

ЗАДАЦИ 

 

АКТИВНОСТИ 

 

НОСИОЦИ 

 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Задатак 3.1.  

Периодичнотестирањезнањау

ченика: иницијално, 

полугодишње, годишње 

 

На седници Наставничког већа 

извршена је анализа резултата 

завршног испита и  донете су мере 

за унапређење. 

На нивоу стручних већа истих 

предмета и разреда састављани су 

тестова за иницијално тестирање 

ученика.  

Спроведено је иницијално 

тестирање ученика из већине 

наставних предета. 

На нивоу Стручних већа извршена 

је анализа резултата иницијалног 

тестирања и донете су мере за 

наредни период. 

- Наставници, рук.стр.већа и 

директор 

 

- Предметнинаставници и 

учитељи 4.раз. 

 

- Учитељи и наставници 

 

-септембар 2019. 

 

 

 

- септембар 2019. 

 

 

 

-септембар 2019. 
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 На нивоу стручних већа истих 

предмета и разреда састављани су 

тестова за полугодишње 

тестирање ученика.  

Спроведено је полугодишње 

тестирање ученика из већине 

наставних предета. 

 

Предметнинаставници и 

учитељи 

 

Учитељи и наставници 

 

-децембар  2019. 

 

Јануар 2020. 

 

Задатак 3.2.   

Реализација припремне 

наставе за ученике 8. разреда 

током целе школске године 

 

Планирани часови припремне 

наставе за полагање завршног 

испита реализовани су и у току 

трајања наставе на даљину и након 

укидања ванредног стања у 

непосредном раду са ученицима у 

мањим групама. 

 

 

 

- Наставници 

 

 

- Током школске 

године 

ЦИЉ 4. ПОВЕЋАЊЕ СТЕПЕНА МОТИВИСАНОСТИ И ОДГОВОРНОСТИ УЧЕНИКА ЗА 

СОПСТВЕНО НАПРЕДОВАЊЕ 

 

ЗАДАЦИ 

 

АКТИВНОСТИ 

 

НОСИОЦИ 

 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

Задатак 4.1. 

Континуирано праћење и 

промовисање добрих 

Континуирано се истичу 

постигнути значајни резултати 

ученика из свих области путем 

Тимза РШМ -

Токомшколскегоди

не 
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резултата ученика у свим 

областима 

паноа, књиге обавештења, сајта 

школе... 

 

 

 

Задатак 4.2. 

Развијање предузетничких 

способности ученика 

У оквиру Дечије недеље 

реализована је хуманитарна 

продајна изложба у холу матичне 

школе 

 

Наставници 

Ученици 

УП 

 

 

 

 

октобар 2019. 

Хуманитарни новогодишњи 

концерт ученика у Центру за 

културу и туризам Младеновац 

 

Новогодишњахуманитарнаизложб

а у матичнојшколи 

 

Новогодишњибазар у 

ВеликојИванчи 

 

  

Наставници 

Ученици 

 

 

Наставници 

Ученици 

 

Наставници 

Учитељи 

Ученици 

17.12.2019. 

 

 

25 – 27.12.2019. 

25 – 27.12.2019. 



152 
 

 

Задатак 4.3. 

Ученици континуирано 

добијају адекватне препоруке 

за даље напредовање 

Извршено је анкетирање ученика 

након спроведених мера за 

унапређење оцењивања 

електронским путем. Акценат је 

стављен и на сам квалитет 

реализације наставе на даљину. 

Ученици, родитељи и наставници 

су учествовали у анкетирању. 

На седници Наставничког већа  

анализирани су  добијени 

резултата и донет је предлог мера 

за наредни период. 

Ученици 

ПП служба  

родитељи 

Након трећег 

тромесечја 

Задатак 4.4 

Ученици се укључују у 

пројекте и мотивисани су за 

сопствено напредовање 

На основу опредељења ученици су 

укључени  у разноврсне 

активности у оквиру пројекта 

„Једносменски рад“ и то у 

Марковцу, Пружатовцу, 

Кораћичким Ливадама и у Великој 

Иванчи 

У протеклом периоду ученици су 

се укључили у следеће 

међународне пројекте: 

Францускијезик: 

Пројекаткултурнеразменеизмеђуос

новнихшколаизразличитихземаља. 

Ученици 

Наставници 

Директор 

 

 

 

 

МирјанаРадонић, 

ученици 

 

септембар 2019. 

 

 

 

 

 

 

октобар 2019. 
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Ecole primaire Jules Ferry - Itep 

Danton, Troyes, Француска 

ОШ „КостаЂукић“ Младеновац, 

Србија 

Одељење 1/8 укљученоје у 

међународнипројект 

„Чаробнаинтеркултуралнамрежап

ријатељства – модул 3“ 

Пројекат „Здраворастимо“ 

сеспроводиодоктобрамесецазаучен

икеседмогразреда 

 

Учешће у пројекту невладине 

организације „Ноумена“ – 

литерарни и ликовни конкурс 

 

Аквавива конкурс „Покренимо 

нашу децу“ 4/3а 

 

Примери добре учитељске праксе 

СУРС 

 

(похваљена 4 рада) 

 

 

ЈасминкаВуковић, 

ученици 1/8 

 

Виолета Јовановић Гаџић  

ученици 7. Разреда 

ученици млађих разреда 

 

Драгана Тодоровић 

 

Александра Гојовић 

Јасминка Вуковић 

 

 

октобар 2019. 

 

октобар 2019. 

 

Април/мај 2020. 

Април 2020. 

 

Мај 2020. 

ЦИЉ 5. ПОДСТИЦАЊЕ СОЦИЈАЛНОГ И МОРАЛНОГ РАЗВОЈА ЛИЧНОСТИ УЧЕНИКА 
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ЗАДАЦИ 

 

АКТИВНОСТИ 

 

НОСИОЦИ 

 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

Задатак 5.2. 

Пружање веће подршке 

родитељима у јачању 

родитељских компетенција 

 

Реализоване су радионице и 

предавања за родитеље: 

Радионица са родитељима ученика 

првог разреда: „Сарадња школе и 

родитеља као фактор школског 

успеха“ 

Предавање за родитеље ученика 

петог разреда: „Прелаз са разредне 

на предметну наставу“ 

Радионица са родитељима ученика 

шестог разреда у ВеликојИванчи: 

„Фактори који утичу на школски 

успех“ 

 

 

 

ПП служба 

 

 

 

ПП служба 

 

ПП служба 

 

 

18.10.2019. 

 

 

 

24.10.2019. 

 

 

24.1.2020. 

 

Задатак 5.3. 

Пружање подршке ученицима 

у развијању  другарства и 

хуманих вредности 

 

Средства прикупљена у оквиру 

реализованих продајних изложби 

користе се за помоћ ученицима 

школе 

Тим за социјалну и здравствену 

заштиту ученика 

 

 

Прво полугодиште. 

Задатак 5.4. Сачињен јеПравилник о пријему и 

увођењу нових ученика у колектив 

а са наведеним корацима ПП 

Секретаршколе, директор, ПП 

служба 

септембар 2019. 
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Израда Правилника о пријему 

и увођењу нових ученика у 

колектив 

службе,  одељењскогстарешине, 

одељењскезаједнице, родитеља, 

предметнихнаставника... 

ЦИЉ 6. ПОБОЉШАЊЕ МАТЕРИЈАЛО – ТЕХНИЧКИХ И ПРИСТОРНИХ УСЛОВА ЗА РАД 

 

ЗАДАЦИ 

 

АКТИВНОСТИ 

 

НОСИОЦИ 

 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

Задатак 6.2. 

Замена дотрајалог намештаја 

Реализована је замена намештаја у 

издвојеним одељењима у 

Марковцу и ВеликојИванчи 

(школске клупе, столице, 

наставнички столови) 

Директор школе септембар 2019. 

октобар 2019. 

Задатак 6.3. 

Опремање дигиталне 

учионице 

 

Реализовано је опремање 

матичнешколе и издвојених 

одељења компјутерском опремом 

Директор школе септембар 2019. 

октобар 2019 

Задатак 6.4. 

Увођењепарноггрејања у 

Издвојеномодељењу у 

Марковцу 

 

Уведено је парно грејање у 

издвојеном одељењу у Марковцу. 

Директор школе септембар 2019. 

октобар 2019 

Задатак 6.5. Израђен је пројекат, предмер и 

предрачун радова 

Директор школе септембар 2019. 

октобар 2019 



156 
 

Санација и адаптација објекта 

школе у Кораћици– 

енергетска ефикасност 

 

 

Додатне активности Учионице у матичној школи су 

опремљене рачунарима и имају 

приступ интернету 

Директор школе Новембар2019. 

Окречено је степениште и 

ходници у матичнојшколи 

Директор школе Јануар 2020. 

 

 

У Младеновцу,     Подносилац извештаја: 

24.6.2020.                 Јасминка Вуковић, координатор  
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Извештај о раду Тима за заштиту ученика од насиља, злоставања и занемаривања  

 

Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања ове школске године, делује у 

следећем саставу: 

Јасмина Чабрило- директор школе Љубица Милановић, педагог 

Валентина Станковић, помоћник директора Јелена Николић, психолог 

Зорица Милетић, професор технике и 

информатике, координатор тима 

Мајда Младеновић, педагог 

Зоран Ракић, професор физике 

Јованка Станојковић, професор разредне наставе Драгана Мијаиловић, професор биологије 

Биљана Јовичић, наставник разредне наставе Данијела Гроздановић, професор разредне наставе 

Маријана Милошевић, помоћни радник Анђела Ристић, ученик 8-3 

 

Током школске 2019./2020. године тим за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања одржао је 5 састанака 

(2.10.2019.године, 26.11.2019., 25.12.2019., 31.01.2020. и 11.03.2020.) Затим се   због увођења ванредног стања  настава 

одржавала на даљину (преко РТС-а, гугл учионица, вајбер група и различитих платформи за учење). На редовним седницама, 

тим се бавио питањима остваривања превентивних циљева и реализацијом активности из плана. На ванредним седницама, тим 

се бавио проценом нивоа насиља у инцидентним ситуацијама које су се догађале, као и оценом ефеката појачаног васпитног 

рада са ученицима. Тим редовно учествује у брзом реаговању у ситуацијама насиља. Обављано је планирање заштите и 

безбедности свих учесника насилне ситуације, као и `планирање активности у појачаном васпитном раду и  васпитно 

дисциплинском поступку као и саветодавни рад са ученицима који трпенасиље, ченицима који врше насиље и њиховим 

родитељима  и оснаживање ученика посматрача да реагују, рад у оквиру одељења. Помоћ Вршњачког тима и родтељски 

састанци у одељењима. 

Појачаним васпитним радом су  били обухваћени ученици чији је списак достављен у прилогу. 

За сваку похвалу је то што су сви наставници, стручни сарадници, ученици и родитељи наше школе обраћали пажњу 

како на своје, тако и на понашање деце – ученика на платформама које су коришћене у раду, па нисмо имали притужбе на 

непримерена понашања или дигитално насиље током рада на платформама за учење које користимо или у вибер групама. 

Једино неке планиране активности везано за дан школе и крај школске године, као што су: 
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продајне изложбе, приредбе и школска спортска такмичења нису одржане због специфичности  уведених мера којих 

смо се морали придржавати. 

Смањену оцену из владања има само 9 ученика ( 8 ученика врло добро владање и 1 ученик добро владање). 

 

Планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано током 

школске године 

Ефекти 

Формирање тима, 

Упознавање и 

усвајање програма 

и Израда програма 

за заштиту деце/ 

ученика од насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

за заштиту деце/ 

ученика од насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

Август, 

септембар, 

октобар 

Директор 

Тим 

Наставничко 

веће 

Савет 

родитеља 

Школски 

одбор 

Наставници 

Родитељи 

Одељенске 

старешине 

ПП служба 

Постављена је 

информација о састави 

Тима за зачтиту ученика 

од насиља, злостављања и 

занемаривања на зидном 

паноу у холу чколе као и 

текст о нивоима и 

облицима насиља и 

начину реаговања у 

случају насиља у школи  

(шема- кораци ) 

Ажуриран информативни 

материјал о понашању на 

интернету и дигиталном 

насиљу 

Јасна информација за ученике и 

родитеље о постојању Тма и начину 

реаговања, о облицима и нивоима 

насиља као и о процедурама реаговања 

прописаним посебним протоколом за 

заћтиту ученика од насиља. 

Корисни савети за родитеље и ученике 

     

Организација дечје 

недеље 

октобар Наставнице 

разредне 

наставе, 

наставник 

грађанског 

васпитања 

Изложени панои- Права 

деце 

Презентација 

4. и 5. разред 
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Чаробна 

интеркултурална 

мрежа 

пријатељства 

2019/20. 

Октобар- 

јануар 

Јасминка 

Вуковић, 

учитељ 

Ученици 1/8, издвојеног 

одељења ОШ „Коста 

Ђукић“ у Великој Иванчи, 

учествовали су у 

међународном пројекту 

„Чаробна 

интеркултурална мрежа 

пријатељства (модул 3)“ 

Тема овог модула били су 

стереотипи и пердрасуде. 

 Кроз седам задатака 

ученици су се упознали са 

појмовима стереотипи и 

предрасуде и истраживали 

су њихову присутност у 

окружењу 

Сачињен је Одељењски буквар 

стереотипа и предрасуда, исти су 

„уловљени“  у бајкама, „разбијени“ су 

родни стереотипи, „обували смо туђе 

ципеле“,  дефинисали, објаснили и 

осудили дискриминацију, учили како се 

поштују различитости. Посебно смо 

поносни на снимљени филм „Нека 

жртва буде херој“ и на кутак за 

рециклажу који смо направили у нашој 

школи. 

Превентивне 

радионице за 

родитеље ученика 

првог и петог 

разреда“сарадња 

родитеља и школе“ 

новембар Пп служба Реализована радионица са 

родитељима ученика 

Јачање родитељских капацитета и 

оснаживање сарадње родитеља и школе 

Новогодишњи 

вашар 

децембар Габријела 

Марић,  

Дијана Хунка 

Мићановић 

У холу школе је одржан 

Новогодишњи вашар 

продајног карактера. 

Ученици су разноврсном 

понудом својих радова 

прикупили значајна 

средства. 

Промоција креативности и 

стваралаштва ученика, хуманих 

вредности, заједништва и солидарности 
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Приредба поводом 

8. Марта и 

продајна изложба 

март Габријела 

Марић,  

Дијана Хунка 

Мићановић 

У холу школе је одржан 

осмомартовски  вашар 

продајног карактера. 

Ученици су разноврсном 

понудом својих радова 

прикупили значајна 

средства. 

Дружење, развијање емпатије код 

ученика, стварање пријатне атмосфере а 

такође промоција стваралаштва и 

креативности 

 Превентивне 

радионице дома 

здравља 

Новембар 

децембар 

Школски 

лекар, 

психијатар 

Одабрани су ученици који 

су посећивали ове 

радионице, а затим на 

Чоцу представили 

одењенској заједници 

Развој свести о здрављу, правима 

детета, злостављању, занемаривању 

деце 

Предавања 

полиције за 

ученике 4. И 6. 

разреда 

Новембар 

децембар 

 Представници 

МУП-а 

Предавања су одржавана 

по учионицама 

Развој свести оправима детета, 

злостављању, занемаривању деце и 

безбедности 

Израда планова 

појачаног 

васпитног рада са 

ученике који су 

показали проблеме 

у учењу и 

понашању 

Током 

школске 

године 

Сарадници, 

Чланови тима 

Редован рад са ученицима 

који имају проблеме у 

понашању 

Са свим ученицима се радило у 

континуитету и  постигнут је очигледан 

напредак  

 

 

Зорица Милетић -  Координатор тима 
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Извештај о раду Тим за сарадњу са родитељима 

 

Чланови тима: Љубица Милановић, Јелена Николић, Мирјана Чолић, Дарко Јовановић, Драженка Вујаковић, Данијела 

Гроздановић,  Марија Дабетић – координатор тима. 

 

Програмски садржај или 

планиране активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током 

школске 

године  

 

Ефекти / рефлексија 

Састанак тима - избор 

координатора  

август чланови Тима реализовано Усвајање плана рада 

Израда информатора за 

родитеље  

август чланови Тима реализовано Одељенске старешине су свим 

родитељима поделиле информаторе за 

текућу школску годину 

Родитељски састанци –

избор чланова Савета 

родитеља у школи 

септембар Одељенске 

старешине 

реализовано Формирање Савета родитеља 

Избор родитеља за Савет 

родитеља  продуженог 

боравка  

септембар Оддељенсњки 

старешина 

реализовано Укључивање у Савет родитеља 

Радионица за родитеље: 

Прелазак са разредне на 

предметну наставу  

октобар ПП служба, 

родитељи 

реализовано Едукација родитеља 
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Радионица за родитеље : 

Сарадња као фактор 

успеха 

октобар ПП служба, 

родитељи 

реализовано Предлози родитеља о бољој сарадњи са 

школом 

Састанак тима 

 

новембар чланови Тима реализовано Сумирање урађеног и подела задужења 

за наредни период 

Новогодишњи  

хуманитарни концерт – 

родитељи као учесници 

програма  

децембар Тим за културне 

активности 

школе, родитељи 

реализовано Реализација концерта 

Новогодишња журка за 

ученике осмог разреда – 

родитељи као помоћ у 

организацији 

децембар одељенске 

старешине 

ученика 8. 

разреда и 

родитељи 

реализовано Прослава у школи 

Представљање 

реализованих активности 

у једносменски раду у 

издвојеним одељењима 

 

јануар Реализатори 

активности у 

једносменском 

раду, родитељи 

реализовано 
 

Састанак тима јануар чланови Тима реализовано Сумирање урађеног и подела задужења 

за наредни период 

Дружење са родитељима 

поводом прославе Светог 

Саве и завршетка првог 

полугодишта 

јануар Одељенске 

старешине, Тим 

за културне 

реализовано Приредбе 
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активности 

школе 

Састанак тима март чланови Тима реализовано 

путем вајбер-

групе 

 

Сумирање урађеног и дефинисање улоге 

родитеља, наставника, ПП службе и 

управе школе у условима ванредног 

стања 

Предавање за родитеље  

 

март ПП служба, 

предавач и 

родитељи 

није 

реализовано 

због 

пандемије 

/ 

Предавање за родитеље 

будућих првака у вртићу 

Бреза 

април ПП служба и 

родитељи 

није 

реализовано 

због 

пандемије 

/ 

Анкета за родитеље у 

сарадњи са Тимом за 

самовредновање о 

оптерећености ученика у 

настави на даљину. 

 

април ПП служба и 

родитељи, Тим 

за 

самовредновање 

реализовано Повратне информације о раду и 

напредовању ученика у учењу на 

даљину, као и о оптерећености ученика. 

Укључивање родитеља у 

кулурне активности 

школе и акције 

хуманитарног карактера 

(Међународни дан жена, 

Васкрс) 

април Одељенске 

старешине, Тим 

за културне 

активности 

школе, Тим за 

сарадњу са 

локалном 

није 

реализовано 

због 

пандемије 

/ 
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средином, 

родитељи 

Сарадња родитеља у 

спортским и кулурним 

активностима поводом 

Дана школе 

мај Тим за културне 

активности 

школе, 

Наставници 

физичке културе, 

родитељи 

није 

реализовано 

због 

пандемије 

/ 

Родитељски састанак за 

родитеље осмака о 

завршном испиту и упису 

у средње школе 

мај ПП служба, 

директор, 

родитељи 

није 

реализовано 

због 

пандемије 

/ 

Мало другарско вече 

ученика четвртог разреда 

јун Учитељи 

четвртог разреда, 

родитељи 

није 

реализовано 

због 

пандемије 

/ 

Сајам уџбеника јун чланови Тима није 

реализовано 

због 

пандемије 

/ 

Састанак тима јун Чланови Тима реализовано Сумирање резултата 

 

У име Тима за сарадњу са родитељима: 

координатор тима Марија Дабетић 
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Извештај о раду Тима за сарадњу са локалном заједницом 

 

Програмски садржај или 

планиране активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године  

 

Ефекти / рефлексија 

Пријем првака 

- Поводом пријема првака 

Град Београд и ГО 

Младеновац су поделили  

пригодне поклоне ђацима 

првацима наше школе 

септембар Председник ГО 

Младеновац, 

директор школе, 

учитељи првог 

разреда 

9. 2019. Брига о деци школског узраста и 

помоћ родитељима у опремању 

ђака првака. 

„Улична трка“ 

 -У сарадњи са ГО 

Младеновац и Спортским 

савезом одржана је 

Улична трка у  главној 

улици у Младеновцу. 

септембар Наставници 

физичког 

васпитања, 

учитељи и ученици 

од 1. до 8. разреда 

9. 2019. Овакве манифестације доприносе 

развијању здравих навика живота 

и бављење спортом. 

-Пројекат: «Основе  

безбедности деце» 

септембар - јун МУП Младеновац Реализоване 

радионице у 

сваком одељењу 

1, 4. и 6. разреда 

Повећање безбедности деце у 

саобраћају, на интернету, схватање 

опасности од наркотика, алкохола, 

трговине људима и др. 

« Шта знаш о 

саобраћају?» 

септембар ГО Младеновац, 

Градски 

секретаријат за 

9. 2019. 

 

 

Ученици су обновили и 

проширили знања о саобраћају, а 

затим и применили на школском и 

општинском такмичењу, као и у 
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- Безбедност се учи од 

малих ногу 

 -У сарадњи са Центром за 

безбедност саобраћаја, 

одржано је школско, а 

потом и општинско 

такмичење у ОШ «Свети 

Сава»  о саобраћају. 

 

саобраћај, учитељи 

млађих разреда 

 

9. 2019. 

свакодневном животу, а све у 

циљу повећања безбедности у 

саобраћају. 

“Алиса у Земљи чуда” - 

позоришна представа у 

сарадњи са Центром за 

културу и туризам 

Младеновац 

октобар Учитељи 3. и 4. 

разреда 

10. 2019. Развијање интересовања и љубави 

према позоришту. 

Систематски преглед зуба 

- сарадња са Домом 

здравља Младеновац 

октобар Стоматолог Дома 

здравља 

Од 27. 9. до 4. 

10. 2019. 

Развијање свести и навика о 

хигијени уста и зуба као једном од 

важних фактора очувања здравља. 

“Ко се боји вука још” - 

позоришна представа 

ученика 5. разреда 

изведена за кориснике 

Дневног боравка деце и 

младих са сметњама у 

развоју, а у оквиру Дечје 

недеље 

 

октобар Директор школе, 

учитељица Марина 

Благојевић , 

ученици 5. разреда 

10. 2019. Подршка деци и омладини 

ометеној у развоју . 
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“Ја у школу идем” - 

позоришна представа 

ученика ОШ “Јелица 

Миловановић” из Сопота 

ученицима млађих разреда 

наше школе 

октобар Директори школа, 

учитељица Гордана 

Терзић 

 

10.10. 2019. Развијање пријатељства и сарадње 

две школе и размена искуства. 

Сарадња са Сектором за 

ванредне ситуације кроз 

предавање и вежбом 

евакуације 

октобар Наставно и 

ненаставно особље, 

Ватрогасна 

јединица 

Младеновац, 

Секретар за 

ванредне ситуације 

ГО Младеновац 

10. 2019. Успешно изведена вежба 

евакуације ученика и запослених у 

случају пожара. 

Сарадња са КУД-ом 

“Јелек” из Бајине Баште и 

Центром за 

рехабилитацију  

“Селтерс” 

 

октобар Професор српског 

језика Марија 

Дабетић и ученици 

из Велике Иванче 

10. 2019. Неговање културне баштине и 

сарадње и пријатељства међу 

вршњацима. 

“Био једном један Душко” 

- едукативни програм у 

извођењу глумаца 

Народног позоришта из 

Београда у оквиру акције 

“Школама у походе” 

 

октобар Глумци Народног 

позоришта 

Љубивоје Тадић и 

Горан Лазовић 

29.10. 2019. Промоција културне баштине и 

националних књижевника 

заступљених у лектири. 
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Семинари за ученике 6-8. 

разреда: 

Права детета; вршњачко 

насиље 

Превенција менталног 

здравља 

Правилна исхрана  

 

Превенција менталног 

здравља 

у сарадњи са Домом 

здравља Младеновац - 

саветовалиште за младе. 

новембар 

децембар 

 

 

Психолог Весна 

Јовановић 

Психолог Виолета 

Јеремић 

Нутрициониста 

Бисерка 

Алексендрић 

Психолог Виолета 

Јеремић 

 

 

11. 2019. 

 

25.11.2019. 

 

6.12.2019. 

 

16.12.2019. 

 

 

Развијање свести о правилној 

исхрани и очување менталног 

здравља ученика. 

Сарадња са ГО 

Младеновац и Паркинг 

сервисом Београд кроз 

интерактивну представу 

«Успорите поред школе» 

за ученике 1. разреда 

новембар Учитељи 1. разреда 26.11.2019. Циљ ових активности је 

побољшање безбедности деце у 

саобраћају. 

Учешће  ученика наше 

школе на годишњој 

смотри српских основних 

и средњи школа у Руском 

дому 

децембар Ритмичарке Елена 

и Андреа и ученици 

из КУД-а “Војвода 

Јанко Катић” 

11.12.2019. Развијање сарадње међу 

ученицима и промовисање 

културне баштине. 
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Сарадња са Центром за 

културу и туризам у 

организовању 

хуманитарног 

Новогодишњег концерта 

децембар Тим за културне 

активности, 

ученици и 

наставници наше 

школе 

17.12.2019. Развијање хуманости и 

сарадничких односа међу 

вршњацима. 

Сарадња Ученичких 

парламената основних и 

средњих школа 

младеновачке општине 

кроз дружење у ОШ 

“Момчило Живојиновић” 

децембар Ученички 

парламент 

17.12.2019. Извођење заједничких 

волонтерских и хуманитарних 

акција. 

Манифестација “Бајкери у 

срцу” у сарадњи са 

Дневним боравком за децу 

и омладину са сметњама у 

развоју 

децембар Директор школе, 

учитељице Драгана 

Тодоровић и 

Јованка 

Станојковић, 

ученици 4. разреда 

21..12.2019. Подршка деци и омладини 

ометеној у развоју . 

“Новогодишња бајка” - 

позоришна представа у 

сарадњи са Центром за 

културу и туризам 

Младеновац и оквиру 

КИДС феста 

децембар Учитељи  24.12.2019. Развијање интересовања и љубави 

према позоришту. 

Креативни перформанс  за 

кориснике Геронтолошког 

центра у Младеновцу 

децембар Директор школе, 

учитељица Весна 

Ђушић и ученици 

4/8 

25.12.2019. Уметнички програм и дружење са 

корисницима овог центра. 
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Асоцијација за подршку 

науке, културе и 

уметности “NOUMENA” - 

ликовни конкурс 

“Новогодишња честитка” 

децембар Учитељи и ученици 

 

27.12.2019. Развијање креативности и 

ликовног стваралаштва ученика. 

Конкурс: “Покренимо 

нашу децу” у сарадњи са 

компанијом “Књаз 

Милош” и бренд Аква 

Вива 

новембар - 

јануар 

Учитељица 

Драгана Тодоровић 

и одељење 4/3а 

27.1.2020. Подстицање ученика на здраве 

стилове живота. 

Приредба поводом 

школске славе Светог 

Саве у сарадњи са Храмом 

Успења Пресвете 

Богородице 

јануар Свештенство 

Храма,Тим за 

културне 

активност, ученици 

27.1.2020. Неговање  и поштовање традиције 

нашег народа. 

Осмомартовска приредба 

у Клубу за стара лица 

Младеновац 

март Директор школе, 

учитељице Весна 

Ранковић и 

Данијела 

Гроздановић, 

ученици 

6.3.2020. Дружење са члановима клуба и 

уметнички програм. 

Сарадња са 

Ветеринарском станицом 

Младеновац - извршена  је 

дезинфекција матичне 

школе и објекта у 

Кораћици због пандемије 

COVID-19 

март - јун Ветеринарска 

служба 

март 

јун 

Спречавање ширења вируса и 

заштита здравља ученика и 

запослених. 
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“Обрни, окрени причу/ 

песму, цртеж изокрени” - 

ликовно-литерарни 

конкурс 

јануар-март Учитељи и ученици 15.1-20.3. 

2020. 

Развијање креативности и маште 

код ученика. 

Наградни конкурс “Оштро 

Перце 2019/2020.” 

децембар- 

април 

Библиотекар,учи-

тељи и ученици 

9.5.2020. Развијање и неговање љубави 

према читању. 

“Слика моје будућности” - 

ликовно- литерарни 

конкурс у сарадњи са 

Асоцијацијом за подршку 

науке, културе и 

уметности “NOUMENA” 

март - мај Наставници 

српског језика  и 

ликовне 

културе,учитељи и 

ученици 

30.5.2020. Развијање креативности код 

ученика. 

Ликовно-литерарни 

конкурс: “Моја породица - 

Моја слобода” 

март - мај Наставници 

српског језика  и 

ликовне 

културе,учитељи и 

ученици 

мај 2020. Развијање креативности код 

ученика. 

Велики Електронски 

Конкурс: Деца Србије 

Кини - “ХВАЛА ВАМ ЗА 

ВАШЕ ВЕЛИКО СРЦЕ” у 

организацији ТА “ДЕСТ”, 

Научно образовног центра 

“Вук Караџић” у Тршићу 

и Виминацијума и 

Општине Кнић 

април - мај Наставници и 

ученици 

мај 2020. Развијање креативности код 

ученика и неговање хуманих и 

сарадничких односа. 
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Сарадња са ГО 

Младеновац :  

финансирање екскурзија 

млађих разреда; 

обезбеђивање средстава за 

куповину књига за 

одличан успех и награде 

на такмичењима 

јун - август Директор, 

представници ГО 

Младеновац 

јун 2020. 

Екскурзије ће се 

реализовати у 

другој половини 

августа. 

Уважавање постигнутих резултата 

и успеха ученика и подстицање на 

исте. 

Солидарност и брига о 

породичном буџету наших ђака. 

Компанија “COMTRADE” 

у сарадњи са 

Министарством просвете 

донирала је породици 

Бериша мобилни телефон 

април Директор школе, 

ПП службе, учитељ 

април 2020. Овом донацијом омогућено је да 

ученици из ове породице прате 

наставу на даљину. 

Породично предузеће 

“Браћа Мирчић” 

наградило нашег ђака 

генерације сатом 

јун Директор школе, 

разредни 

старешина 

јун 2020. Уважавање постигнутог успеха и 

подстицање на исти. 

 

 

Координатор Тима: 

 Гордана Милошевић 

  



174 
 

Извештај о раду Тима за естетско уређење школског простора 

 

Програмски садржај или 

планиране активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано 

током школске 

године  

 

Ефекти / рефлексија 

Снимање постојећег стања 

ради утврђивања 

приоритета за естетско 

уређење 

август Чланови Тима, 

Савет родитеља 

20.8.2019. Направљени су приоритети за 

естетско уређење школског 

простора. 

Уређење учионица и хола 

у приземљу матичне 

школе 

септембар Директор школе, 

чланови Тима, 

Школски одбор, 

Савет родитеља, 

запослени 

2.9.2019. Створена пријатна и подстицајна 

атмосфера за рад. 

Припрема и поставка 

изложбе поводом Дечје 

недеље у матичној школи 

и издвојеним одељењима 

октобар Учитељи, чланови 

Тима, ученици 

5.10.2019. Подстицање и формирање 

естетских компетенција. 

Опремање учионица 

компјутерима и ормарима 

октобар Директор школе, 

чланови Тима, 

помоћно особље 

октобар 2019. Побољшање услова рада ученика 

и запослених. 

Опремање учионица и 

холова у издвојеним 

одељењима у Великој 

Иванчи и Међулужју 

новембар Директор школе, 

запослени 

новембар 2019. Створен пријатан и подстицајан 

амбијент за рад и боравак ученика, 

родитеља и запослених. 
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Еко акција - мало јесење 

чишћење школског 

дворишта 

новембар Учитељи, ученици 

млађих разреда 

новембар 2019. Развијање позитивног односа 

према раду, сарадње и тимском 

раду. 

Опремање продуженог 

боравка, сале за физичко и 

три учионице на спрату у 

матичној школи 

компјутерима 

децембар Директор школе, 

запослени 

децембар 2019. Створен пријатан и подстицајан 

амбијент за рад. 

Припрема и поставка 

изложбе поводом 

НОВОГОДИШЊИХ И 

БОЖИЋНИХ 

ПРАЗНИКА; украшавање 

новогодишње јелке у холу 

школе 

децембар Учитељице 

Драгана 

Тодоровић, Марина 

Благојевић, 

Гордана 

Милошевић, 

наставница 

Габријела Марић, 

ученици и 

родитељи 

децембар 2019. Стварање позитне атмосфере 

поводом предстојећих празника за 

боравак ђака, наставника и 

запослених у школи. 

Развијање и неговање сарадње и 

тимског рада међу ученицима, 

родитељима и члановима 

колектива. 

Израда сценографије за 

Новогодишњи концерт у 

Центру за културу и 

туризам Младеновац 

децембар Директор школе, 

наставник Милан 

Аћимовић, ученици 

децембар 2019. Развијају позитиван однос према 

раду, креативност , сарадњу и 

тимски рад. 

Припрема и поставка 

изложбе поводом 

ШКОЛСКЕ СЛАВЕ 

јануар Тим за естетско 

уређење, ученици, 

родитељи 

јануар 2020. Развијање и неговање сарадње и 

тимског рада међу ученицима, 

родитељима и члановима 

колектива. 
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Комплетно појачавање 

Интернет мреже у 

матичној школи 

јануар Директор школе, 

стручни тим за 

Интернет 

јануар 2020. Побољшање услова рада 

запослених и ученика. 

Уређење - кречење 

ходника на спрату 

матичне школе 

фебруар Директор школе, 

чланови Тима за 

естетско уређење 

школског простора 

фебруар 2020. Створен пријатни и подстицајни 

амбијент за рад и боравак ученика 

и запослених у школи. 

Стварање пролећног 

школског амбијента 

пријатног за све - уређење 

паноа, врата учионице, 

хола и улаза у школу 

март Учитељи, ученици 

млађих разреда 

и 2.  недеља 

марта 

Развијање и неговање уметничке 

свести ученика и запослених. 

Пројекат : 

“Дрво генерације” , 

засађено је дрво јавора у 

дворишту матичне школе 

март Директор школе, 

радници ЈКП 

“Зеленило Београд” 

19.3.2020. Оснаживање људске воље и 

покретање на превазилажење 

животних недаћа. 

Естетско уређење 

екстеријера у Великој 

Иванчи - спортски терен 

мај Директор школе, 

Спортски савез 

Младеновца, 

домари, родитељи 

21.5.2020. Стварање пријатног амбијента и 

услова за спорт и рекреацију 

ученика и родитеља. 

Уређење хола за прославу 

другарског поподнева 

ученика четвртог разреда 

јун Учитељице 4. 

разреда,ученици, 

родитељи и 

запослени школе 

15.6.2020. Стварање пријатног амбијента за 

прославу и дружење. 

Уређење хола и 

фискултурне сале за 

јун Директор школе, 

запослени, ученици 

30.6.2020. Стварање пријатног амбијента за 

прославу и дружење. 
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прославу мале матуре 

ученика 8. разреда 

 

                                                               Координатор Тима за естетско уређење школског простора: 

                                                                                              Марина Благојевић 

 

Извештај о раду Тима за предузетништво 

 

Програмски садржај 

или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци активности Реализовано током 

школске године  

 

Ефекти / рефлексија 

Покретање активности: 

дизајнирање и израда 

сувенира за Дечју 

недељу 

септембар - 

октобар 

Учитељи и ученици  октобар 2019. Развијање  

предузетничких 

способности 

ученика, 

креативности и 

тимског рада. 

Покретање активности: 

дизајнирање, израда и 

продаја сувенира за 

Новогодишњу  и 

Божићну изложбу 

новембар - 

децембар 

Наставници, учитељи, 

ученици, родитељи, 

запослени 

децембар 2019. Развијање 

предузетничких 

компетенција и 

јачање мотивације 

код ученика за 

производним и 

радним процесима. 
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Оснивање Ученичке 

задруге 

јануар Директор школе, наставник 

техничког Дијана Хунка - 

Мићановић 

јануар 2020. Развијање 

предузетничких 

компетенција код 

ученика и 

наставника. 

Еко пројекат током школске 

године 

Чланови Тима, ученици, 

запослени, родитељи, локална 

заједница 

Није реализовано  Реализација 

пројекта је 

планирана да 

заживи у 2. 

полугодишту, али 

због новонастале 

ситуације и 

проглашења 

ванредног стања 

није реализован. 

 

 

Координатор Тима за предузетништво: Марина Благојевић 
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Извештај о раду  Тима  за заштиту  животне средине 

 

Програмски садржај 

или планиране 

активности 

Време реализације Носиоциа ктивности Реализовано током школске 

године 

 

Ефекти / 

рефлексија 

Формирање тима и 

избор руководиоца 

тима   

Август  2019 год.  

Тим за заштиту животне 

средине 

  

Еколошке радионице 

на тему рециклаже и 

израде предмета од 

рециклираног 

материјала 

Октобар-новембар 

2019 год. 

Тим за заштиту животне 

средине 

Ученички парламент 

 2019-2020 године  

11-децембар : 

Обележавање дана 

планина 

( израда паноа) 

Децембар 

2019 год. 

Тим за заштиту животне 

средине 

Актив наставника 

историје и географије 

2019-2020 год.  

Национални 

паркови(израда паноа) 

Еколошке поруке –

еколошка секција 

Јануар-фебруар 2020 год. Ученици 

Тим за заштиту животне 

средине 

Актив наставника 

историје и географије 

2019-2020 год.  

Уређење школског 

дворишта 

Март  2020 год. Ученици 2019-2020 год.  
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22-март Светски дан 

вода 

Тим за заштиту  животне 

средине 

7-април Светски дан 

здравља 

22-април Дан планете 

Земље 

Април 2020 год. Тим за заштиту животне 

средине 

Тим за социјалну и 

здравствену заштиту 

ученика 

2019-2020 год.  

22-мај Дан 

биодиверзитета 

31-мај Дан борбе 

против пушења 

Мај 2020 год.  Ученици  

Тим за заштиту животне 

средине 

Наставници ликовне 

културе 

 

2019-2020 год.  

Извештај тима о раду 

на остваривању 

програма заштите 

животне средине 

План и програм рада 

тима за заштиту 

животне средине за 

наредну школску 

годину 

Јун-август  2020 год. Тим за заштиту животне 

средине 

2019-2020 год.  
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Учешће у пројекту током читаве године.Toком  школске године одржан је велики број радионица у којима учешће 

узимају сви ученици који то желе.У радионицама се израђују предмети од рециклираног материјала.Израда  паноа и 

презентација о планинама Србије у којој су највеће учешће узели ученици осмог разреда.Осмишљавањем  бројних еколошких 

порука  ученици су показали како се треба правилно односити према окружењу у ком живимо.Тим  за заштиту  животне 

средине  је у сарадњи са ученицима спровео неколико акција уређења школског дворишта,сакупљањем  кабастог смећа.На тај 

начин подижући еколошку свест  .На часовима биологије,географије, ликовне културе,грађанског васпитања ученицима је 

одржано предавање   у част 22 марта Светског дана вода.У време када је школа била затворена тим је активно сарађивао   и 

размењивао  корисне информације.Актуелне теме светски дан здравља  7 април, 22 април Дан планете Земље,31 мај Дан борбе 

против пушења  постају још актуелније. Путем вајбер група са ученицима  и са осталим тимовима и активима наше школе 

размењен је велики број информација. 

Комисија за заштиту животне средине: 

Драгана Мијаиловић 

Светлана Мијаиловић 

Ирена Василић 

Дарко Милићевић – руководилац  за школску 2019/2020 годину. 

                                                        

Извештај о раду  Тима за самовредновање  

 

 

Програмски садржај 

или планиране 

активности 

 

Време 

реализациј

е 

 

Носиоци 

активности 

 

Реализовано током школске 

године 

 

 

       Ефекти / рефлексија 
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Формирање Тима за 

самовредновање 

Август 

2019. 

Тим за 

самовредновање 

Тим је радио у пуном саставу 

током школске године у 

складу са задужењима 

На основу добијених резултата 

након обављеног истраживања  

Тим је израдио Акциони план за 

анулирање уочених слабости у 

наредноом периоду:  

 

        Настава и учење 

*Прилагодити рад на часу 

образовно-васпитним потребама 

ученика;  

*Интензивирати хоризонтално 

учење; 

*Диференцирати наставу; 

*Примењивати истраживачки рад; 

*Укључити ученике у израду 

програма ваннаставних активности 

заснованих на интересовањима 

ученика; 

*Подстицати самосталност 

ученика у раду, прилагодити 

градиво да буде у функцији истог, 

као у и развијању идеја; 

*Омогућити ученицима да 

учествују у практичним 

Израда плана рада 

Тима за 

самовредновање 

Август 

2019. 

Тим за 

самовредновање 

План је саставни део 

Годишњег плана рада  

Избор кључних 

области за 

самовредновање 

школској  2019/20. 

години 

Август 

2019. 

Тим за 

самовредновање 

     Настава и учење  

*Оптрећеност ученика током 

учења на даљину (ученици) 

*Организација и реализација 

наставе на даљину 

(родитељи) 

Избор узорка 

истраживања 

Новембар  

/март 

Тим за 

самовредновање 

Новембар – 157 ученика 

(VI/1, VI/3, VII/1, VII/3, VII/5, 

VIII/1, VIII/3) и 30 

наставника (20 предметних и 

10 учитеља) 

Март – 512  ученика од III до 

VIII разреда;   

Мај - 590 родитеља ученика 

од I до VIII 
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активностима, чиме ће знање бити 

трајније и сврсисходније: 

*Користити већи број наставних 

средстава да би се градиво 

презентовало на занимљивији 

начина; 

*Прилагодити градиво животним 

ситуацијама ради повећања његове 

употребљивости; 

*Развијати међупредметну 

повезаност, као и опште и 

међупредметне компетенције; 

*Развити систем и правилник 

изрицања похвала ученицима; 

*Доследна примена Правилника о 

оцењивању; 

* Образлагати оцене и давати 

препоруке за даљи рад; 

  

Избор техника и 

инструмената 

Новембар 

 /март 

Тим за 

самовредновање 

Настава и учење  – на осноцу 

упитника из приручника за 

самовредновање за ученике и 

настсвнике 

Настава и учење на даљину – 

на основу упитника који је 

 

      Учење на даљину 
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саставила педагошко – 

психолошка служба 

*Развијање свести код ученика о 

сопственом напредовању; 

*Подучавати ученике да увиђају 

своје грешке  и исте исправљају; 

* Упознати ученике са очекиваним 

исходима и стандардима 

постигнућа; 

*Потенцирати самосталност у 

раду; 

*Учити ученике да користе 

разноврсне изворе знања; 

*Свакодневно примењивање 

формативног оцењивања и давања 

повратних информација са 

препорукама за даље напредовање; 

*Неговати континуирано праћење 

рада ученика и давање смерница за 

даљи рад; 

 

 

Подела задужења у 

оквру Тима 

Новембар 

/март 

Тим за 

самовредновање 

Задужења подељена на 

основу компетенција чланова 

Тима 

Прикупљање и обрада 

добијених резултата 

Децембар 

/март ,мај 

2020. 

Тим за 

самовредновање; 

Одељенске 

старешине 

Прикупљање података – 

одељенска старешине; 

Обрада података  -Тим за 

самовредновање 

Анализа добијених 

података 

Састављање 

извештаја 

Јануар/мај 

2020. 

Тим за 

самовредновање 

Анализу податка обавили сви 

чланови Тима; 

Извештај саставиле Данијела, 

Грозданиовић, Драгана 

Мијаиловић, Љубица 

Милановић, Јелена Николић 

и Данијела Тоскић 

 

Израда Акционог 

плана за побољшање 

резултата на основу 

обављеног 

самовредновања 

Јун 2020. Тим за 

самовредновање 

На основу добијених 

резултата Тим је сачинио 

Акциони план за побољшање 

области Настава и учење 
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Извештај о раду Тима за спорт 

 

Програмски садржај или 

планиране активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано током школске 

године  

 

Ефекти / рефлексија 

Састанак тима - усвајање 

плана 

Секције - подела 

Пливање - школско 

Стони тенис - школско 

Вишебој на Космају 

СЕПТЕМБ

АР 

Тим за 

спорт, 

Спортски 

савез 

Тим чине : Професори ФЗВ 

Виолета Јовановић Гаџић, 

Љубинко Гаџић Душан 

Младеновић и учитељица 

Ђурђина Јовановић 

 Секције подељене  

 Сва три планирана општинска 

првенства успешно реализована. 

Резултати одлични, прваци 

општине иду на градска 

такмичења у Бг. 

 

 

 Стицање посебних знања, 

вештина и навика.  

 

Развијање психофизичких 

способности ученика. 

Секције - припреме екипа 

за 10 спортова 

Футсал - Општинско 

првенство 

 ОКТОБАР  Екипе за свих 10 спортова: 

пливање, стрељаштво, стони 

тенис, атлетика, рукомет, одбојка, 

карате, футсал, кошарка, 

стрељаштво се успешно 

припремају што изискује огромно 

ангажовање професора ФЗВ 

Развој ученичких 

потенцијала кроз додатне 

видове спортско техничког 

образовања 
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Учествовале све 4 екипе - 60 

ученика резултати одлични. 

Прваци општине дечаци 7-8 р. 

Састанак тима 

Јесењи крос 

Одбојка - општинско 

НОВЕМБА

Р 

 1. САСТАНАК ТИМА- Иизведене 

до све до сада планиране 

активности, резултати на 

такмичењима одлични, преко 200 

ученика већ учествовало на 

такмичењима ван школе.  

Развој ученичких 

потенцијала кроз додатне 

видове спортско техничког 

образовања 

1. Припрема екипа за 

такмичења из којих нема 

секција;стрељаштво, 

атлетика,карате, пливање   

ДЕЦЕМБА

Р 

 1. Све екипе се успешно 

припремају за предстојеће 

спортске манифестације и 

општинска такмичења у складу са 

календаром рада 

 

Зимски распуст, како га 

активно провести. 

Предлози зимовање...  

Учешће на Зимском ски 

фестивалу у организацији 

Спортског Савеза 

Београда 

ЈАНУАР  1. Предлог Тима за спорт је да што 

више ученика активно проведе 

зимски распуст. У складу са 

Службеним гласником и 

годишњим планом рада планиран 

је Зимски Ски камп од 8-14.2.20. 

на Копаонику у организацији 

Спортског савеза Београда 

Развој ученичких 

потенцијала кроз додатне 

видове спортско техничког 

образовања 

КОШАРКА - општинско 

Зимовање - анализа 

ФЕБРУАР  Реализовано  општинско 

првенство у кошарци учествовале 

4 екипе са 60 ученика 

Зимовање успешно реализовано 

сви ученици који су били 

савладали обуку скијања 

Развој ученичких 

потенцијала кроз додатне 

видове спортско техничког 

образовања 
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 1. Пролећно уређење 

школског дворишта - 

терена - предлози 

Пролећни крос 

МАРТ  Успешна акција уређења школског 

дворишта традиционално се 

изводи сваког пролећа 

Пролећни крос успешно 

реализован за ученике од 5-8 р. 

Развој ученичких 

потенцијала кроз додатне 

видове спортско техничког 

образовања 

Атлетика - општинско. 

Припрема екипа и 

појединаца 

ДАН ШКОЛЕ - Припрема 

спортских активности 

АПРИЛ  ЗБОГ УВЕДЕНОГ ВАНРЕДНОГ 

СТАЊА 16.3.2020. СВЕ 

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ СУ 

ПРЕСТАЛЕ.  

 

ТИМ ЗА СПОРТ ОЦЕЊУЈЕ 

ИЗУЗЕТНО УСПЕШНО СВЕ 

АКТИВНОСТИ ДО УВОЂЕЊА 

ВАНРЕДНОГ СТАЊА.  

 

ИЗУЗЕТНО ДОБРИ СПОРТСКИ 

РЕЗУЛТАТИ, МАСОВНОСТ И 

ПРОМОЦИЈА ШКОЛЕ У ГРАДУ 

МЛАДЕНОВЦУ, БЕОГРАДУ И 

ШИРОМ СРБИЈЕ СУ 

ПОСТИГНУТИ ЗАХВАЉУЈУЋИ 

СВИМ ЧЛАНОВИМА ТИМА ЗА 

СПОРТ И РУКОВОДСТВА 

ШКОЛЕ. 

 

ДАН ШКОЛЕ - 

реализација планираног 

МАЈ   Промовисање спортских 

талената 
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Београдски маратон  

Дан изазова 

Крос РТСа 

Састанак тима - извештај 

за протеклу годину 

Организација летовање - 

активан распуст у складу 

са годишњим планом рада 

ЈУН      

 

 

Извештај о раду Тима за безбедност на раду 

 

У школској 2019/2020 години, у свим разредима како у матичној школи тако и у издвојеним одељењима, одржана су 

преко 10  предавања од стране  МУП-а Републике Србије, ПС Младеновац на тему „Безбедности у саобраћају“,   „Заштита и 

превенција од наркоманије“ у сарадњи и са Локалним саветом родитеља општине Младеновац. 

 

Запослени су у ОШ “Коста Ђукић“ Младеновац, крајем августа месеца 2018.године прошли обуку, примили 

обавештења и инструкције за безбедан и здрав рад на радном месту и евидентиран су на „Образцу 6“ у сарадњи са Лицем 

задуженим за безбедност и здравље на раду „М-систем“ Ниш МАТ.БР 107354638, Добривојем Ристићем. 

  

Сваког месеца је редовно вршен обилазак и провера безбедности из области безбедности и здравља на раду, од стране 

Добривоја Ристића запосленог у „М-систем“ Ниш, на основу чега су достављани Записници у којем се констатује да се поштују 

мере и одредбе БЗНР и општег Упуства за безбедан рад. На огласној табли школе су објављивана упутства у случају повреде 

на раду како би сви заполени били упознати са својим правима и обавезама. Вршене су и конторлепротивпожарних апарата. 
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Школски одбор ОШ “Коста Ђукић“ Младеновац, усвојио је „Правила од заштите од пожара“ дел.бр 2379 од дана 

10.12.2018. године, у склопу којег је План евакуације у случају пожара и сви запослени су упознати и обавештени о истом. 

У складу са Закључком Штаба за ванредне ситуације на територији грдске општине Младеновац који је заведен у школи 

под дел.бр.П-302 дана 10.11.2018. године, одржана су прва предавања за запослене од стране комаданта штаба Дарка Рончевића                                         

(командир ВСЈ), након чега је спорведена и практична вежба „Гашење пожара у школском објекту и евакуација ученика“ дана 

07.06.2018. године, и достављено је мишљење школи да се вежба може оценити УСПЕШНОМ, допис заведен дел.бр.П-212 

дана 05.09.2019. године.  

 

Директор школе је одредио девет запослених и исте упутио на обуку у Црвени Крст Младеновац,  ради оспособљавања 

за осново пружање прве помоћи. Свим запосленима који су похађали обуку, издата су Уверења о успешно завршеном основном 

оспособљавању из пружање прве помоћи.   

 

Дана 27.05.2020.године извршена је допуна Акта о процени ризика на радном месту у радној околини и донете су Мере 

превенције и сузбијање инфекције узроковане вирусом Ковид-19. објављен је на огласној табли школе, дел.бр.732 од 

27.05.2020.године. 

 

Дана 10.07.2020.године извршена је допуна Акта о процени ризика на радном месту у радној околини и донете су Мере 

превенције и сузбијање инфекције узроковане вирусом Ковид-19. објављен је на огласној табли школе, дел.бр.1083 од 

10.07.2020.године како би сви запослени били упознати. 

 

      Координатор тима за безбедност на раду  

Секретар школе Ранковић Саша 
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Извештај о стручном усавршавању 

 

Tоком школске године наставници су редовно обавештавани о актуелним семинарима и организовани су семинари и 

предавања у школи. Наставници и стручни сарадници су водили евиденцију о стручном усавршавању у установи и ван 

установе. Због ситуације изазване пандемијом велики број семинара је отказан или одложен за наредну школску годину. 

 

Стручно веће млађих разреда 

СЕМИНАР 

 

Методички поступци при реализацији наставе музичке културе у разредној настави  К2 

Преиспитај себе – унапреди наставу К2 

Формативно оцењивање 

Кад је лака геометија и мерење прија К2 

Зимски сусрети учитеља: Концентрацијом и мотивацијом до изузетности 

Употреба лутке у раду са децом К2 

Дигитална учионица 

Од исхода учења до ефикасне наставе К2 

Стручно веће историје и географије 
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СЕМИНАР 

Формативно оцењивање 

Квалитетно образовање за све – Активности за подршку свим ученицима – Диференцијација наставе 

Обука запослених у образовању за примену образовних стандарда  и самовредновање рада установа у основном и 

средњем образовању 

Нове теме у историографији – оквири и циљеви примене у настави историје 

Др.Ранко Рајовић: Иновативне методе учења – Како подстаћи скривене потенцијале ученика 

Драгана Василијевић: Управљање временом  у циљу организације часа 

 

Стручно веће српског језика 

СЕМИНАР 

Формативно оцењивање 

Републички зимски семинар 

 

Стручно веће наставника техничког и информатичког образовања 

СЕМИНАР 

Формативно оцењивање 
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СЕМИНАР 

Стручно веће физичког васпитања 

Формативно оцењивање 

 

Стручно веће страних језика 

СЕМИНАР 

 Формативно оцењивање 

English in Action 

Од учионице до причаонице 

 

Стручно веће математике 

СЕМИНАР 

Републички семинар  

Формативно оцењивање 
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Стручно веће физике и хемије 

СЕМИНАР 

Формативно оцењивање 

 

Стручно веће биологије 

СЕМИНАР 

Формативно оцењивање 

Стручно веће педагога и психолога 

СЕМИНАР 

Вршњачко насиље-облици, кораци, превенција и третман 

Примена образовних стандарада и самовредновање рада установа у основном и средњем образовању 

Формативно оцењивање 

Стручно веће ликовне и музичке културе 

СЕМИНАР 
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Формативно оцењивање 

Стручно веће физичког и здравственог васпитања 

СЕМИНАР 

Формативно оцењивање 

 

 

Извештај о раду Ученичког парламента  

 

Програмски садржај или планиране 

активности 

Време 

реализације 

Носиоци 

активности 

Реализовано током школске 

године 

 

Ефекти / 

рефлексија 

Формирање одбора и избор 

председника УП    

Израда плана рада УП 

План активности поводом Дечје 

недеље 

Иницирање нових секција из области 

које побуђују веће интересовање 

ученика  

 

19.9.2019. Матеја Нешић 

Александра 

Славчев 

Ивана Максимовић 

Лена Мијаиловић 

Марко Видњевић 

Јована Ничић 

Ана Павловић 
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Јавним гласањем Стефана Јефтић 

одабрана за председника УП. Заједно 

са Леном Мијаиловић је делегирана 

за присуство седницама ШО. 

Лара Ђорђевић 

Стефана Јефтић 

Соња Тепавчевић 

Јелена Петровић 

Тијана Марковић 

Анастасиа 

Нашпалић 

Маријана Николић 

Хуманитарна акција за лечење дечака 

из Младеновца 

Од  3.9. до 13. 9. Ученички 

парламент и 

ученици школе 

  

 Европски дан језика у библиотеци 

наше централне школе. Обележавању 

овог датума су претходиле припреме 

у сарадњи библиотекарки школе, 

Дајане Франко и Александре  Димчић 

и УП.  

 

У пријатном амбијенту библиотеке, 

који је оплемењен за наведени датум, 

смењивале су се групе ученика,од 

најстаријих до најмлађих. Ученици су 

имали прилику да уживају у паноима, 

који су представљали разноликост 

језика, народа Европе и њихових 

26.9.2019 Стефана Јефтић, 

Милица Марковић 

(прошлогодишњи 

члан, а сада 

мотивисана да и 

даље буде активна), 

Соња Тепавчевић, 

Лена Мијаиловић, 

Ивана Максимовић, 

Тијана Марковић и 

Анастасиа 

Нашпалић. 
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културолошких специфичности. 

Након пријатне презентације и 

разговора о значају самог Европског 

дана језика и учења језика уопште, 

уследио је квиз општег знања о 

језицима европе. Док су се старији 

ученици трудили да што тачније 

одговоре и смејали се наученим 

занимљивостима, најмлађи су 

безрезервно желели да кажу што 

више речи које знају на различитим 

језицима, иако на матерњем још не 

умеју да пишу и читају.Енергија коју 

смо добијали од ученика жељних 

нових сазнања, довољна је да нас 

подстиче да овако важне датуме 

обележавамо и наредних година, а 

свакодневни рад са децом да нам буде 

сатисфакција и стална мотивација. 

 

У  оквиру обележавање Дечје недеље, 

учешће су узели и чланови Ученичког 

парламента. Слоган овогодишње 

Дечје недење је био „Да право свако, 

дете ужива лако“. Ученице Стефана 

Јефтић и Милица Марковић су 

направиле презентацију на тему 

дечјих права. Она је послужила као 

увод за дебату, којој су 

присуствовали чланови УП,као и још 

10.октобра2019. Чланови УП   
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по један ученик из сваког одељења 

седмог и осмог разреда. Дебата је 

вођена тако да се ученици изјасне у 

којој мери су права,која су 

Конвенцијом загарантована, 

омогућена на нивоу локалне 

самоуправе. Ученици су слободно 

исказивали своје мишљење и утиске. 

Највише је истакнута потреба и право 

за бављење спортом. Задовољни су у 

којој мери им је то омогућено; али 

сматрају да би могло бити 

заступљено у већој мери. 

 

Планирање активности са школама у 

окружењу, сарадња УП на тему 

Дечјих права 

 

 

9.11.2019. Лена Мијаиловић 

Стефана Јефтић 

Соња Тепавчевић 

Јелена Петровић 

Тијана Марковић 

Анастасиа 

Нашпалић 

Ивана Максимови 

Александра 

Славчев 

Млатеја Нешић 
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Ученички парламент наше школе је 

посетио УП ОШ“Момчило 

Живојиновић“ . На позив 

представника УП ОШ“Момчило 

Живојиновић, а на нашу идеју о 

сардњи школа и покретање 

иницијативе код најмлађих, скупу су 

присуствовали и УП  ОШ“Свети 

Сава“, Гимназије и Техничке школе, 

сви из Младеновца. У пријатној 

атмосфери мултимедијалне учионице 

и срдачним дочеком домаћина 

дружење је протекло у 

конструктивним предлозима за 

заједничке акцује у будућности. 

Предлози су да се удруже снаге за 

извођење волонтерских и 

хуманитарних акција првенствено. 

Млади су спремни на сарадњу и 

међусобну подршку. Радујемо се 

даљим видовима сарадње. 

 

17.12.2019. Чланови УП   

  Ученици осмог разреда су имали 

традиционалну новогодишњу  журку. 

У трајању од 19 и 30 до 23 и 30, 

журка је протекла у најбољем реду и 

испунила очекивања ученика. Они су 

средства сами прикупили, од којих су 

купили пиће и храну. Музику су 

26.12.2019. Ученици осмог 

разреда 

Координатор УП 

Марина 

Кастратовић, 

директорка школе, 

Јасмина Чабрило и 
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претходно, уз договор, припремили 

нарезавши жељене песме на флеш.  

Ученици су самостално финансирали 

храну и пиће. Од прикупљеног новца 

остала је сума од 16.027,00 динара. 

Новац је остављен и намењен 

ученицима којима буде потребно за 

обележавање мале матуре. 

разредне старешине 

свих одељења 

осмог разреда, 

Славица Берисавац, 

Виолета Гаџић, 

Дарко Јовановић, 

Зорица Башевић и 

Мирјана Радоњић.  

Настава на даљину 16.3. – 16.6.2020.    

Одлука о расподели новца 

Одлучено је да се новац подели 

најбољим ученицима из сваког 

одељења за реализовање другарске 

вечери 

24.6.2020. Чланови УП 

Комуникација 

путем вибер групе 
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Извештај о раду Педагошког колегијума 

 

У току школске 2019/2020. године, Педагошки колегијум се бавио питањима из својих надлежности и анализом рада 

школе. Одржано је пет седница овог тела. 

У септембру, Педагошки колегијум је разматрао и усвојио Годишњи план рада, Школски развојни план, извештај о раду 

у 2018/2019, распоред контролних и писмених задатака. Разматран је распоред додатне,допунске наставе и секција.  Од стране  

директора чланови Педагошког колегијума су информисани о планираним   активностима у оквиру  тематске недеље „Дечија 

недеља “. Директорка је упознала чланове са  планираним  активностима. 

 У октобру је верификовано доношење нових ИОП-а на предлог Тима за ИО. Разматрана је безбедност ученика у школи 

и превентивне активности.  

Координаторка Ученичког парламента упознала је Педагошки колегијум са реализованим и планираним активностима 

УП-а. Успешно су реализоване тематске недеља„ Дечја недеља“ у оквиру које су одржане радионице са родитељима , 

хуманитарне представе и хуманитарне акције.  

Од стране директора чланови Педагошког колегијума су информисани о материјално – техничкој припремљености 

школе за почетак нове школске године, реализованим ваннаставним Утврђен је распоред седница на крају првог 

класификационог периода.  

Обављено је иницијално тестирање по предметима. 

У јануару месецу анализирани су успех и дисциплина ученика. 

 Разматрана је реализиција свих видова наставе и ваннаставних активности – новогодишња журка за ученике 8. разреда 

, новогодишњи хуманитарни концерт .Договарало се о начину прославе празника Светог Саве.  

 У оквиру програма за заштиту ученика од насиља,злостављања и занемаривања активности су реализоване у складу са 

планом. Ученици су учествовали у радионицама ДЗ Младеновац и реализоване су спортске и хуманитарне активности и 

трибина за родитеље  и радионице за родитеље. 

  Разматране су активности у оквиру пројекта „Обогаћени једносменски рад“.  Анализирани су  тимски и угледни часови 

који су до тада одржани и инструктивни рад са приправницима. 
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На седници одржаној у марту, 2020., Педагошки колегијум је разматрао новонастале околности и начин рада током 

ванредног стања и организације наставе на даљину. Наставници су наставу спроводили преко гугл учионица и вајбер група. 

Комнукација између наставног особља одржавана је путем мејлова и вајбер група. Директорка ђколе и ПП служба активно су 

пружали подршку у раду наставницима током трајања онлајн наставе. 

 Урађена је евалуација ИОП-а.  

Стечен је увид у резултате добијене у  процесу самовредновања. 

У јуну месецу анализиран је успех и дисциплина ученика на крају другог полугодишта. .Извршене су припреме за 

реализацију завршног испита.  У августу је одржан састанак на којем је усвојен модел рада . Сва издвојена одељења  и одељење 

4/1 у матичној школи настава се остварује са одељењима у пуном саставу са 4 часа наставе  од 30 минута са два мала одмора 

од 5 минута и једним великим одмором од 15 минута. Након последњег часа предвиђена је пауза од 20 минута за дезинфекцију 

просторија и додатком обогаћеног једносменског рада у функцији наставе. 

Седам одељења у матичној школи наставу  остварује у две паралелне групе током дана (група А и група Б). Група А 

има 4 часа од 30 минута са два мала одмора од 5 минута (односно једним у групи Б) и једним великим одмором од 15 минута. 

Након последњег часа предвиђена је пауза од 20 минута за дезинфекцију просторија.Групе смењују термине доласка у школу 

на недељу дана. Предложени модел рада у другом циклусу. 

У матичној школи настава се остварује  смењивањем група током седмице (група А и група Б). Група А похађа наставу 

у школи  понедељком ,средом и петком а група Б уторком и четвртком са 5 пет часоваод 30 минута са три мала одмора од 5 

минута и једним великим одмором од 15 минута. Групе смењују термине доласка у школу на недељу дана.  

У ИО Велика Иванча настава се остварује са одељењима у пуном саставу са 5 пет часоваод 30 минута са три мала одмора 

од 5 минута и једним великим одмором од 15 минута. 

Подела  на групе А и Б у другом циклусу извршена  је  на основу подела група за Технику и технологију а у млађим 

разредима по азбучном реду. 

Договорен је распоред звоњења и распоред дежурства наставника.  

Урађен је нацрт Програма рада за школску 2020/2021. годину. 
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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЕКСКУРЗИЈА 

 

У току школске 2019/20. године реализована је једино екскурзија ученика осмог разреда, услед последица 

епидемиолошке ситуације, проузроковане вирусом COVID-19. 

 

Извештај вође пута о реализованој екскурзији ученика 8. разреда 

 

Према плану рада школе предвиђена је дводневна екскурзија ученика 8. разреда.  

Агенција је школи доставила коригован програм путовања дана 25.6.2020. због новонастале епидемиолошке ситуације 

у Новом Пазару. По новом плану, предвиђена је екскурзија на релацији Младеновац- манастопир Жича – манастир Студеница- 

Овчарско-Кабларска клисура- манастир Ваведење- Златибор ( ноћење)- Стића пећина- Ужице (посета музеју)- Чачак- 

Младеновац. 

Са ученицима одељења 8-1 је кренула наставница Марина Милановић, а наставник Љубинко Гаџић је водио ученике 8-

2 одељења. Остала 3 одељења су водиле одељенске старешине. 

Екскурзија је трајала од 28.6.2020. до 29.6.2020.године. На екскурзију је пошло 82 ученика и 6 наставника (5 наставника 

задужених за свако одељење и стручни вођа пута), водич и лекар у пратњи групе. 

Екскурзија је изведена на следећи начин. Два аутобуса су ангажована  за извођење ове екскурзије. Први аутобус је у 

7:00 часова био  испред школе у Великој Иванчи, затим у 7:15 у Пружатовцу и у 7:30 испред матичне школе у Младеновцу, 

ул. Краља Петра Првог 339, а другиаутобус  у 6:50 у Марковцу, затим у 7:05 у Међулужју, у 7:15 у Кораћици и на крају у 7:.30 

у матичној школи. Након прикупљања ученика и неопходних припрема  на пут се кренуло у 8:05 часова. 

У манастир Жича (на 6 км од Краљева) стигли смо у 11:40 часова. Туристички водич, Вера Недељковић, је ученике 

упознала са историјом, архитектуром и специфичностима овог манастира. 

У манастир Студеница, који је задужбина великог жупана Стефана Немање и уписан је у листу УНЕСКО-а 1986.год, 

смо стигли у 12:50, где је  ученицима представљена мултимедијална презентација о овом најзначајнијем манастирском 

комплексу средњевековне Србије. Након тога су самостално разгледали манастир и околину.  
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Затим смо кренули у 14:00  преко овчарско-кабларске клисуре и посетили манастир Ваведење (који је настао у 13. веку) 

у 15:40 часова. Ка Златибору смо кренули у 16:00 , а стигли у хотел „Дијамант“ у 18:05. где смо већ у 18:20 сви били 

распоређени по собама. Због специфичне епидемиолошке ситуације особље хотела је предложило да за  оброке ученике 

поделимо у две групе, како би били на безбедном растојању. Вечера је служена од 18:30 до 19:00 часова ( односно 19:00-19:30). 

Уместо дискотеке (која је затворен простор), ученицима је предложена шетња по центру Златибора. 

 У 23:00  часа смо се вратили у хотел.  

После ноћења и доручка у 7:30-8:00 за прву групу (  8:00-8:30 за другу) сви су кренули у шетњу и разгледање Златибора 

и вратили се у хотел на ручак у 11:30-12:00 часова (односно 12:00-12:30).  

У  Стопића пећину смо стигли у 13:30, а посету завршили у 14:30 часова, пуни лепих утисака.  Стопића пећина се налази 

на североисточној страни планине Златибор, између села Рожанства и Трнаве. Удаљена је од туристичког центра Златибора 

удаљена је свега 19 км. Изнад пећине пролази пут Златибор-Сирогојно, од кога је уређена прилазна стаза до саме пећине. 

Стопића пећина је речна пећина дугачка 1.691,5 м, кроз коју протиче Трнавски поток, а чине је пет целина: Светла 

дворана, Тамна дворана, Велика сала са кадама, Канал са кадама и Речни канал. Кречњачки слој у пећини датира из периода 

триаса и дебео је преко 100 м.Туристички део пећине има неколико атрактивних елемената, као што су: пространи улаз, отвори 

на таваници (дугуре), сипарска купа "Псеће гробље", водопад "Извор живота" и низ бигрених када.  

За Ужице смо кренули у 14.30. Стигли смо у 15.20 . По доласку у Ужице обилазимо градски Музеј. Свим ученицима су 

подељене нове маске и на предлог кустоса, поделили смо се у 3 групе како би сви били на безбедном растојању и погледали 

све 3 поставке у 2 зграде музеја као и просторије фабрике оружја и муниције.И кустос музеја и водич- пратилац групе су са 

нама поделили много занимљивости везано за археологију, етнологију и историју.  

 За Младеновац  смо кренули у 17.20 , а стигли у 19.20. Затим су аутобуси развезли ученике , један за Пружатовац и 

Велику Иванчу (уз пратњу Мирјане Радонић), а други за Кораћицу,  Међулужје  и Марковац (уз пратњу Дарка Јовановић). 

Екскурзија је прошла без икаквих проблема и остварени су сви васпитно-образовни циљеви и задаци. Екскурзија се завршила 

по доласку у Младеновац у 19.20  а ученици из околних места одвежени су аутобусима до 20 :50 часова. 

 

Стручни вођа пута 

Зорица Милетић 
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